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DIAMOND DOUBLE
DEAL DISCOUNT RUSHSTAMPS

60th ANNIVERSARY
OVERPRINT MINIATURE SHEET

LS93 SMILERS SHEET

OUR MIXED LOTS ARE GREAT
FUN AND EXCELLENT VALUE

WORLDWIDE COVERS

2018/2019

SOME ADDITIONAL PAGES WHICH WE COULD NOT FIT
INTO RUSHEXPRESS No. 73 – A REAL POT POURRI!

If you have a friend who may appreciate a Free
copy of this list please let us know. Thank you.

If you order either 50 FDCs or over £100 of G.B.
Commemorative FDCs you can deduct an additional 10%

Discount. Save even more – applicable only to 1966 to 2009
FDCs ex. RushExpress No. 73 (Pages 7-13)

2015 Smilers Sheet of 20 x 1st Class which has unique contents. The rarest
recent Smilers Sheet ONLY ................................................................£125.00

Limited Edition to celebrate our Diamond Jubilee (60th Anniversary)..£7.50

See page 116 in RushExpress No. 73
You will not be disappointed!

Lots for £50 upwards with extra value.

We have 1000s accumulated over the years (all sorts, all
prices). You can select World, British or Foreign in lots of

£50, £100 and Bumper £250.
The individual retail would be many times.

You can stipulate quantity or quality.
FDCs can be excluded by request. 

Supplied ‘as they come’ out of the boxes.

YES WE ARE AT STAMPEX Stands 20/21 and in May (4th-5th)
at the Salisbury Collectors Show 

Look at our new website:
www.rushstampscompare.com

for GB Commemoratives – Mint, Fine
Used, FDCs and Presentation Packs

Just click and buy!
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1964 SHAKESPEARE FDC

G.P.O. First Day Cover with complete set of 4 Phosphor and ‘Stratford Upon
Avon’ FDI (Cat. £20.00), ‘DIAMOND DEAL’ AT ONLY ...................£6.50 £5.00

1981 Royal Wedding FDC with 22nd July, 28th July and 29th July cancels.
By having 3 postmarks on 1 cover, it broke office regulations and some con-
sidered this as a forged cover as the postmarks may have been done many
months after the event. An interesting item at ‘DIAMOND DEAL’ ... £4.95 £3.95

A TRIPLE CANCELLED COVER

FDCs IN ALL QUALITIES
G.B. COMMEMORATIVE FIRST DAY COVERS

We have accumulated a good range of these earlier period FDCs which
are now in short supply also yet again we have accumulated a quantity
of slightly sub-standard Covers for the not too discerning Collector –
offered at real discounted prices. The Covers can be untidy, opened,
slightly stained, etc., etc. – subject to satisfaction or refund of course.

1st 2nd
Grade Grade

Description Souv Souv Plain
1937 Coronation ...................................... £20.00 £9.50 £0.75
1940 Centenary........................................ £30.00 £12.00 £6.00
1946 Victory ............................................ £40.00 £15.00 £6.00
1948 Silver Wedding 2½d ...................... £9.50 - £0.50
1948 Liberation........................................ £14.00 £6.00 £3.00
1948 Olympics......................................... £24.00 £11.50 £5.00
1949 UPU ................................................ £40.00 £17.50 £9.00
1951 Festival............................................ £20.00 £8.00 £4.00
1953 Coronation ...................................... £29.50 £15.00 £7.50
1957 Scout ............................................... £13.50 £6.00 £3.00
1957 Parliament....................................... £69.00 - £20.00
1958 Games ............................................. £45.00 £20.00 £9.50
1960 GLO................................................ £30.00 £12.00 £5.00
1960 Europa............................................. £20.00 £10.00 £4.50
1961 POSB .............................................. £33.00 £15.00 £7.00
1961 CEPT .............................................. £2.00 £1.00 £0.50
1961 Parliament....................................... £15.00 £7.50 £3.50
1962 NPY (ordinary)............................... £20.00 £10.00 £5.00
1963 NPY (phosphor) ............................. £75.00 £20.00 £5.00
1963 FFH (ordinary) ............................... £15.00 £8.00 £3.50
1963 FFH (phosphor).............................. £28.00 £12.00 £5.50
1963 Paris (ordinary) .............................. £5.00 £2.50 £1.50
1963 Paris (phosphor) ............................. £24.00 £9.00 £4.00
1963 Nature (ordinary)............................ £10.00 £5.00 £2.00
1963 Nature (phosphor) .......................... £28.00 £10.00 £4.50
1963 Lifeboat (ordinary) ......................... £16.00 £8.00 £3.50
1963 Lifeboat (phosphor)........................ £30.00 £12.50 £5.00
1963 Red.Cross (ordinary) ...................... £16.00 £7.50 £5.00
1963 Red.Cross (phosphor)..................... £50.00 £22.50 £10.00
1963 Cable (ordinary) ............................. £10.00 £5.00 £2.00
1963 Cable (phosphor)............................ £30.00 £12.50 £4.50
1964 Shakespeare (ordinary) .................. £3.50 £2.00 £1.50
1964 Shakespeare (phosphor) ................. £5.00 £2.00 £1.50
1964 Geographical (ordinary) ................. £9.00 £5.00 £2.50

1964 Geographical (phosphor)................ £16.00 £7.50 £3.00
1964 Botanical (ordinary) ....................... £9.00 £5.00 £2.50
1964 Botanical (phosphor)...................... £16.00 £7.50 £3.00
1964 Forth Road Bridge (ord.)............... £2.00 £1.00 -
1964 Forth Road BrIdge (phos.) ............ £8.00 £3.00 -
1965 Churchill (ordinary) ....................... £2.00 £1.00 -
1965 Churchill(phosphor)........................ £3.30 £1.50 -
1965 Parliament (ordinary) ..................... £5.00 £2.00 -
1965 Parliament (phosphor).................... £14.00 £6.00 -
1965 Salvation Army (ordinary)............. £8.00 £4.50 -
1965 Salvation Army (phosphor) ........... £18.00 £6.00 -
1965 Lister (ordinary) ............................. £4.00 £2.00 -
1965 Lister (phosphor)............................ £5.00 £3.50 -
1965 Arts Festival (ordinary) ................. £6.00 £3.00 -
1965 Arts Festival (phosphor) ................ £12.00 £4.50 -
1965 Battle of Britain (ordinary) ........... £8.00 £4.00 -
1965 Battle of Britain (phosphor) .......... £12.00 £5.00 -
1965 P.O. Tower (ordinary) .................... £2.00 £1.00 -
1965 P.O. Tower (phosphor) ................... £2.20 £2.00 -
1965 U.N.O. (ordinary)........................... £4.50 £2.50 -
1965 U.N.O. (phosphor) ......................... £6.00 £2.50 -
1965 I.T.U. (ordinary) ............................. £6.00 £2.50 -
1965 I.T.U. (phosphor)............................ £7.50 £3.50 -
1966 Burns (ordinary) ............................. £0.95 £0.75 -
1966 Burns (phosphor)............................ £2.00 £1.50 -
1966 Abbey (ordinary)............................ £2.00 £1.50 -
1966 Abbey (phosphor) .......................... £5.00 £1.50 -
1966 Landscapes (ordinary).................... £3.00 £1.50 -
1966 Landscapes (phosphor) .................. £3.15 £1.50 -
1966 World Cup (ordinary) .................... £8.50 £4.00 -
1966 World Cup (phosphor) ................... £8.50 £5.00 -
1966 Birds (ordinary).............................. £3.00 £1.50 -
1966 Birds (phosphor) ............................ £3.50 £2.00 -
1966 Winners........................................... £5.00 £2.50 -
1966 Technology (ordinary).................... £1.00 £1.00 -
1966 Technology (phosphor) .................. £2.20 £0.75 -
1966 Hastings (ordinary) ........................ £1.50 £0.75 -
1966 Hastings (phosphor) ....................... £2.25 £1.00 -

1st 2nd
Grade Grade

Description Souv Souv Plain

NEW LOWER PRICES
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1975 Christmas ....................................£2.00
1976 Telephones (£7.50) .....................£1.50

Reformers (£7.50) ......................£1.50
Roses (£6.00)..............................£1.00
Culture (£6.00) ...........................£1.00
Caxton.........................................£1.95
Christmas ....................................£1.00

1977 Sports ..........................................£1.00
Government (£4.50) ...................£0.95
Jubilee (4) (£7.50)......................£2.50
Jubilee 9p (£3.00) ......................£0.95
Chemistry....................................£1.95

Wildlife (1+4) (£2.95)................£1.00
Wildlife (4+1) (£2.95)................£1.00
Christmas (£4.00) .......................£1.00

1978 Energy (£5.00)............................£1.00
Architecture (£5.00) ...................£1.00
Horses (£5.00) ............................£1.00
Coronation (£5.00) .....................£3.00
Cycling (£5.00)...........................£2.00
Christmas (£2.25) .......................£1.00

1979 Elections (£2.25) ........................£1.00
Dogs (£2.50)...............................£2.00
Flora (£3.00)...............................£2.00
Horseracing (£3.00)....................£1.00
IYC (£3.00) ................................£1.00
Rowland Hill (£3.00) .................£1.00
Police (£2.50) .............................£1.50
Christmas (£3.00) .......................£2.50

1980 London 50p (£3.00) ...................£2.00
Birds............................................£3.00
Trains ..........................................£3.00
Famous Women ..........................£2.50
Views...........................................£2.50
Queen Mother.............................£2.00
Musicians ....................................£2.00
Sport............................................£2.50
Christmas ....................................£3.00

1981 Folklore .......................................£2.50
Disabled ......................................£2.00
Butterflies....................................£3.00
National Trust .............................£2.50

Royal Wedding ...........................£3.50
Duke of Edinburgh.....................£2.00
Fishing ........................................£2.50
Christmas ....................................£3.00

1982 Maritime......................................£4.00
Darwin ........................................£3.00
Theatre ........................................£3.00
Youth...........................................£3.00
Cars .............................................£3.00
Textiles ........................................£2.50
Christmas ....................................£3.50

1983 Fish..............................................£3.50
Commonwealth ...........................£2.50
Engineering (Europa) .................£2.50
Uniforms .....................................£4.50
Gardens .......................................£3.00
Christmas ....................................£3.00
Fairs ............................................£3.50

1984 Europa .........................................£3.50
Heraldry ......................................£3.50
Urban ..........................................£3.50
E C Summit................................£2.50
Meridian......................................£3.50
Christmas ....................................£3.50

1985 Royal Mail ..................................£4.00
Film Stars ...................................£4.50
Europa .........................................£4.50
Safety at Sea...............................£4.50
Legends .......................................£4.50

1986 Industry .......................................£3.50
Parliament ...................................£2.50
Halley’s Comet ...........................£4.50
Royal Wedding ...........................£4.00
Sport............................................£4.50
Medieval .....................................£4.00

Christmas ....................................£4.50
do. 12p ........................................£2.50

1987 Europa .........................................£3.50
St. Johns......................................£3.50
Newton........................................£4.00
Heraldry ......................................£5.00
Victorian Britain .........................£5.50
Pottery .........................................£5.00

1988 Welsh Bible ................................£5.00
Transport/Europe ........................£6.00
Australian Parliament .................£5.00

1989 Industrial Architecture................£5.00
Christmas ....................................£5.00

1990 Cats .............................................£5.50
Astronomy ..................................£4.50
Queen’s Award............................£4.50
Thomas Hardy ............................£3.50
Queen Mother.............................£4.50
Gallantry .....................................£5.50
Christmas ....................................£5.50

1991 Christmas ....................................£5.50
1992 Queens Accession.......................£6.00

Tennyson .....................................£5.50
1993 Art/Europa ..................................£6.00

Autumn .......................................£6.00
Christmas ....................................£6.00

1995 Cats .............................................£6.00
Shakespeare (1+4), (4+1)
or (3+2) Each .............................£5.50
Christmas ....................................£6.00

1996 Burns ...........................................£6.00
Christmas ....................................£6.00

1998 Endangered Species....................£6.00
Diana (4+1).................................£6.00
Queen’s Beasts ...........................£6.00
Lighthouses .................................£6.00
Comedians ..................................£6.00
Health..........................................£6.00
Fantasy ........................................£6.00
Carnival.......................................£6.00
Speed...........................................£6.00

1999 All Millennium Sets, each ...........£6.00
Royal Wedding ...........................£4.50

2000 All Millennium Sets, each ...........£6.00
2001 Occasions ....................................£6.00

Weather .......................................£6.00
Submarines..................................£6.00
Punch and Judy ..........................£6.00

In most cases few now left so alternatives appreciated where possible
(Prices in brackets denote Traffic Light Gutters on FDC) 30% OFF!

G.B GUTTER PAIRS ORD/TRAFFIC FDC’s

NOW 30% DISCOUNT
ON GUTTER PAIR FDCS

NOW 30%
DISCOUNT

ORIGINAL BOOTS LABEL FDC 2005 PRINCE CHARLES’ WEDDING

First issued in 1994 Official Bradbury cover with Nottingham
‘B’ Special handstamp. (Cat. £15.00), few only, each ......£7.50

‘BUCKINGHAM PALACE’ One of the rarest, very few ex-
ists, four only available. Each .........................................£50.00
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1973 Cricket (£25.00).......................POR -
1973 Inigo (£55.00)......................£115.00 POR
1973 Parliament (£10.00) ........................- POR
1973 Royal Wedding (£1.50)...........£2.95 £22.50

1974 British Trees (£45.00) ....................- £50.00
1974 Fire Service Anniv (£35.00).£65.00 £50.00
1974 Great Britons (£9.50) .....................- £25.00
1974 Churchill ..................................£2.75 -
1976 Pioneers ...................................£2.50 -
1976 USA Bicentenary ............................- £7.50
1976 Christmas (4)...........................£1.75 -

1977 Racket ......................................£2.95 £8.50
1977 Heads of Government.............£1.40 -
1977 Wlidlife (5)..............................£1.40 -
1977 Christmas (4)...........................£1.40 -

1978 Energy......................................£1.00 -
1978 Buildings .................................£1.00 £1.50
1978 Coronation Jubilee ..................£1.00 £1.50
1978 Horses ......................................£0.95 £1.50
1978 Cycling ....................................£0.80 £1.50
1978 Christmas.................................£0.90 £1.50

1979 Dogs.........................................£0.75 £1.50
1979 Flowers ....................................£0.75 £1.50
1979 Elections ..................................£0.75 £1.50
1979 Derby .......................................£0.75 £1.50
1979 Year of the Child ....................£0.95 £1.50
do. Set (4) with S/Shts ............................- £4.50
1979 Rowland Hill ...........................£0.75 £1.25
1979 Police .......................................£0.75 £1.25
1979 Christmas.................................£0.75 £1.25

1980 Birds ........................................£0.75 £1.50
1980 Railways ..................................£0.75 £1.50
1980 50p London .............................£0.40 £1.00
do. Souvenir Sheet FDI ...........................- £1.00
1980 Landmark.................................£0.95 £1.25
1980 Authors ....................................£0.95 £1.25
1980 Queen Mother .........................£0.40 £0.60
1980 Conductors...............................£0.75 £1.25
1980 Sport ........................................£0.75 £1.25
1980 Christmas.................................£0.75 £1.25

1981 Folklore ...................................£0.75 £1.00
1981 Disabled...................................£0.75 £1.00
1981 Butterflies ................................£1.00 £2.00
1981 National Trust..........................£0.75 £1.50
1981 Royal Wedding........................£1.25 £2.00
1981 D of E Award..........................£0.75 £1.50
1981 Fishing .....................................£0.75 £1.50
1981 Christmas.................................£0.75 £1.50

1982 Darwin .....................................£0.95 £2.00
1982 Youth Groups ..........................£0.95 £2.00
1982 Theatre .....................................£0.95 £2.00
1982 Maritime ..................................£1.20 £2.00
1982 Textiles ....................................£1.20 £2.00
1982 Information ..............................£0.70 £1.25
1982 Cars..........................................£0.95 £2.00
1982 Christmas.................................£0.95 £2.00

1983 Fish ..........................................£0.95 £2.00
1983 Commonwealth .......................£0.95 £2.00
1983 Engineering .............................£0.95 £2.00
1983 Army........................................£0.95 £2.00
1983 Gardens....................................£0.95 £2.00
1983 Fairs .........................................£0.95 £2.00
1983 Christmas.................................£0.95 £2.00

1984 Heraldry...................................£0.95 £2.00
1984 Cattle .......................................£0.95 £2.00
1984 Urban Renewal........................£0.95 £2.00
1984 Europe .....................................£0.95 £2.00
1984 Summit ....................................£0.35 £1.00
1984 Greenwich ...............................£0.95 £2.00
1984 Mail Coach..............................£0.95 £2.00
1984 Council ....................................£0.95 £2.00
1984 Christmas.................................£0.95 £2.00

1985 Trains .......................................£1.95 £5.00
1985 Insects ......................................£0.95 £2.00
1985 Composers ...............................£0.95 £2.00
1985 Safety at Sea ...........................£0.95 £2.00
1985 Royal Mail ..............................£0.95 £2.00
1985 Arthurian..................................£0.95 £2.00
1985 Films........................................£0.95 £2.50
1985 Christmas.................................£0.95 £2.00

1986 Industry....................................£1.25 £2.00
1986 Comet ......................................£1.25 £2.00
1986 Birthday ...................................£1.25 £2.00
1986 Conservation............................£1.25 £2.00
1986 Medieval ..................................£1.25 £2.00
1986 Sport ........................................£1.25 £2.00
1986 Royal Wedding........................£0.75 £1.50
1986 Parliamentary...........................£0.40 £1.00
1986 RAF .........................................£1.50 £3.00
1986 Christmas.................................£1.25 £2.00

P.H.Q. CARDS
NEW LOWER INCREDIBLE PRICES AND DISCOUNTS

SPECIAL DISCOUNT – DEDUCT 30% on all orders – (1973 to 1976 excluded)

Although not normally our scene we have accumulated many sets over the years. We now advertise all that we have, and
in most cases, especially the FDI’s, only one or two are available. Alternatives therefore appreciated where feasible, as
once sold we will be unable to repeat. Enquiries invited for later issues. Wants Lists invited for cards not listed/priced.
On the earlier cards (1973-77) we can often supply 2nd quality Mint or FDCs with handwritten address at 50% of

normal retail – enquiries welcome. ( ) = 2nd Grade Mint Price with slight faults.

Year Mint FDC Year Mint FDC Year Mint FDC

GREETINGS CARDS (PHQ STYLE)
with different backs

SEND A LITTLE HAPPINESS WITH
ROYAL MAIL

1993 Set (10) Mint .................................£4.00
1994 Set (10) Mint .................................£4.00

CIGARETTE CARDS/
TRADE CARDS

New updated list now
available – Free on request

DON’T
FORGET
THE 30%
DISCOUNT

1987 Flowers ....................................£1.25 £2.00
1987 Newton ....................................£1.25 £2.00
1987 Architects.................................£1.25 £2.00
1987 St Johns ...................................£1.25 £2.00
1987 Heraldry...................................£1.25 £2.00
1987 Victoria ....................................£1.25 £2.00
1987 Pottery .....................................£1.25 £2.00
1987 Christmas.................................£1.25 £2.00

1988 Linnean....................................£1.25 £2.00
1988 Welsh Bible .............................£1.25 £2.00
1988 Sport ........................................£1.25 £2.00
1988 Transport..................................£1.25 £2.00
1988 Australia...................................£0.85 £2.00
1988 Armada ....................................£1.25 £2.00
1988 Lear..........................................£0.85 £2.00
1988 Christmas.................................£1.25 £2.00

1989 Birds ........................................£0.85 £2.00
1989 Food.........................................£0.85 £2.00
1989 Anniversaries ...........................£0.85 £2.00
1989 Toys .........................................£0.85 £2.00
1989 Industry....................................£0.85 £2.00
1989 Microscopes.............................£0.85 £2.00
1989 Lord Mayor .............................£0.85 £2.00
1989 Christmas.................................£0.85 £2.00

1990 RSPCA.....................................£0.85 £2.00
1990 Buildings/Europa.....................£0.85 £2.00
1990 Queens Award .........................£0.85 £2.00
1990 Kew Gardens...........................£0.85 £2.00
1990 Thomas Hardy.........................£0.40 £0.75
1990 Queen Mother .........................£1.25 £2.50
1990 Gallantry ..................................£0.95 £2.00
1990 Astronomy ...............................£0.95 £2.00
1990 Christmas.................................£0.95 £2.00

Definitive PHQ Cards - Mint MINT FDI
1993 Britannia £10...........................£3.50 £35.00
1992 £1 Carrickfergus Castle ..........£1.95 -
1992 £1.50 Caernarfon Castle .........£1.95 -
1992 £2 Edinburgh Castle ...............£1.95 -
1992 £5 Windsor Castle ..................£1.95 -
1993 Machin 1st...............................£6.50 -
1996 Mitchell ...........................................- £25.00
Enquiries for others invited

UNIQUE Se-tenant Strip of 12 stamps from seven different island territories. We understand that a quantity of special make-up sheets were printed
to facilitate a First Day cover programme - enabling quick tearing possible! A small residual stock was acquired - these stamps are UNIQUE – never
before have two different countries been printed Se-tenantly let alone 7! This strip includes the ‘Unissued’ St Lucia stamp which was never issued
(Previously £35.00) last few now (Complete Sheet of 12 Strips £95.00) ......................................................................................NOW ONLY £9.50
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1997 TO 2013 ‘DIAMOND DEAL’ SPECIALS
FINE USED SETS & MINIATURE SHEETS

FDC’s/Used on piece, the easy way to get your fine used stamps at a discount
from our normal prices. Only 10/20 of each available at these SPECIAL prices.

1st Come, 1st Served.
Diamond

SG No. Year/Description Cat. Price
2011-14 1997 Royal Golden Wedding set of 4 with 

Westminster Cancel ......................................................£5.75 £2.50
MS2161 2001 Queen Mother Miniature Sheet with 

London SW1 Cancel ...................................................£11.00 £2.00
2197-2200 2001 The Weather Set of 4 on ‘Silk’ FDC with

Fraserburgh cancel ........................................................£8.00 £2.00
MS2201 2001 The Weather Miniature Sheet on ‘Silk’ 

FDC with Fraserburgh cancel .....................................£20.00 £4.50
MS2206a 2001 Flags Miniature Sheet Booklet Pane on ‘Silk’ 

FDC with special Gosport, Hampshire cancel ............£11.00 £2.20
S95a 2001 Unseen and Unheard Scotland Booklet Pane

on ‘Silk’ FDC with Gosport, Hampshire cancel .........£7.75* £2.50
2232-37 2001 Nobel Prizes Silk FDC with set of 6 cancelled 

by Nobel Prize, Nobel Road, London cancel................£8.00 £3.25
2260-64 2002 Occasions Silk FDC with set of 5 cancelled 

by Merry Hill Road, Bushey, Herts. cancel .................£5.00 £1.95
2275-79 2002 Circus/Europa Silk FDC with set of 5 cancelled 

By Circus, Circus Road, London cancel.......................£6.25 £2.50
MS2292 World Cup Miniature Sheet Silk FDC with 

Wembley Cancel ...........................................................£7.50 £2.50
2299-2303 2002 Commonwealth Games Silk FDC with set of 

5 Cancelled The Games, Manchester cancel ................£6.00 £2.25
2304-08 2002 150th Anniversary of Great Ormond 

Street (Childrens) Hospital – Peter Pan Silk 
FDC with Peter Pan, Hook, Hampshire cancel.............£6.00 £2.25

2309-13 2002 Bridges of London Silk FDC with 
Riverview Road, London cancel...................................£8.50 £2.95

2316-20 2002 First Pillar Box Silk FDC with set of 5 
cancelled with Pillar to Post, Post Box Lane, 
Abingdon, Oxon cancel ................................................£8.00 £3.25

MS2423 2004 Classic Locomotives Miniature Sheet used 
on piece with special King’s Cross cancel..................£25.00 £5.00

MS2531 2005 Royal Wedding M/Sheet with Windsor 
cancel ............................................................................£9.00 £1.95

2620-27 2006 Queen’s 80th Birthday set of 8 used on piece 
with special 80th Birthday Buckingham 
Palace cancel ...............................................................£11.00 £3.50

2659-64 2006 150th Anniversary of the Victoria Cross 
(1st Issue) set of 6 used on piece with special 
‘Hyde Park’ cancel........................................................£8.50 £2.95

2659b 2006 150th Anniversary of the Victoria 
Cross (1st Issue) Booklet Pane used on piece 
with special ‘Hyde Park’ Cancel.................................£4.50* £1.50

2651a 2006 Machin Booklet Pane ex. Victoria Cross PSB 
used on piece with special ‘Hyde Park’ cancel .........£14.00* £2.50

2686-91 2007 The Beatles set of 6 with Spirit of the 
60’s Abbey Road NW8 cancel ......................................£8.00 £3.50

MS2692 do. Miniature Sheet with Spirit of the 60’s 
Abbey Road NW8 cancel .............................................£5.00 £1.75

2709-14 2015 The Solar Eclipse Commemorative Cover, 
Limited Edition with set of 6 (2007 50th 
Anniversary of ‘The Sky at Night’) with 20th 
March 2015 cancel......................................................£7.00+ £2.95

2758-63 2007 Scouting set of 6 cancelled by Brownsea 
Island Cancel.................................................................£8.00 £2.95

MS2786 2007 Diamond Wedding Anniversary Miniature 
Sheet with Windsor cancel............................................£6.00 £2.25

2787-94 2007 Christmas 1st & 2nd Issues (8v) cancelled 
by Bethlehem Llandeilo cancel...................................£12.00 £3.95

2887-96 2009 British Design Classics (1st Issue) set of 10 
used on piece with special Longbridge cancel............£12.00 £3.75

2931-40 2009 Action for Species – Plants set of 10 
used on piece with special ‘Kew’ cancel ....................£10.00 £3.75

2944-49 2009 Mythical Creatures set of 6 used on 
piece with special ‘Dragonby’ cancel ...........................£9.00 £2.95

2981-90 2009 Olympic and Paralympic Games, 
London (1st Issue) set of 10 used on piece 
with Tallents House cancel .........................................£13.00 £3.80

MSW147 2009 Celebrating Wales Miniature Sheet 
used on piece.................................................................£6.00 £2.00

MS3025 2010 Centenary of Girlguiding Miniature Sheet
used on piece with special ‘Guide’ cancel ....................£7.00 £2.65

3026-35 2010 350th Anniversary of the Royal Society set of 
10 used on piece with special ‘London’ cancel ..........£13.00 £3.50

3046-52 2010 Kings & Queens (3rd Issue) House of Stewart 
set of 7 used on piece with special 
‘Linlithgow’ cancel .....................................................£10.00 £3.40

3067-68 &
3070-71 2010 London Festival of Stamps 1st Class Wembley 

(2) and £1 Seahorses (2) used on piece ........................£6.00 £2.80
3097-3106 2010 Olympic and Paralympic Games (3rd Issue) 

set of 10 used on piece with Tallents House cancel....£10.00 £3.80
3109-14 2010 Great British Railways set of 6 used on

piece with special ‘Over the Bridge’ cancel ...............£10.00 £3.50
3162-71 2011 50th Anniversary of WWF set of 10 used 

on piece with special ‘WWF’ cancel ..........................£12.50 £4.50
3207-14 2011 Crown Jewels set of 8 with Westminster 

cancel ..........................................................................£14.00 £5.00
MS3341 2012 Welcome to London, Olympic Games 

Miniature Sheet used with special with ‘Let 
the Games Commence’ Cancel .....................................£9.50 £3.50

3491-96 2013 60th Anniversary of the Coronation 
(Royal Portraits) set of 6 on Limited Edition 
Collectors Card with Westminster cancel ...................£11.00 £3.95

Please give alternatives if possible.
* - As Mint 

ERRORS AND OMISSIONS
EXCEPTED (E&OE)

Errors and omissions excepted (E&OE) is a phrase used in
an attempt to reduce legal liability for potentially incorrect

or incomplete information supplied in a contractually
related document such as a quotation or specification.
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MACHIN MANIA – NOW WITH A 30% DISCOUNT
MACHIN OCTAGONAL ‘ARCHIVE FIND’ OF BILINGUAL REPLY PAID

POSTCARDS FOR INTERNATIONAL USE IN UNFOLDED MINT CONDITION!
Over 35 years ago a postal history enthusiast ordered from the stationary office a varied selection over a period of time to reflect different postal rates. It is
not very often that these unusual cards appear on the market – all in pristine unused condition. There are a total of 10 different combinations including
compounds (more than one value imprint) plus three with error of colour, a total of 13. ENQUIRIES FOR WORLDWIDE POSTALLY USED INVITED.

Reply paid postcards have a 2nd card folded behind with the same denomination for use of the recipient to 
detach and send his response from anywhere in the world without additional posting cost.

These are all size ‘F’ cards:
MM1a) MACHIN SOLO 2p (CSP259A) ...........................................£3.50
MM1b) MACHIN SOLO 2½p (CSP259C).........................................£3.50
MM1c) MACHIN SOLO 3p (SCP259D) ...........................................£3.50
MM1d) MACHIN COMPOUND 2½p + ½p (CSP260A)...................£5.00
MM1e) MACHIN SOLO 3½p (CSP259E).........................................£3.50
MM1f) MACHIN SOLO 4p (CSP259F) ............................................£3.50
MM1g) MACHIN COMPOUND 4p + 1p (CSP260)..........................£5.00
MM1h) MACHIN SOLO 5p (CSP259G) ...........................................£3.50
MM1i) MACHIN COMPOUND 2½p + 3p (CSP260C) ....................£5.00
MM1j) MACHIN COMPOUND 3p + 3p (CSP260B) .......................£5.00

This attractive grouping would make an ideal addition to any collection
and is easy to display! With so many machin collectors we are sure they
will not last long at this price.
MM1 - complete set of all 10 combinations.....................................£35.00

MM1k) George VI 2d plus ½d Wilding Added ...................................£2.50
MM1l) Old Square Format 2d plus ½d Wilding Added .....................£2.50
MM1m) Old Square Format 2d plus ½d Wilding pair Added..............£2.50
MM1n) Old Square Format 3d ............................................................£2.50
MM1o) Old Square Format 3d plus 1d Machin ..................................£2.50
MM1p) Old Square Format 2½d plus ½d and 1d Wilding Added ......£2.50
MM1q) Old Square Format 2½d plus ½d Wilding and 1d Machin 

Added .....................................................................................£2.50
MM1r) As above but different format ................................................£2.50

(Scarce Used Examples to various Destinations Available 5 different
destinations (our choice £35.00) – Send for Complete Listing)

We believe these are not previously recorded – the colour of the Inscrip-
tion should match the stamp – we have found the following variations,
all superb Unfolded:
MM2a) 3p Green Print instead of Blue (CP259D) .......................£9.50
MM2b) 4p Red Print instead of Brown (CP259F)........................£9.50
MM2c) 5p Red Print instead of Violet (CP259G) ........................£9.50
MM2 ONE OF EACH (3) .......................................................£27.50

MM3 - GRAND SLAM BOTH NORMAL AND 
VARIATIONS, MM1a-j and MM2a-c,

13 CARDS FOR ONLY £57.50 (SAVE £5.00)

MM5a) Solo 2½ p (CP119) .................................................................£2.50
MM5b) Solo 3p (CP120).....................................................................£1.50
MM5c) Compound 2½p + ½p (CSP282A) .........................................£2.50
MM5d) Solo 3½p (CP121)..................................................................£1.50
MM5e) Compound 2½p + 1p (CSP282B) ..........................................£2.50
MM5f) Compound 2½p + 1½ (CSP284A) .........................................£2.50
MM5g) Compound 2½p + 2p (CSP284B) ..........................................£2.50
MM5h) Compound 2½p + 2½p (CSP284C) .......................................£5.00
MM5i) Solo 7p (CP123).....................................................................£2.00
MM5k) Compound 2½p + 1p with 1p set close to 2½p (CSP282B) ..£5.00
MM5l) do. as above but 1p overlapping edge of 2½p........................£5.00
PRE-DECIMAL
MM5n) 4d Red Square ........................................................................£2.50

MM 4 - REPLY BILINGUAL POSTCARD PRINTING ERRORS –
ONLY 20 OF EACH WERE DISCOVERED IN Octagonal Machin 4p
Printed with “same inscription” on both cards instead of one of each for out-
wards and return (CSP259F).
“The Attached Card is intended for the Answer” on both sides. ..........£19.50
“This half is only available for Transmission to Great Britain” on both sides
..............................................................................................................£19.50

REPLY PAID ERRORS OF COLOUR

MM5 MACHIN EARLY POSTCARDS
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FREE GIFT WITH EACH ORDER
EVERY ORDER FROM THIS MACHIN MANIA LIST - 2 DIFFERENT FORMATS OF “FORCES” AIRLETTERS

BOTH HORIZONTAL AND VERTICAL LAYOUTS – CIRCA 1950’S/60’S! FREE!! (On request only).

MM6 - LETTERCARDS WITH SQUARE MACHIN
Set of 3 (a-c) ........................................................................................£3.50
MM6a) 4d Sepia (LCP28)...................................................................£1.50
MM6b) 4d Red (LCP30). ....................................................................£1.50
MM6c) 5d Blue (LCP29) 2 Phosphor Bands ......................................£1.50
MM6d) 4d Blue (LCP25) 4 Lines of Instructions on back..................£2.50

MM7 - REPLY PAID CARD WITH OLD SQUARE FORMAT
MACHINS 
4d both Sepia and Red............................................................................£4.50
MM7a) 4d Sepia (CP116) ...................................................................£2.50
MM7b) 4d Red (CP117) ......................................................................£2.50

MM8 - WILDING STAMPED ENVELOPES
Small size ‘O’ 4d Scarlet and Sepia, 4d Sepia plus 1d Extra, 4d Indigo plus
1d Extra (Medium – size ‘N’) 4d Blue and (Large – size ‘P’) 4d Sepia and 4d
Blue plus 1d Extra, set of 7 ....................................................................£9.50
MM8a) Small 4d Scarlet (EP94) .......................................................£2.00
MM8b) Small 4d Sepia (EP89)..........................................................£2.00
MM8d) Small 4d Indigo plus 1d Extra (EP96)..................................£2.00
MM8e) Medium 4d Blue (EP88).......................................................£1.50
MM8f) Large 4d Sepia (EP90)..........................................................£1.50
MM8g) Large 4d Indigo plus 1d Extra (EP97)..................................£2.00
MM8h) Small – size ‘H’ 4d Blue (EP87) ..........................................£2.50
MM8j) Large 4d Scarlet (EP95) .......................................................£3.00
MM8k) Large 4d Sepia (EP92)..........................................................£3.00

MM9 - OLD SQUARE FORMAT MACHIN HEAD
Selection (not included in other collections) Lettercard 4d, Postcard 3d, Reply
Paid 2½d and 2½d + ½d, Wilding 3d, 3d both Cream and White with Machin
1d added, a total of 7 items, some very scarce .......................................£9.50

MM10 - EMBOSSED MACHIN OCTAGONAL ENVELOPES
4d Red (Small) and 5d Blue (Large) ......................................................£2.50
MM10a) Small 4d Scarlet (EP98) .......................................................£2.00
MM10b) Large 5d Dull Blue (EP100).................................................£2.00
MM10c ) Small 5d Dull Blue (EP99)...................................................£2.50
DECIMAL
MM10d) Certificate of Posting Form with 1p Octagonal Printed 

(CPSP3) ................................................................................£2.00
MM10e) Certificate of Posting Form Blank........................................£1.00

THEMATICA
2007 -

Showing the
1977 High

Values work
by Jeffery
Matthews

£7.50

THEMATICA
2006 - Showing
the 1986
Queen’s
Birthday issues
together with
17p unadopted
design by
Jeffery
Matthews £7.50

THEMATICA SOUVENIR SHEETS
Each year, a limited edition of 5,000 are

produced and given away at the
two exhibitions (annually).

THEMATICA
2002 - We have
bought from
visitors, a small
quantity of this
attractive item
which was printed
by Walsall Security
Printers Ltd with
the permission of
Consignia. Whilst
they last £17.50

THEMATICA
2003 - Showing

Jeffery
Matthews rough

working
sketches for the
1978 Coronation
stamp. Printed
by De La Rue,
few only £8.50

THEMATICA
2008 - Showing
visuals of the
1971 Country
Definitives in
decimal
currency, designs
by Jeffery
Matthews
(Pictured right)
£7.50

THEMATICA 2004 - Showing Jeffery
Matthews unadopted designs to mark
the 500th Anniversary of The College
of Arms 1984, printed by Cartor £8.50

THEMATICA 2005 -
Commemorating 40 Years of British
Stamp Design United Nations to the
Present Day. Celebrating the works
of Jeffery Matthews, MBE, printed

by Enschede £7.50

SET OF 7 AS ILLUSTRATED
This is the complete set as the last show was 

held in June 2008 ‘DIAMOND DEAL’
(normally £64.50) £35.00 £29.00 Nett

30% DISCOUNT

NOW LESS 20% ‘DIAMOND DEAL’ DISCOUNT
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SCHOOL TRAINING
MISCELLANEOUS ITEMS

SCHOOL TRAINING STATIONERY & BANKNOTES
We have recently purchased a very interesting original archive accumulation
which we are now breaking up and details will be available shortly. Please ask
for a complete list. A few selected items are now offered at SPECIAL
PRICES. All subject to 50% DISCOUNT!

SCHOOL TRAINING BANKNOTES
“1” Denomination, same size as contemporary £1 notes with handstamp “For
Training Purposes, (Printed for NCR)....................................................£2.50
10 for ....................................................................................................£20.00
do. Slightly larger note in red, no denomination (De La Rue Systems).£5.00
REGISTERED LETTER ENVELOPES
A real unusual selection of usages, only A few of each available.

The following have all been used at various schools with appropriate cancel-
lations, handstamps, etc. and Registration Label.

G Size with Machin £1.27 (Black Bars) with value partially oblitereated be-
cause of rate change with large Red Rectangular Handstamp “School Speci-
men 1st Class Postage Paid” and oval Registered datestamp with “Counter
Training Office” Registered Label, addressed to Bury or Wigan (was £15.00)
..............................................................................................................£12.00
do. as above but Registered Label “PHG Training Centre” addressed to Ayr
or Luton (was £15.00) ..........................................................................£12.00
do. as above with Normal Registered Labels for Belfast, Chester, Dundee,
Perth, Preston, Tunbridge or York and oval Registered cancel inscribed ‘Spec-
imen’, each (was £15.00) .....................................................................£12.00

H Size as above with Registered Label ‘Counter Training Office’ addressed
to Bury or Bolton, each (was £15.00) ..................................................£12.00
do. as above but Registered Label “PHG Training Centre” addressed to Alloa,
Crewe, Exeter, Hull, Norwich, Rhyl, Swansea or York (was £15.00) .£12.00
do. as above with additional Machin 5p with Horizontal Single Black Bar
and Cancelled (to France, Iran or China), and with Green Customs Label on
reverse (was £17.50).............................................................................£15.00
do. as above with Normal Registered Label from Bournemouth, Canterbury,
Glasgow, Harrow, Norwich, Romford or Stockport (was £19.50).......£17.50
G Size 3/4 envelope (hand addressed) with School Specimen overprint and
fictional registration label - various as follows:
Hood - Leak - Marby - Redhill Bristol - Trimley Each........................£15.00
H Size envelope (mint) with value covered by Machin 20p (2 Bar) and 3p (2
Bar) Training stamps ..............................................................................£7.50
SPECIAL SERVICES USAGE: very few exist 
SPECIAL DELIVERY ‘G’ Size with Special Purple Label (Duly completed
and stamped with ‘1’ denomination with Red Boxed cancellation ......£25.00

do. as above but ‘H’ Size......................................................................£25.00
C.O.D. with Special Red Label (Duly completed) otherwise as above but
with Machin £1.151⁄2 (partially obliterated) and Black Bar ..................£30.00

(All the above have PHG Training School Registered Labels)

REGISTERED LETTER DESPATCH BILL
Preprinted Training Centre to various destinations, each ................................£2.50
Unit of 12 different destinations ....................................................................£25.00
(DUMMY MAIL)
Specimen postcards for machine/hand sorting for the Postman Higher Grade
Course. The cards are various sizes, some with red meter markings, others with
‘drawn’ stamps and postmarks (Including some slogans), unusual cards available -
with meter mark ..............................................................................................£5.00
do. with ‘drawn’ stamp/slogan cancel ............................................................£8.50
Post Office REM envelopes (Registered) addressed to the Accounts Branch, Train-
ing Centre with Specimen datestamps and Counter Training School Registered label
.......................................................................................................................£12.50
do. but with PHG Training Centre Registered label ......................................£12.50
PARCELPOST
Specimen cards (Nos. 1-12) with printed postage stamps cancelled with oblong
parcel cancelplus red box (with weight) and space for the trainee to insert the cor-
rect postage rate. Per set of 12 .......................................................................£85.00

ALL THE ABOVE AT 50% DISCOUNT

ALL

50%
DISCOUNT

PRINZ MOUNTS TO CLEAR- NETT PRICES
Leftovers (as new) from ‘Coronation Street and F.A. Cup Promotions.
Sizes 42 x 67 (9) and 120 x 90 (3), a total of 12 mounts, per 10 Units
(P+P £0.75 - UK only) ...................................................................£1.25
100 Units (P+P £2.00 - UK only).................................................£12.00
Box of 400 Units (P+P £10.00 - UK only)...................................£39.95

(Larger quantities available pro-rata) Postage extra

SAVE £ £ £‘S

Black Display Pages
NEW LOWER PRICES
Single £0.48 Double £0.70
Sided each Sided each

Strip 1 Strip 11
Strip 2 Strip 22
Strip 3 Strip 33
Strip 4 Strip 44
Strip 5 Strip 55
Strip 6 Strip 66
Strip 7 Strip 77
Strip 8 Strip 88

Postage extra. Overseas - at cost.

1

2 3 4

5 6 7 8
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THE DE HAVILLAND COMET
B.O.A.C. COMET JETLINER
SERVICE AIRMAIL COVERS

Cairo (Egypt) to London
5th July 1952 with two Egypt Airmails, 5th July receiving mark........£25.00
London to Tokyo (Japan)
3rd April 1953 (Italy) with two stamps, 4th April R/M........................£20.00
4th April 1953 (Philippines) with 2 stamps, 5th April receiving mark £15.00
4th April 1953 (Thailand) with 3 stamps, 5th April 1953 receiving mark
..............................................................................................................£20.00
Tokyo (Japan) to London
5th April 1953 with 3 stamps and 7th April ‘B.O.A.C. Airways Terminal S.W.
1’ Receiving mark ................................................................................£15.00
5th April 1953 (Philippines) with 3 stamps, 7th April 1953 receiving mark
‘Post Section B.O.A.C. Airways Terminal S.W.1’ ...............................£20.00

THE TOM McLEAN
ATLANTIC SAILING

COMMEMORATIVE COVER

In 1983 Tom McLean attempted to sail in the smallest ever yacht
‘Giltspur’ from St Johns, Newfoundland to England – owing to bad
weather he finished in Oporto, Portugal, covering the 3,360 miles in 62
days and 10 hours! Each cover as illustrated bears a Canadian stamp
cancelled 9/6/83, and upon arrival on 9/8/83 a Portuguese stamp duly
cancelled, together with various cachets ‘Storm Delayed in Transit, etc.
Each cover is personally autographed by Tom McLean, and includes an
actual piece of cloth from the seven feet nine inch yacht’s mainsail and
is presented in a special descriptive presentation folder. A very interest-
ing limited edition cover, last few, only ‘DIAMOND DEAL’......£19.50 £15.00

(Originally offered in the USA at $65 (£48))

Actually carried on board

1952 B.O.A.C. COMET
JETLINER SERVICE

FIRST FLIGHT BETWEEN
LONDON AND COLUMBO

Bahrain to England................................................................£20.00
Bahrain to India.....................................................................£20.00
Bahrain to Pakistan ...............................................................£20.00
Ceylon to Bahrain .................................................................£20.00
Ceylon to England.................................................................£20.00
Ceylon to India ......................................................................£20.00
Ceylon to Italy.......................................................................£20.00
Ceylon to Lebanon ................................................................£20.00
Ceylon to Pakistan.................................................................£20.00
India to Bahrain.....................................................................£20.00
India to Ceylon......................................................................£20.00
India to England ....................................................................£20.00
India to Italy ..........................................................................£20.00
India to Lebanon ...................................................................£20.00
India to Pakistan....................................................................£20.00
Italy to Bahrain......................................................................£20.00
Italy to Ceylon.......................................................................£20.00
Italy to India ..........................................................................£20.00
Italy to Pakistan.....................................................................£20.00
Lebanon to Bahrain ...............................................................£20.00
Lebanon to Ceylon ................................................................£20.00
Lebanon to India ...................................................................£20.00
Lebanon to Pakistan .............................................................£20.00
Pakistan to Bahrain ...............................................................£20.00
Pakistan to Ceylon.................................................................£20.00
Pakistan to England...............................................................£20.00
Pakistan to India ....................................................................£20.00
Pakistan to Italy.....................................................................£20.00
Pakistan to Lebanon ..............................................................£20.00

BUY
ANY
FIVE
AND

DEDUCT
10% To mark the opening of the Tunnel, the British and French

Post Offices co-operated to produce both the stamps and a dual
cancelled special pair of covers. These were available in fairly
limited quantities and we can offer the pair of covers, each of
which has two pairs of stamps affixed (one pair English the
other French) duly cancelled with the special English and
French Postmarks. Limited quantities available (per pair) ..£9.95
Also available, the special Royal Mail/La Poste Booklet ‘The
Channel Conquest’ giving the history and details of the Tunnel
project which also incorporates the eight special stamps issued
‘DIAMOND DEAL’ Special ............................................£15.00 £12.50

1994 CHANNEL TUNNEL
(Joint Issue) FDC

ROYAL AIR FORCE
FLOWN COVERS

Recently purchased from an ex-dealer – all covers illustrated, flown
and primarily with Forces Special handstamps. Period 1970s/1980s.
TO CLEAR 50 different ......................................................£35.00
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ROYAL
MAIL/
ROYAL
MINT
COIN

COVERS

SELF-ADHESIVE COMBINATION BOOKLET STAMPS

RMC2 Prince of Wales 25th Anniversary, issued 01/03/94 -
contains stamps SG 1612, 1810-14 and Medal

A COLLECTION OF 11 ALL DIFFERENT, SG 2366, 2455, 2472, 2911-12, 3143, 3449,  3497, 3668-69 and 3743 (Cat. £58.75)
SPECIAL OFFER JUST £15.00

EXTRA
SPECIAL OFFER!

Normally £17.50
A fortunate purchase
allows us to offer
For only £9.50
Make your

day!

OFFICIAL NATIONAL
POSTAL MUSEUM

G.B. ‘HANDOVER TO CHINA’
LIMITED EDITION PNC

Official cover with uncirculated Hong Kong $5 Coin and GB Spe-
cial Booklet Pane with Dragon cancellation - originally issued in
1997 at £12.50 and was sold out days after release, normally £7.50.

AN EXCEPTIONAL OFFER
NOW ONLY £6.50 (3 FOR £17.50)

Limited Edition “Stamp Show 2000” Gigantic Wheel (Earls Court)
Souvenir Covers. Superb production. Only a few of each available. Each
cover includes Earl’s Court 1895 Site Map and Full History of the Big
Wheel! Miniature Sheet alone is catalogued at £30.00!

NP3 24th May with “Matthews Palette” Machin Miniature Sheet with Exhi-
bition “Environment” special cancel......................................................£8.50
NP4 25th May with “Her Majesty’s” Miniature Sheet with Exhibition “Trans-
port” special cancel ................................................................................£6.50
NP5 26th May with “Above and Beyond” Booklet Millennium Pane with
“Technology” special cancel ..................................................................£4.50
NP6 27th May with “Her Majesty’s” Miniature Sheet with Exhibition “Sport”
(Football) special cancel.........................................................................£6.50
NP7 28th May with “Matthews Palette” Machin Miniature Sheet with
“Youth” special cancel ...........................................................................£8.50
One of each as above (5) ‘DIAMOND DEAL’.................................£29.50 £25.00

Recommend a friend!
Do you know someone who
would like one of our free

brochures or regular price lists?
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Set of 5 values (few only) £4.50

SPECIAL OFFER
Representative unit of the five values including

depot overprints £2.50
do. Blocks of four £9.50

Airmail Europe Overprint (5/- value) .....................................£1.50
do. also overprinted (Baker Street) .........................................£2.00

1962 PEOPLES LEAGUE ERRORS
Only one or two of most available and, therefore, early application
is advised.
Other Errors Singles Pairs
6d value imperf .........................................................£3.50 £6.50
1/- value imperf (on white paper) .............................£4.50 -
1/- value imperf (on blue paper) ...............................£4.00 £7.50
2/- value imperf.........................................................£4.00 £7.50
5/- Baker Street with Europa airmail overprint but with Baker Street
overprint offset on reverse.......................................................£5.50

One of the most popular and used services which came to the res-
cue during the 1971 postal strike. We have pleasure in offering our
remaining stock at extremely advantageous prices.
Please note that Sir Rowland Hill is featured on all stamps – why
not put a few pages of history in your collection?
LARGE FORMAT
Six values, all on orange paper 1/-, 3/-, 4/-, 6/-, 10/- and £1, perfo-
rated................................................................................................£3.50
Six values, on coloured paper 1/- white, 3/- orange, 4/- lemon, 6/-
blue, 10/- pink and £1 green ........................................................£2.75
Five values, overprinted for Europe, Africa, Far East, Asia and
Americas, 4/-, 6/- (3) and 10/-, available on lemon, blue, pink,
green, white or orange paper, each ..............................................£1.50
do. complete Set of 30 values ......................................................£9.50
Six values, in different colours, overprinted Airmail ..................£1.95
Six values, overprinted for Common Market ..............................£1.50
Apollo 14, overprinted on 1/- white, Imperf ...............................£0.25
do. complete sheet of 20...............................................................£3.00
do. 4/- a few singles......................................................................£1.50
do. with additional ‘Philatokyo’ overprint, singles......................£2.95
SMALL FORMAT
Five values, to 10/- in Se-tenant strip, available on six different
papers, white, yellow, orange, green, blue or pink, each............£2.00
do. complete set of 30 values.......................................................£9.50

POSTAL STRIKE
EXPORTERS

LETTER SERVICE

SPECIAL COMPOSITE COLLECTION
As detailed above, a total of 87 stamps,

regular retail £33.40, face value over £24.00
SPECIAL OFFER £20.00

Because of the ‘Work to Rule’ postal dispute of January 1962 when
the parcel post was suspended, the PEOPLE’S LEAGUE FOR THE
DEFENCE OF FREEDOM applied to the Postmaster-General for
permission to run an Urgent Mail Delivery Service. The Service
started on January 11th at a receiving depot in Baker Street, London,
where handstruck stamps were applied until the issue of adhesive
stamps on January 17th.
First Issue 5 Values (6d, 1/-, 2/-, 2/6, 5/-), Perforated .......£4.50
Blocks of four.......................................................................£17.50
First Issue 5 values, with rubber handstamps as follows:
Brighton...................................................................................£6.50
Manchester ..............................................................................£5.50
Kings Cross.............................................................................£7.50

2nd ISSUE (ROULETTED)

1962 PEOPLE’S
LEAGUE DELIVERY

COVERS WITH SPECIAL
CANCELLATIONS AND HANDSTAMPS

A MINI LIST OF MAINLY ‘ONE OFF’ STRIKE
COVERS AVAILABLE ON REQUEST

Demand has been tremendous for the unusual ‘official stamps’
overprinted using residual stocks of Tristan Da Cunha, Barbuda,
Tuvalu and various Trains and Cars (Se-tenant Pairs). There is a
very popular topical and thematic demand.

1988 HAMPSHIRE LOCAL
STRIKE MAIL SERVICE

COMPOSITE MINT COLLECTION
The collection of over-printed stamps from Tristan Da Cunha
(3v), Barbuda (7v), Tuvalu S/Sht (2v) and Trains/Cars (24v), a
total of 36 stamps: Overprinted 25p/35p (Save £3.45). Basic set
includes Tuvalu S/Sht.............................................................£30.00

a) Commercial Cover to France (Via Le Harve) with £2.00 Local
postage and French stamp, with appropriate handstamps and cancel-
lations .............................................................................................£7.50
b) Commercial Cover to USA via Holland with various locals
totalling £2.50, with various handstamps & cancellations ..........£7.50
c) do. similar cover to West Indies via Holland..........................£7.50

d) Commercial Cover to West Indies via France with various locals
totalling £2.50, with various handstamps and cancellations .......£7.50
e) do. as above to USA via USA or France ...............................£7.50

Send for complete updated listing including
Errors and Varieties, Imperfs, etc.

Overseas/International Covers (Rate £2.00 Or £2.50 As Follows)

1st Issue – Tristan Da Cunha 1979 QE2 Visit
Set of 3 values (10p 15p and 25p) each overprinted 25p – 1200 of each produced...£2.00
Set of 3 values as above overprinted 35p – 720 of each produced.............................£2.50
Set of 3 values as above overprinted 50p (LOCAL MAIL) – 48 of each produced...£7.50
Set of 3 values as above overprinted 50p (AIR MAIL) – 192 of each produced.......£5.00
Set of 3 values as above overprinted 75p (LOCAL MAIL) – 48 of each produced...£7.50
Set of 3 values as above overprinted 75p (AIR MAIL) – 192 of each produced.......£5.00
Set of 3 Gutter Pairs with 25p Overprint on the top stamp but 35p Overprint on the bot-
tom stamp, few only available....................................................................................£7.50
Set of 3 with 50p (AIR MAIL) Overprint but Error of ‘AMIL’ instead of ‘MAIL’ ...£7.50
do. as above with 75p and Error .................................................................................£7.50
35p with Inverted Overprint (single stamp) ...............................................................£5.00
Send for Complete listing
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During the National Postal dispute of 1971 the Croydon/Gatwick postal service was inaugurated to carry overseas
mail by container from Gatwick Airport to Amsterdam where it was fed into the Dutch postal system. In addition
there was a 5p value depicting a seated Britannia, this stamp being for local mail.
Rough Perforation - These perforations are of a crude sewing machine type, with the paper being pierced without
being punched out. The lines of perforation are often uneven.
Roulette - Some large format stamps issued in sheetlets of 6 were rouletted, horizontally and 
vertically. In some cases the margins were rouletted and in other cases were left imperforate.
Line Perforation - The final printings of this series were line perforated, horizontally and vertically.

5p Britannia Local Post Single Sheet
1st Printing (3rd February 1971)
Large Format 22 x 26.5mm - Sheetlets of 10
1. 5p Black on White Rough Perf ................... £3.50 -
1a. do. Line Perf ................................................. £2.50 -
1b. do. Imperf Proof ........................................... £2.50 £20.00
2nd Printing (3rd February 1971)
Small Format 21 x 25.5mm - Sheetlets of 10
2. 5p Black on White Line Perf ....................... £0.50 £5.00
2a. do. Rough Perf. .............................................. £2.50 -

15p, 25p & 50p Concorde Air Post
1st Printing (3rd February 1971) Single Sheet
Stamps in Large Format
3. 15p Red on Yellow Large Format Rough Perf  ................... £15.00 -
3a. do. Rouletted .......................................................................... £9.50 -
3b. do. Imperf Proof ...................................................................... £9.50 -
2nd Printing (3rd February 1971)
Stamps in Intermediate or Small Format - Sheetlets of 10 Sheet
6. 15p Red on Yellow Intermediate Format Rough Perf ......... £35.00 -
7. 50p Blue on Yellow Small Format Rough Perf..................... £15.00 -
3rd Printing (18th February 1971) Stamps in Small Format - Sheetlets of 10
8. 15p Red on Yellow Line Perf ............................................... £1.00 £10.00
8a. do. Imperf Proof  ................................................................... £2.50 £20.00
9. 50p Blue on Yellow Line Perf  ............................................. £1.00 £10.00
9a. do. Imperf Proof  ................................................................... £2.50 £20.00
4th Printing (1st March 1971) Stamps in Large Format - Sheetlets of 10
10. 25p Red on White Line Perf ................................................. £1.50 £15.00
10a. do. Stop after value ................................................................ £2.75 -
10b. do. Long tail to ‘p’ in value .................................................. £2.75 -
30p Air Post Label Depicting Crystal Palace and Footballer £1.00 £10.00

1971 CROYDON - GATWICK STRIKE MAIL

NOW WITH
20% DISCOUNT

This remaining stock has just turned up after a period of over 40 years!

Flown cover via Gatwick to Amsterdam with 5p Britannia Local Post and 15p/50p Concorde Air Post and Dutch 25c (as
illustrated above) ....................................................................................................................................................................£10.00
15p/25p/50p Gatwick - London stamps showing Concorde on illustrated cover (nice looking)..........................................£9.50

CROYDON
- GATWICK

1971
STRIKE
MAIL

COVERS
Just a handful of each discovered, untouched for many years. Now available as follows:

20% OFF ALL
PRICES THIS PAGE
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DEFINITIVES

POSTAGE DUES

CHANNEL ISLANDS AND IOM

1969 Definitives 1d Original Error of Latitude, (SG23) Cat.
£0.30 Only ..........................................................................£0.15
do. 1d Corrected Latitude (SG 14b) Marginal Block of 4
.............................................................................................£0.35
1969 1d and 4d Booklet Panes ......................................£0.30
1969 1d, 4d and 5d Booklet Panes U/M or F/U piece .£0.30
1969 1d 40° in corner block of four showing extra line of
Latitude .............................................................................£1.25
1970 Revised Latitude (1d & 1/6) 49° F/U (Cat £2.50) .£0.70
1971 Definitives 50p (SG 58) U/M ..................................£0.80
1971 Decimal Gutter Pairs Unfolded 1/2p in complete gut-
ter strip ............................................................................£15.00
do. 1/2p single gutter pair ................................................£3.50
do. 10p single gutter pair ...............................................£3.50
do. 10p folded gutter pair ...............................................£2.00
1974/8 Uniforms Booklet Strip of 16 (SG 98b) F/U ......£0.55
1979 Coinage Booklet Panes (Fine Used)
SG 178a .............................................................................£0.15
SG179a ..............................................................................£0.25
SG 180a .............................................................................£0.40
SG 180b .............................................................................£0.95
Postage Dues 1971 (10v) SG D8/17 (Cat. £1.50) at below
face value only ................................................................£0.35
Blocks of four ...................................................................£1.00
1969 Definitive 1/6 40° single gutter pair ....................£9.50

SG 27a/28a – Always hard to find
Superb Unmounted Mint £12.50

U/M F/U FDC
1969 1d-1/- (7v) (Mounted £5.00) ..... £7.50 - -
1971 1/2p-15p (10v) ............................. £0.75 - -

do. 8p on FDC ........................... - - £1.50
1977 1/2p-15p (10v) ............................. £0.80 £0.80 £1.35
1980 14p & 16p (2v) ........................... £0.40 £0.45 £0.75
1982 1p-£1 (12v) ................................ £2.95 - -

S P E C I A L  D I S C O U N T S
Channel Islands and Isle of Man

Order 30 or more FDCs and deduct 15%
50 or more FDCs and deduct 20%

100 or more FDCs and deduct 25%
Order 20 or more F/U Sets and deduct 15%

50 or more F/U Sets and deduct 20%

ALDERNEYGUERNSEY

DEFINITIVES

JERSEYU/M F/U FDC
1969 1/2d-£1 Original (16v)................. £12.50 £12.50 £12.50

1d & 1/6 corrected 49° (2v) ..... £0.50 £0.50 £0.95
10/- and £1 perf 13 (2v) ............ £12.50 - -

1971 1/2p-50p (15v).............................. £3.00 £3.00 £3.00
1974 1/2p-10p (13v).............................. £0.80 £0.95 £1.00
1975 20p, 50p, £1 (3v)......................... £2.20 £2.35 £2.00
1976 5p and 7p (2v) ............................ £0.25 £0.25 £0.25
1979 Coins 1/2p-20p (16v)................... £1.50 £1.50 £2.00
1980 Coins 10p & 111/2p (2v) ............ £0.30 £0.35 £0.50
1980 Coins 50p, £1, £2 (3v) ............... £4.00 £4.00 £4.00
1981 £5 (1v) ........................................ £5.50 £5.65 £5.00
1984 3p-£1(10v) ................................. £3.55 £3.65 £3.75
1985 1p-£2 (10v) ................................ £3.85 £3.95 £4.00
1987 11p and 15p Ex Coil .................. £0.50 - -
1988 12p, 16p ..................................... £0.50 £0.50 £0.80
1988 12p & 16p ex. Coil (2v) ............. £0.75 - -
1989 18p (1v) ....................................... £0.25 £0.30 £0.30
1989 N.V.I. Blue (1v)........................... £0.40 £0.45 £1.10
1989 N.V.I. Green (1v) ....................... £0.45 £0.45 £1.25
1991 21p & 26p (2v)............................ £0.60 - -
1992 Flowers Part 1 (3p-£1) (10v) .... £3.50 £3.65 £3.75
1993 Flowers Part 2 (1p-£2) (10v) .... £4.00 £4.15 £4.25
1994 25p (1v) ...................................... £0.35 £0.35 £0.65
1996 £3.00 Definitive (1v) .................. £3.75 £3.85 £4.00
1997 Self-Adhesives (3v) .................. £1.10 - £1.50
1997 Flowers 18p & 26p (2v) ........... £0.65 £0.70 £1.00
1998 Treasures (4) Self-Adhesives . £3.00 £2.50 £2.50
1998 £5 Royal Yacht (1v) .................. £7.75 - -
1999 Maritime Heritage (14v) ......... £4.30 £4.50 -
2000 Ships 20p, 30p £3 (3v)............... £4.25 £4.35 -
2001 Island Colours (10v) ................. £3.75 £3.65 £3.95
2004 Clematis (10).............................. £3.55 £3.65 £3.95
2005 £4 Queen Mary ......................... £5.00 - -
2008 Wild Flora 1st ............................ £7.00 - -
2008 Photo Coastline (10v) 1st......... £5.95 - -
2009 Wild Flora 2nd........................... £5.50 - -
2010 Photo Coastline 2nd Gum........ £4.95 - -
2010 Photo Coastline 2nd S/A ......... £4.95 - -

U/M F/U FDC
1983 Definitives (12v) ....................... £2.35 £2.50 £4.00
1984 Birds ........................................... £3.95 £3.75 £3.75
1985 Airport ........................................ £6.50 £5.75 £5.50
1985 Regiments.................................. £1.95 £1.95 £1.95
1986 Forts............................................ £2.50 £2.50 £2.50
1987 Shipwrecks ............................... £7.50 £6.00 £6.00
1989 Survey Maps ............................ £2.00 £2.00 £2.00
1989 Definitive 20p ........................... £0.50 £0.55 £1.55
1990 Ships........................................... £2.25 - -
1991 Definitive 21p ........................... £0.50 £0.55 £1.45

Casquets .................................... £5.00 £4.75 £4.75
1992 Definitive 23p ............................ £0.50 £0.55 £1.55

Battle of La Hogue .................. £3.50 £3.50 £3.50
1993 Definitives 24p+28p.................. £1.95 £1.95 £1.95

Sea Life ..................................... £2.50 £2.50 £2.50
1994 Definitives 1p-£1 (17) .............. £4.25 - -
1995 Definitive £2  ............................. £2.50 - -

Aircraft  ..................................... £3.50 - -
Islanders Return M/Sht  ......... £2.95 £2.55 £2.55

1996 Signals Regiments ................... £2.85 - -
Cats ............................................ £3.50 - -
do. Souvenir Sheet................... £4.40 £4.00 £4.00

1997 Defs 18p + 25p + 26p ............... £1.00 £1.00 £1.65
1997 Cricket ........................................ £3.30 - -

do. S/Sht .................................... £3.60 - -
Garrison Island (Part I) ............ £3.20 - -

1998 Diving ......................................... £3.30 - -
do. Souvenir Sheet................... £4.20 £4.00 £4.00
Garrison Island (Part 2) .......... £3.20 £2.95 £2.95

1999 Ships M/Sheet .......................... £3.60 - -
Solar Eclipse ............................. £3.50 - -
do. M/Sheet............................... £3.90 £3.50 £3.50
Garrison Island (Part 3) ........... £3.20 - -

2000 WWF Falcons ........................... £3.20 - -
Wombles ................................... £3.25 £3.35 £3.35
do. M/Sheet .............................. £4.50 £4.50 £4.50
Queen Mother S/Sht ............... £3.30 £3.00 £3.00
Garrison (4th Issue) ................ £3.25 - -

2001 75th Birthday M/S ................... £3.00 £3.00 £3.00
Community................................. £3.30 £3.30 £3.30
Golf ............................................. £3.50 £3.50 £3.50
Golf M/S .................................... £4.40 £4.40 £3.40
Garrison V ................................. £3.30 £3.30 £3.30

2002 Long Live Queen...................... £3.30 £3.30 £3.30
Migrating Birds (I) ................... £3.30 - -
M/S ............................................. £5.50 £5.50 £5.50
Old Lighthouse ......................... £3.00 - -
Community 2 ............................. £3.20 £3.20 £3.20
Solemn Promise....................... £3.20 £3.20 £3.20

2003 Aviation ...................................... £3.50 £3.50 £3.50
Migrating Birds (II).................. £3.50 - -
M/S ............................................. - £3.50 £3.50
Community 3 ............................. £3.80 - -
Fungi ........................................... £4.50 £4.50 £4.50

2004 FIFA Football ............................. £4.50 £4.50 £4.50
Birds III ...................................... £4.50 - -
M/S ............................................. - £6.00 £6.00
Community 4 ............................. £4.50 £4.50 £4.50

2005 Hans Anderson ........................ £3.40 £3.40 £3.40
Trafalgar..................................... £3.80 - -
Birds IV ...................................... £3.80 £3.80 £3.80
M/S ............................................. - £5.50 -
The Homecoming S/Sht ......... £3.20 £3.20 £3.20
The Once and Future.............. £3.60 £3.60 £3.60
M/S ............................................. £3.90 £3.90 £3.90

2006 HM Queen Elizabeth ............... £4.80 £4.80 £4.80
Seabirds Part 1 (6) .................. £4.50 - -
Corals (12) ................................. £5.75 - -

2007 Ramsar (6) ................................. £4.40 - -
do. M/Sheet (1) ........................ £4.60 - -
Resident Birds Part 2 (6) ....... £4.40 - -
Kipling ........................................ £5.50 - -
Kipling M/S ............................... £5.75 - -

2008 Butterflies .................................. £5.75 - -
Butterflies M/S......................... £5.75 - -
Coral Definitives (4v)............... £8.50 - -
Anniversary Stamps................ £5.75 - -
Flag ............................................. £7.75 - -
Air Service ................................ £5.75 - -
Air Service M/S ....................... £5.75 - -

2009 Bees ........................................... £5.00 - -
Bees M/S .................................. £5.00 - -
Naval Aviation .......................... £5.00 - -
Conan Doyle (Sherlock Holmes)... £5.50 - -

2010 Dragonflies ................................ £5.00 - -
Dragonflies M/S....................... £5.00 - -
Battle of Britain ....................... £5.00 - -
Battle of Britain M/S .............. £5.00 - -
Florence Nightingale............... £5.00 - -

VERY SPECIAL OFFERS

GUERNSEY RARE
10/- and £1.00 Perf 13

Enquiries invited for later and issues not listed, just compare!

Anniversary J M Barrie ......... £5.00 - -
Anniversary J M Barrie M/S £5.00 - -
Christmas Carols...................... £5.00 - -

1969 Definitives
1969 1/2d to £1 (15v) ............................ £7.50 £12.00 £12.00
1969 1/2d Pictorial in Complete 

Sheet of 60 .................................. £0.95
1969 1d & 4d Panes ex 2/- Bklt ......... £0.50 £0.50 £0.50
DECIMAL DEFINITIVES
1971 1/2p-50p (15v).............................. £2.80 £2.45 £3.50
1974 41/2p 51/2p, 8p (3v) ...................... £0.35 £0.45 £0.55
1976 1/2p-15p (13v).............................. £1.40 £1.45 £1.50
1976 20p-£1 (5v) ................................ £2.95 £2.95 £2.95
1977 £2 (1v) ......................................... £2.45 £2.50 £2.75
1981 1/2p-10p (11v).............................. £0.90 £1.00 £1.45
1981 11p-20p (6v) ............................... £1.20 £1.30 £1.75
1982 25p-£1 (5v) ................................. £3.00 £3.20 £3.65
1983 £5 (1v) ......................................... £6.50 £5.50 £5.50
1985 16p & 17p (2v)............................ £0.50 £0.50 £0.75
1987 75p (1v) ....................................... £1.20 £1.00 £1.00
1988 18p, 19p & 26p (3v) ................... £1.50 £1.50 £1.50
1989 1p-20p (13v) ............................... £1.80 £1.90 £2.00
1990 21p-27p (7v) ............................... £2.10 £2.00 £2.00
1990 30p - 75p (4v) ............................. £2.45 £2.65 £2.65
1991 £2................................................. £2.60 £2.20 £2.20
1993 N.V.I. Bklt Stamps (12v) ........... £4.80 £4.35 £10.00
1995 £4.00 (1v) .................................... £5.00 £5.00 £5.00
1997 1p-£2 Birds (8v) ......................... £4.95 £2.50 £4.50
1997 Miniature Sheet........................ £2.50 £2.50 -
1997 Birds Miniature Sht Opt .......... £5.20 - -
1997 Self-Adhesives (4v) Cow......... £1.80 £1.50 £1.50
1998 2p-£1 Birds (8v) ......................... £3.95 £3.50 £3.50
1998 Birds M/S 2p-£1 ........................ £3.95 - -
1998 Self-Adhesives (4v) .................. £2.00 £1.60 £1.60
1998 4p-50p Birds (8v)....................... £3.30 - -
1998 Birds M/S 4p-50p...................... £3.35 - -
1998 Birds 20p-24p ............................ £0.95 £1.10 -
1999 23p-65p Birds (8v)  ................... £3.75 £3.00 £3.00
1999 Cows S/A .................................. £17.50 - -
1999 Days Gone By ........................... £17.00 - -
2000 Lily the Cow (4) reprint ............ £14.00 - -
2000 Days Gone By (4) reprint ......... £14.00 - -
2000 £10 Millennium.......................... £12.50 £10.00 £10.00
2001 Days Gone By ........................... £13.00 - -
2001 Farm Produce ........................... £13.00 £13.00 -
2002 Farm Produce ........................... £8.50 £8.50 -
2003 Farm Produce ........................... £5.00 £5.00 -
2003 Days Gone By ........................... £5.50 - -
2003 Offshore Reef S/A (5) ............... £4.00 £4.00 £4.00
2004 do. reprint .................................. £4.50 - -
2005 Wild Flowers (8v)...................... £5.75 - -
2005 Wild Flowers M/S..................... £5.75 - -
2005 Farm Produce ........................... £4.00 - -
2006 Island Views S/A ...................... £4.00 - -
2006 Wild Flowers (8v)...................... £5.95 - -
2006 Wild Flowers M/S..................... £5.95 - -
2006 Offshore Reef S/A (5) reprint .. £4.00 - -
2007 Wild Flowers (8v)...................... £6.95 - -
2007 Wild Flowers M/S..................... £6.95 - -
2008 Farm Animals S/A..................... £4.00 - -
2009 Island Views S/A ...................... £3.00 - -
2010 Farm Animals S/A..................... £3.00 - -
2010 Maps M/A.................................. £4.50 - -
2010 Map with Lion Crest S/A ......... £2.20 - -

Enquiries for later issues invited
(U/M, F/U and FDC).

U/M F/U FDC
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U/M F/U
1969 1d to 5/- (6) (Mounted £5.00)................ £9.95 £19.50

1971 1/2p to 50p (14v) ...................................... £1.80 £2.00
1978 1p-£1 (12v) .............................................. £2.60 £2.60
1982 1p-£1 (14v) .............................................. £2.90 £3.00

1969 Postage Due 1d SG D1 (Cat. £1.50) each .....£0.25
do. Blocks of 4 ...........................................................£0.95

POSTAGE DUES

A beautiful Set of eight values to £2.00 in a
miniature decorative sheetlet, Fine Used, only
(face value £3.82!) .....................£1.95 NOW £1.50
do. Set of eight single stamps F/U, Cat. £8.30,
only ...............................................£1.95 NOW £1.50

JERSEY 1997 SEABIRDS

SG D1/8 CompIete
Superb Unmounted Mint ................................................£1.95
do. Marginal Blocks (4) ..................................................£7.50

U/M F/U FDC
1975 Dues (8v) ................................... £2.50 £2.50 £2.50
1982 Dues (8v) ................................... £4.40 - -
1992 £5 Due (1v) ................................. £5.50 £5.50 £5.50

U/M F/U FDC
1973 Dues (8v) ................................... £12.00 £12.00 £55.00
1973 ‘A’ Dues (8v) .............................. £1.95 £1.75 -

ISLE OF
MAN 1973

‘A’ POSTAGE
DUES

1969 Brock.......................................... £0.80 £0.65 £0.80
1970 Liberation................................... £0.70 £0.70 £0.70

Agriculture/Horticulture.......... £2.50 £2.00 -
Christmas................................... £0.90 £0.90 £0.65

1971 De La Rue ................................. £0.95 £1.50 £1.20
Christmas................................... £1.30 £1.00 £0.85

1972 Mailboats No 1 ........................ £0.55 £0.50 £0.60
Bull.............................................. £0.20 £0.20 -
Wild Flowers............................. £0.45 £0.50 £0.50
Xmas/Wedding ......................... £0.40 £0.45 £0.45

1973 Mailboats No 2 ........................ £0.50 £0.50 £0.50
Aircraft ....................................... £0.50 - -
Royal Wedding ......................... £0.30 £0.30 £0.35
Christmas................................... £0.40 £0.40 £0.40

1974 Lifeboats .................................... £0.40 - -
U.P.U. . ........................................ £0.40 £0.40 £0.40
Renoir Paintings....................... £0.45 £0.45 £0.50

1975 Ferns........................................... £0.45 £0.45 £0.50
Victor Hugo ............................... £0.45 £0.45 £0.50
M/Sheet ..................................... £0.45 £0.50 £0.60
Christmas................................... £0.45 £0.45 £0.50

1976 Lighthouses............................... £0.45 £0.45 £0.50
Europa (Cups) ........................... £0.40 £0.40 £0.50
Views.......................................... £0.45 £0.45 £0.50
Buildings.................................... £0.45 £0.45 £0.45

1977 Silver Jubliee............................ £0.40 £0.45 £0.45
Europa (Countryside) .............. £0.45 £0.45 £0.50
Dolmens..................................... £0.45 £0.45 £0.50
St John Ambulance ................ £0.45 £0.45 £0.50

1978 Moss Prints............................... £0.45 £0.45 £0.50
25th Anniversary Coronation. £0.30 £0.30 £0.30
Europa (Monuments) .............. £0.25 £0.25 £0.30
Queens Visit 7p ........................ £0.15 £0.15 £0.20
Birds ........................................... £0.45 £0.45 £0.45
Christmas................................... £0.45 £0.45 £0.45

1979 Europa (Communications) ...... £0.25 £0.25 £0.30
Transport.................................... £0.45 £0.45 £0.50
P.O. Anniversary....................... £0.45 £0.45 £0.50
M/Sheet ..................................... £0.55 £0.45 £0.60

1980 Police ......................................... £0.40 £0.45 £0.45
Europa (Personalities) ............ £0.30 £0.30 £0.20
Golden Goats ............................ £0.50 £0.55 £0.55
Paintings.................................... £0.65 £0.60 £0.65

1981 Butterflies .................................. £0.60 - -
Europa (Folklore)...................... £0.50 £0.60 £0.60
Royal Wedding ......................... £1.00 £1.00 £1.25
M/Sheet ..................................... £1.00 £1.00 £1.25
Inter Island Transport ............. £1.00 £1.00 £1.00
Year of Disabled....................... £0.90 £0.90 £0.90

1982 Moss Prints............................... £0.90 £0.90 £0.90
Europa (2) (Ships) .................... £0.45 £0.45 £0.50
Societe (6) ................................. £1.35 £1.40 £1.30
Scouts ........................................ £1.00 - -
Christmas................................... £1.20 £1.20 £1.10

1983 Boys Brigade............................ £1.45 - -
Europa (Harbours) ................... £0.80 - -
Renoir Paintings....................... £1.50 £1.50 £1.50
Shipping 1 ................................. £1.50 - -

1984 Dame of Sark ........................... £1.25 £1.35 £1.40
Europa (Bridges) ...................... £0.50 - £0.60
Commonwealth Flags.............. £0.60 £0.60 £0.65
Sir J. Doyle ............................... £1.50 £1.50 £1.50
Christmas M/Sheet.................. £1.30 - -

1985 Fishes ......................................... £2.00 - -
Peace ......................................... £0.40 - -
Europa (Music)......................... £0.60 - -
Youth Year ................................. £0.50 - -
Girl Guides ................................ £0.60 - -
Paintings (Naftel) ..................... £2.00 - -
Christmas M/S.......................... £1.95 - -

1986 Paintings (Ships) ...................... £2.20 £2.00 £2.00
Queens Birthday ...................... £0.90 £0.90 £0.90
Europa (Nature) ....................... £0.70 £0.75 £0.80
Royal Wedding ......................... £1.00 £0.90 £0.90
Sports ......................................... £2.10 £2.00 £2.00
Museums................................... £1.60 £1.80 £1.90
Christmas M/Sheet.................. £2.00 £2.00 £2.00

1987 Duke of Richmond Map M/S £1.90 £2.00 £2.00
Europa (Architecture) ............. £1.10 £1.20 £1.20
Sir E. Andros ............................ £1.60 £1.60 £1.70
William Conqueror................... £1.80 - -
John Wesley............................. £1.80 £1.80 £2.00

1988 Shipping 2 ................................. £2.00 - -
Europa (Transport)................... £1.10 £1.20 £1.60
Lukis ........................................... £1.80 - -
Powerboats ............................... £1.80 - -
Wild Flowers............................. £1.85 £1.85 £2.00
Christmas M/Sheet ................ £1.80 £1.80 £2.00

1989 Europa (Toys)............................ £0.70 - -

Aircraft ....................................... £2.00 £2.20 £3.00
Queens Visit.............................. £0.45 £0.45 £1.00
G.W. Railway ............................ £2.00 £2.00 £2.00
do. S/Sheet ............................... £2.50 - -
Rainforest .................................. £2.20 - -
Christmas M/Sheet ................ £2.00 £2.00 £2.40

1990 Europa (Post Offices).............. £1.10 £1.20 £1.95
1d Black..................................... £2.00 £2.20 £2.50
do. Souvenir Sheet.................. £2.50 £2.50 £3.00
do. S/Sheet Opt MZ ................ £8.50 - -
Anson (ships)............................ £2.00 £2.20 £3.00
Marine Life (WWF).................. £2.40 £2.35 £3.00
Christmas M/Sheet.................. £2.00 £2.20 £2.60

1991 Occupation Anniversary......... £2.00 - -
Europa (Space) ........................ £1.40 - -
Yachting ..................................... £2.00 - -
do. Souvenir Sheet.................. £2.40 - -
Nature ........................................ £2.45 - -
Christmas M/Sheet ................ £1.90 £2.10 £2.25

1992 40th Anniversary ...................... £1.90 £1.90 £2.00
Europa (Colombus) .................. £1.80 £1.80 £2.30
do. Miniature Sheets .............. £2.70 - -
Columbus M/Sheet Ovpt ........ £2.20 £2.20 £2.30
Cow Miniature Sheet.............. £1.30 - -
Asterix ........................................ £2.00 £2.15 £2.50
Trams.......................................... £2.35 £2.35 £2.40
Christmas M/Sheet ................ £2.50 £2.60 £2.60

1993 Rupert Sheetlet ........................ £3.00 - -
Rupert 24p................................. £0.35 - -
Europa (Art) .............................. £1.50 - -
Castle Cornet ............................ £1.95 - -
do. Souvenir Sheet.................. £2.20 £2.35 £2.70
De la Rue .................................. £2.10 £2.20 £2.40
Christmas S/Sheet ................... £2.00 £2.20 £2.40

1994 Europa (Discoveries)............... £1.50 - -
Sheetlet Optd Hong Kong...... £7.00 - -
D. Day M/Sheet ....................... £3.00 - -
Classic Cars .............................. £2.30 - -
Philakorea M/Sheet (No. 1)... £1.65 £2.40 £3.25
Independence........................... £2.35 £2.45 £2.45
do. Souvenir Sheet.................. £3.50 £3.75 £4.00
Christmas M/Sheet(2) ............. £3.50 £3.50 £3.50

1995 Greetings ................................... £2.80 £2.90 £2.90
do. Souvenir Sheet.................. £2.80 £2.90 £2.90
50th Anniv. of Liberation ........ £2.55 - -
do. Souvenir Sheet.................. £3.00 - -
Europa (peace)......................... £0.90 - -
Royal Visit.................................. £2.40 £2.40 £2.60
Singapore Souvenir Sheet..... £2.20 - -
United Nations ......................... £2.90 - -
Christmas Unicef ..................... £2.50 £2.50 £2.50

1996 Europa (women)....................... £0.75 - -
Football ...................................... £3.75 £3.60 £4.00
Canada M/Sheet (No. 3) ........ £1.70 - -
Olympic Games ........................ £3.00 £3.00 £3.25
do. Souvenir Sheet.................. £4.00 £4.00 £4.50
Cinema ....................................... £2.60 £2.60 £2.95
Christmas M/Sheet.................. £3.00 £3.00 £3.20
Christmas 24p + 25p ............... £0.80 £0.85 £1.30

1997 Butterflies WWF ...................... £1.90 £1.90 £2.20
M/Sheet ..................................... £1.65 - -
Europa (Folklore)...................... £0.75 - -
Pacific Souvenir Sheet........... £2.00 - -
Communications....................... £3.50 £3.50 £4.00
Golden Wedding ...................... £3.00 £3.00 £3.50
Christmas................................... £3.50 £3.50 £4.00
do. Souvenir Sheet.................. £3.60 - -

1998 Tapestries (10v) ........................ £4.00 £4.00 £4.50
Aircraft ....................................... £3.50 - -
Football M/Sheet ..................... £3.20 - -
Europa (Festivals) .................... £1.75 £1.75 £1.75
Christmas................................... £3.50 £3.50 £4.00
do. S/Sheet ............................... £4.00 - -

1999 Queen Mother .......................... £4.25 £4.25 £5.00
Lifeboat ...................................... £3.50 £3.50 £4.50

ISLE OF MAN
DEFINITIVES

U/M F/U FDC
1973 1/2p-£1 (16v)................................ £3.30 £3.00 £3.00
1975 41/2p and 8p (2v) ....................... £0.30 £0.35 £0.40
1975 51/2p & 7p (2v) ........................... £0.30 £0.35 £0.40
1975 11p & 13p 2v) ............................ £0.55 £0.50 £0.50
1978 1/2p-16p (13v) ............................ £2.75 £2.75 £2.75
1978 do. 16p perf 141/2 (1v) Scarce . £9.50 £8.50 -
1978 20p-£1 (4v) ................................ £2.50 £2.50 £2.50
1981 £2 (1v) ........................................ £2.50 £2.00 £2.00
1983 1p-18p (12v) .............................. £2.40 £2.40 £2.40
1983 20p-£1 (4v) ................................ £3.50 £3.00 £3.00
1985 £5.00 (1v) .................................... £5.65 £5.00 £5.00
1988 Railways 1p-19p (12v) ............. £3.80 £2.95 £2.95
1988 do. 20p-£1 (4v) .......................... £2.95 £2.80 £2.80
1990 £2.00 (1v) ................................... £2.50 £2.00 £2.00
1991 4p & 17p & 21p (3v) ................. £1.15 £1.15 £1.15
1992 18p & 23p (2v) .......................... £0.70 £0.80 £0.80
1992 50p and £1 Railway .................. £11.50 £11.50 -
1993 Ships 1p -27p (12v) .................. £3.50 - -
1993 Ships 30p-£1 (4v) ..................... £3.75 £3.00 £3.00
1994 £2 (1v) (Flag) ............................. £2.55 £2.00 £2.00
1994 £5 (1v) (Hologram) ................... £5.75 £5.50 £5.50
1995 20p & 24p .................................. £0.65 £0.70 £0.70
1996 35p (1v) ...................................... £0.50 £0.55 £0.55
1996 Ships (Small format) (3v) ........ £0.80 £0.85 £0.85
1996 NVI Business Label ................ £0.60 £0.65 £0.80
1998 Flowers 4p-£1 (5v) ................... £2.80 £2.80 £2.80
1998 £2.50 Queen Mother ............... £3.00 £2.50 £2.50
1999 Flowers 1p-30p (5v).................. £0.85 £0.95 £0.95
1999 Flowers 5p, 22p & 26p ............ £1.15 £1.00 £1.00
2002 £3 Queen Mother ..................... £3.60 - £3.00

POSTAGE DUES

GUERNSEY COMMEMORATIVES

U/M F/U FDC U/M F/U FDC

S P E C I A L  D I S C O U N T S
Channel Islands and Isle of Man

Order 30 or more FDCs and deduct 15%

50 or more FDCs and deduct 20%

100 or more FDCs and deduct 25%

Order 20 or more F/U Sets and deduct 15%

50 or more F/U Sets and deduct 20%

WE HAVE PRICED ALL U/M, F/U AND FDC’S, HOWEVER STOCKS CONSTANTLY CHANGE
AND NOT EVERYTHING IS ALWAYS AVAILABLE. PLEASE GIVE SOME ALTERNATIVES
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Europa (Nature) ....................... £2.00 £2.00 £2.30
Royal Wedding S/Sheet ......... £2.00 - -
Sandhurst .................................. £3.50 £3.50 £4.00
Christmas................................... £3.50 - -
do. Souvenir Sheet.................. £4.00 £4.00 £4.50

2000 Millennium................................. £3.40 - -
Battle of Britain ....................... £3.60 £3.60 £4.50
Europa (Designs) ..................... £2.25 - -
Botanists Sketchbook............. £4.25 £4.25 £5.00
Christmas................................... £3.60 £3.60 £4.50
Christmas M/Sheet.................. - £4.60 £5.25

2001 Queen Victoria.......................... £3.65 £3.65 £4.75
M/S ............................................. £4.65 £4.65 £5.75
Europa (Birds) .......................... £3.35 - -
Dogs ........................................... £3.65 £3.65 -
Guernsey Post Ltd ................... £3.65 £3.65 £4.75
M/S ............................................. £4.65 £4.65 £5.75
Christmas................................... £3.65 £3.65 £4.75
M/S ............................................. £5.00 £5.10 £5.60

2002 Hugo Bicent .............................. £4.00 £4.10 £4.70
M/S ............................................. £4.20 £5.00 £5.75
Europa (Circus) ........................ £3.75 - -
150th Anniver. Pillar Boxes.... £3.20 £3.75 -
50 Glorious Years..................... £3.75 - -
Holiday in Sark......................... £4.50 £4.75 £5.25
Le Patourel VC ......................... £3.75 £3.95 £4.70
Queen Mother .......................... £3.25 £3.35 £4.20
Christmas................................... £4.00 - -
Christmas M/S.......................... - - -

2003 World War II............................. £4.40 - -
Island Games............................ £3.75 - -
M/S ............................................. - - -
Europa........................................ £3.75 - -
HMS Guernsey......................... £2.40 £2.55 £3.25
Letters on Stamp ..................... £5.95 - -
Prince William.......................... £4.50 - -
Christmas................................... £3.75 - -
Christmas M/S.......................... - - -

2004 Endangered Species M/S...... £4.00 - -
Europa........................................ £4.95 - -
Memories WWII ...................... £4.95 - -
800th Anniversary .................... £4.95 - -
M/S ............................................. - £6.25 £6.95
Dedication Olympics ............... £2.95 - -
M/S ............................................. £3.25 - -
Christmas................................... £6.95 £7.25 £7.95

2005 W. J. Caparne .......................... £3.95 - -
Memories War ......................... £4.75 - -
Europa........................................ £3.95 - -
Liberation £2 ............................. £3.25 - -
Basking Shark M/S ................. £3.50 - -
Sea Guernsey........................... £3.25 - -
Christmas................................... £5.45 £5.65 £6.75

2006 Endangered Species M/S...... £4.50 - -
150th Anniver. Victoria Cross £4.75 - -
Andy Priaulx ............................. £4.75 - -
M/S ............................................. £4.00 £5.50 £6.00
Brunel......................................... £4.00 £5.00 £6.00
Europa Gap Year...................... £4.75 - -
80th Birthday Queen (£10) ..... £15.00 £15.00 £17.50
Wetland Site Souvenir Sheet £5.00 £5.50 £6.00
Christmas................................... - £7.50 £9.50

2007 Battle for Falklands (6) ........... £4.50 - -
Scouts ........................................ £5.50 - -
La Societe Guernesiase (10) . £5.50 - -
British Formula One (8) .......... £5.25 - -
Mountain Gorilla MS .............. £4.00 - -
Diamond Wedding ................... £5.50 - -
Sea Guernsey........................... £5.50 - -
Christmas................................... £6.75 - -

2008 Andy Privaux ............................ £5.95 - -
Ramsar Site .............................. £5.50 - -
Ramsar Site M/S ..................... £5.50 - -
Europa........................................ £5.50 - -
Mr Men and Little Miss ......... £5.50 - -
St Pauls Cathedral .................. £5.50 - -
Christmas................................... £7.00 - -

Some 2009 to 2017 – ask for price
quotes. Enquiries for later Sets invited.

1969 Inauguration.............................. £0.55 £0.55 £1.50
1970 Liberation ................................. £0.65 £1.00 £1.00

Battle of Flowers .................... £2.50 £2.00 £2.00
1971 Wildlife 1 ................................... £2.40 £2.00 £2.00

British Legion  ........................ £1.10 £1.20 £1.20
Paintings 1 ................................ £1.30 £1.00 £1.00

1972 Wild Flowers ........................... £0.90 £0.90 £0.90
Wildlife 2 ................................... £0.70 £1.00 £1.00
Militia ......................................... £0.40 £0.50 £0.50
Silver Wedding ....................... £0.40 £0.40 £0.40

1973 Societe ..................................... £0.40 £0.40 £0.40
Aviation ...................................... £0.40 £0.40 £0.40
Railways ................................... £0.40 £0.40 £0.40
Royal Wedding ........................ £0.25 £0.30 £0.30
Marine Life .............................. £0.40 £0.40 £0.40

1974 Spring Flowers ........................ £0.25 £0.30 £0.30
U.P.U. .......................................... £0.40 £0.40 £0.40
Anniversaries .......................... £0.40 £0.40 £0.40
Paintings 2 ............................... £0.40 £0.40 £0.40

1975 Farming ..................................... £0.30 £0.35 £0.35
Royal Visit ................................ £0.30 £0.30 £0.30
Tourism....................................... £0.50 £0.50 £0.50
do. S/Sht .................................... £0.50 £0.50 £0.50
Sea Birds................................... £0.45 £0.50 £0.50
R.A.F.A. ....................................... £0.60 £0.60 £0.60

1976 Bicentennial ............................ £0.45 £0.45 £0.45
Lily Grandin ............................. £0.35 £0.40 £0.40

1977 Silver Jubilee .......................... £0.30 £0.40 £0.40
Coinage .................................... £0.40 £0.45 £0.45
St. John Ambulance ............... £0.45 £0.45 £0.45
Victoria College ...................... £0.35 £0.45 £0.45

1978 Golfers ...................................... £0.40 £0.40 £0.50
Europa (Castles) ..................... £0.30 £0.35 £0.35
Links with Canada ................. £0.50 £0.50 £0.50
Coronation ............................... £0.40 £0.35 £0.35
Ships........................................... £0.55 £0.60 £0.60

1979 Cattle Breeders ...................... £0.35 £0.40 £0.40
Europa (Pillar Boxes) .............. £0.35 £0.45 £0.45
Air Rally .................................... £0.45 £0.55 £0.65
Paintings 3 ............................... £0.70 £0.70 £0.90
Wildlife 3 .................................. £0.75 £0.75 £0.75

1980 Fortresses ................................ £0.70 £0.70 £0.70
Potato ......................................... £0.50 £0.60 £0.60
Europa (Personalities) ............ £0.50 £0.50 £0.50
Motor Cycles ........................... £0.75 £0.75 £0.75
Operation Drake ..................... £0.85 £0.85 £0.85

1981 Battle of Jersey ....................... £0.65 £0.65 £0.65
M/Sheet ..................................... £0.75 £0.75 £0.75
Europa (Folklore) .................... £0.60 £0.60 £0.75
Gas Light .................................. £0.95 £0.95 £0.95
Royal Wedding ........................ £0.50 £0.70 £2.00
Christmas................................... £0.40 £0.40 £0.70

1982 Europa (History) ...................... £0.60 £0.70 £0.95
Links with France .................... £1.00 £1.00 £1.00
Scouts ........................................ £1.20 £1.20 £1.20

1983 Adventurers 1 ......................... £1.30 £1.30 £1.30
Europa (Stamp on Stamp) ..... £0.90 £1.00 £1.00
Communications....................... £1.25 £1.35 £1.35
Association .............................. £0.35 £0.35 £0.45
Artists 4 ..................................... £1.00 £1.10 £1.25

1984 Wild Life 4 ............................... £2.00 £2.00 £2.20
Europa (Bridges) .................... £0.60 £0.60 £0.90
Commonwealth Links M/Sht . £1.25 £1.25 £1.35
Lifeboats .................................... £1.40 £1.45 -
Aircraft ..................................... £1.20 £1.40 £1.70
Paintings 5 (Australia) ............ £1.80 £1.80 £1.80
Christmas Orchids .................. £0.50 £0.50 £0.95

1985 Artists 6 (Ships) ...................... £1.70 £1.70 £1.70
Europa (Music) ....................... £0.80 £0.90 £0.90
Youth Year ................................ £1.75 £1.75 £1.75
Railways ................................... £2.00 £2.00 £2.00
Huguenot ................................... £1.50 £1.50 £1.50
T.B. Davis................................... £1.40 £1.40 £1.65

1986 Jersey Lilly ................................ £0.90 £0.80 £1.25
M/Sheet ..................................... £1.85 £1.85 £3.00
Halleys Comet .......................... £1.00 £1.10 £1.20
Queens Birthday ...................... £1.40 £1.40 £1.40
Europa (Conservation) ............ £0.80 £0.80 £1.25
National Trust ........................... £1.40 £1.40 £1.40
Royal Wedding ......................... £1.00 £1.00 £1.50
Blampied Drawings................. £1.75 £1.75 £1.95
Christmas................................... £1.00 £1.00 £1.50

1987 Racing Ships............................. £1.40 - -
Aircraft ....................................... £1.70 - -
Europa (Architecture) ............. £0.95 £1.00 £1.00
Adventurers 2 (Ships) ............. £1.90 - -
William Conqueror................... £1.90 £2.00 £2.00
Artists 8 ..................................... £1.80 £1.80 £2.00

1988 Orchids....................................... £1.80 £1.90 £1.90
Dogs ........................................... £1.90 £2.00 £2.00
Europa (Transport)................... £1.10 £1.20 £1.45
Wildlife 5 ................................... £1.40 £1.40 £2.25

Operation Raleigh.................... £1.90 £1.90 £2.25
Christmas................................... £1.50 - £1.5-0

1989 Vintage Cars 1.......................... £2.00 £2.10 £2.50
Europa (Toys)............................ £1.80 £1.80 £2.00
Rare Fauna................................ £1.20 £1.30 £1.30
RoyalVisit ................................... £1.50 £1.55 £1.75
French Revolution.................... £2.00 £2.10 £2.50
Railway Steamers.................... £1.80 £1.80 £2.00
Calms and Storms ................... £1.65 £1.80 £2.00

1990 Europa (Post Offices).............. £1.10 £1.20 £1.50
Tourism....................................... £1.70 - -
M/Sheet ..................................... £1.80 £1.80 £2.25
News Media ............................. £1.50 £1.60 £1.90
Battle of Britain ....................... £2.70 £2.70 £3.20
Christmas................................... £2.00 £2.00 £2.00

1991 175th Anni. d’Auvergne .......... £2.55 £2.70 £2.70
Europa (Space) ........................ £1.30 £1.40 £1.75
Anniversaries............................ £2.25 £2.25 £2.25
Butterflies .................................. £2.00 £2.10 £2.40
Overseas Aid ............................ £2.50 £2.60 £2.60
Christmas (Peter Pan) ............ £2.50 £2.60 £2.60

1992 Birds of Winter ........................ £2.50 £2.75 £2.75
Adventurers 3 ........................... £2.00 - -
Europa (Columbus) .................. £1.40 - -
Batiks ......................................... £1.95 £1.95 £2.25
Shipbuilding .............................. £2.25 - -
M/Sheet ..................................... £3.00 £3.10 £3.10
Vintage Cars 2.......................... £2.75 £2.75 £2.95
Christmas................................... £1.95 £1.95 £2.25

1993 Orchids 3 ................................... £2.75 £2.75 £2.95
Europa (Art) .............................. £1.20 £1.20 £1.35
Aviation ...................................... £3.00 - -
do. Souvenir Sheet.................. £2.95 £2.95 £2.95
Blampled.................................... £2.90 £3.00 £3.00
Queens Coronation.................. £1.50 £1.50 £1.50
Birds ........................................... £2.50 - -
Christmas................................... £2.00 £2.00 £2.00

1994 Fungi (Mushrooms) ................. £2.50 £2.50 £2.50
Cats............................................. £2.40 £2.40 £2.40
Europa (Discoveries)............... £1.50 - -
Hong Kong Dog M/Sheet....... £1.60 £1.60 £1.95
Sports ......................................... £2.45 £2.45 £2.45
D. Day ........................................ £2.25 - -
do. Pane No Stitch Holes...... £5.95 - -
Marine Life................................ £2.00 £2.10 £2.50
Independence........................... £2.40 £2.40 £2.75
M/Sheet ..................................... £3.50 £3.75 £3.75
Christmas................................... £2.00 £2.00 £2.00

1995 Greetings ................................... £3.50 £3.00 £4.75
do. Souvenir Sheet.................. £3.25 £3.25 -
Camellias ................................... £2.20 £2.20 £2.50
50th Anni. of Liberation.......... £3.00 £3.00 -
do. Souvenir Sheet.................. £1.50 £1.50 £1.95
Europa (Peace) ........................ £0.70 £0.70 -
Wild Flowers............................. £3.95 £3.95 £3.95
Butterflies .................................. £2.45 £2.75 £2.75
M/Sheet ..................................... £1.95 £2.10 £2.90
United Nations ......................... £2.10 £2.10 £2.00
Christmas................................... £2.10 - -

1996 UNICEF....................................... £3.00 £3.00 £3.00
Year of the Rat M/Sheet ........ £1.70 £1.70 £1.95
£5 Queen ................................... £6.50 £6.00 £8.00
Europa (women)....................... £0.90 £0.90 £1.20
Football ...................................... £2.50 £2.50 £3.00
Olympics .................................... £2.50 £2.50 £3.00
M/Sheet ..................................... £2.40 £2.50 £2.50
Tourism....................................... - £3.00 £3.00
Horses........................................ - £3.00 £3.00
Christmas................................... £1.85 £1.95 £2.50

1997 Year of the Ox M/Sheet ......... £1.70 £1.70 £2.25
M/Sheet Ovpt. Hong Kong..... £3.00 £3.50 £4.00
Aviation ...................................... £3.15 £3.00 £4.00
Europa (Legends)..................... £2.75 £2.50 £3.50
Wildlife 6 ................................... £3.25 £3.25 £4.00
Trees........................................... £3.50 - -
Island Games............................ £2.95 £3.00 £4.00
Christmas................................... £2.15 £2.15 £3.00
Golden Wedding ...................... £1.75 £1.75 £2.25
M/Sheet ..................................... £2.25 £2.25 £3.00

1998 Year of Tiger M/Sheet ............ £2.00 £2.20 £3.00
Motor Bus ................................. £3.50 £3.50 £4.00
Europa (festivals) ..................... £2.25 £2.30 £2.30
Yachts......................................... £3.50 £3.25 £4.00
Marine Life................................ £3.50 £3.50 £4.50
Autumn Flowers....................... £4.00 £4.00 £4.50
M/Sheet ..................................... £2.40 £2.50 £3.00
Christmas................................... £2.00 £2.00 £3.00

1999 Year of Rabbit M/Sheet.......... £2.20 £2.30 £2.30
Mail Transport .......................... £2.50 £2.00 £3.00
Lifeboats .................................... £3.00 £3.00 £3.00
Orchids....................................... £3.25 £3.05 £3.35
M/Sheet ..................................... £3.25 £3.50 £3.50

GUERNSEY Continued U/M F/U FDC

U/M F/U FDC U/M F/U FDC

S P E C I A L  D I S C O U N T S
Channel Islands and Isle of Man

Order 30 or more FDCs and deduct 15%

50 or more FDCs and deduct 20%

100 or more FDCs and deduct 25%

Order 20 or more F/U Sets and deduct 15%

50 or more F/U Sets and deduct 20%

JERSEY COMMEMORATIVES
WE HAVE PRICED ALL U/M, F/U AND FDC’S, HOWEVER STOCKS CONSTANTLY CHANGE
AND NOT EVERYTHING IS ALWAYS AVAILABLE. PLEASE GIVE SOME ALTERNATIVES
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Europa........................................ £2.50 £2.50 £2.50
Royal Wedding ......................... £1.40 £1.30 £1.50
Vintage Cars ............................. £3.25 £3.50 £3.50
Lighthouses............................... £3.25 £3.50 £4.00
Small Mammals ....................... £3.95 - -
Christmas................................... £2.25 £2.50 £3.00

2000 Year of the Dragon M/Sheet. £1.95 £2.00 £2.00
Stamp Designs ......................... £1.70 - -
Stamp Designs M/Sheet ........ £2.50 £3.00 £3.50
Europa........................................ £3.70 - -
Maritime .................................... £4.25 £4.00 £5.00
do. M/Sheet .............................. £4.75 £4.75 £5.75
do. M/St with SS2000 logo.... £4.75 £4.75 £5.50
Marine Life................................ £4.00 £4.00 £4.50
Marine Life M/Sheet............... £3.20 - -
Prince William (18th) .............. £4.75 £4.75 £5.25
World Stamp Expo M/Sheet.. £2.80 £3.00 £4.50
Queen Mother .......................... £1.75 £1.75 £2.50
Queen Mother (100th) M/S.... £1.70 £2.25 £3.00
Battle of Britain ....................... £3.75 - -
Christmas................................... £2.70 £2.70 £3.50

2001 Year of the Snake.................... £1.75 - -
Maritime France ...................... £3.75 - -
Navy Ships................................ £3.75 - -
Queen’s Birthday...................... £4.50 - -
Europa (water) ......................... £3.75 - -
Pondlife M/S............................. £3.50 - -
Opt Belgica ............................... £4.25 £3.50 -
Birds of Prey ............................ £3.00 - -
M/S ............................................. £3.50 - -
Owl M/S Opt ............................. £3.20 - -
Clipper M/S............................... £3.80 - -
Fire Engines .............................. £3.75 £4.00 £4.00
Christmas Bells ........................ £3.75 - -

2002 State Vessels............................ £2.95 - -
Year of the Horse M/S ........... £1.75 - -
Golden Jubilee ......................... £4.50 - -
Europa Circus........................... £2.15 - -
Golf ............................................. £3.15 - -
Police Vehicles......................... £3.75 - -
Insects ....................................... £3.75 - -
Queen Mother .......................... £3.25 - -
Century Battle of Flowers...... £3.75 - -
M/S ............................................. £4.00 - -
Cats............................................. £3.75 - -
M/S ............................................. £4.00 - -
Postal History ........................... £3.75 - -
M/S ............................................. £4.00 - -
Christmas Bells (Scarce) ....... £12.50 - -

2003 Aviation ...................................... £3.75 - -
M/S ............................................. £4.00 - -
Year of the Ram S/Sheet ....... £2.50 - -
Europa........................................ £2.45 - -
Lighthouses............................... £2.90 - -
Orchids....................................... £4.00 - -
M/S ............................................. £3.95 - -
Coronation................................. £4.00 - -
M/S ............................................. £4.95 - -
Wild Orchid Opt S/Sht ............ £4.00 £4.00 -
Royal Links S/Sht..................... £2.65 - -
Winter Flowers......................... £4.25 - -
Pets............................................. £3.00 - -
M/S ............................................. £4.00 - -

2004 Year of the Monkey M/S........ £2.95 - -
Chess.......................................... £4.50 - -
Europa Holidays....................... £3.00 - -
Ducks and Swans ................... £5.00 - -
do. S/Sht .................................... £4.00 - -
Orchids....................................... £5.00 £5.00 -
do. S/Sht .................................... £4.00 - -
D Day M/S ................................ £4.00 - -
Peculiar Crown ........................ £3.90 - -
Orchids M/S Opt ...................... £5.00 - -
Fauna.......................................... £5.00 - -
Corals ......................................... £4.75 - -
Corals M/S ................................ £3.75 - -
Christmas................................... £5.00 - -

2005 Rescue Craft ............................. £3.50 - -
Year of the Rooster M/S ........ £2.95 - -
Europa........................................ £2.95 - -
Fairytales ................................... £3.50 - -
M/S ............................................. £3.50 - -
M/S Opt ..................................... £3.50 - -

2005 Football M/S ............................. £3.50 - -
Peace and Reconciliation M/S .. £3.50 - -
Classic Cars .............................. £4.50 - -
Coastal Towers......................... £3.95 - -
Fungi ........................................... £4.50 - -
M/S ............................................. £3.50 - -
Battle of Trafalgar ................... £3.50 - -
M/S ............................................. £3.50 - -
Christmas S/A........................... £4.20 - -

2006 Militia ......................................... £3.95 - -
Victoria Cross M/S .................. £3.45 - -
Year of the Dog M/S............... £1.70 - -
Europa........................................ £2.95 - -
Shells.......................................... £4.95 - -
Marine Sea Shells M/S.......... £3.45 - -
Wedding Anniversary ............. £3.45 - -

80th Birthday Set and M/S.... £19.50 - -
Football M/S ............................. £3.45 - -
Butterflies & Moths MS (1)... £3.20 - -
Post Vehicles (6)...................... £4.95 £5.50 -
do. M/Sheet .............................. £3.60 - -
Belgica ‘06 M/S ....................... £5.25 - -
Christmas S/A........................... £4.50 £4.50 -

2007 Mineralogy ................................ £3.70 - -
Year of the Pig ......................... £1.75 - -
Centenary of Scouting............ £3.20 - -
Countryside Animals ............... £6.00 - -
Countryside Animals M/S ...... £2.95 - -
Birds ........................................... £5.95 - -
Birds M/S (3v) .......................... £4.25 - -
Birds M/S (6v) .......................... £5.95 - -
Yachting M/S ............................ £4.00 - -
Summer Flowers ...................... £4.55 - -
Aviation History........................ £5.50 - -
Aviation History M/S............... £4.50 - -
Scenery...................................... £5.50 - -
Christmas................................... £6.50 - -

Diamond Wedding ................... £5.75 - -
2008 Signal Station ........................... £4.50 - -

Europa Letters .......................... £3.50 - -
Festivals ..................................... £5.25 - -
Buses ......................................... £5.25 - -
Buses M/S ................................ £4.50 - -
Cattle M/S ................................. £3.75 - -
Orchid......................................... £5.75 - -
Orchid M/S................................ £4.75 - -
World Cricket M/S................... £3.75 - -
Naval Vessels........................... £5.75 - -
Naval Vessels M/S.................. £4.75 - -
Speed M/S ................................ £4.75 - -
Insects ....................................... £5.75 - -
Birds ........................................... £5.75 - -
Birds M/S (3v) .......................... £3.75 - -
Birds M/S (6v) .......................... £5.75 - -
Prince Charles.......................... £7.50 - -
Prince Charles M/S................. £7.50 - -

Some 2009 to 2017 – ask for price
quotes. Enquiries for later Sets invited.

JERSEY Continued U/M F/U FDC U/M F/U FDC U/M F/U FDC

I.O.M. COMMEMORATIVES

U/M F/U FDC U/M F/U FDC

WE HAVE PRICED ALL U/M, F/U AND FDC’S, HOWEVER STOCKS CONSTANTLY CHANGE
AND NOT EVERYTHING IS ALWAYS AVAILABLE. PLEASE GIVE SOME ALTERNATIVES

1973 Inauguration.............................. £0.20 £0.20 £0.30
Railways .................................... £0.40 £0.45 -
Grand Prix ................................. £0.10 £0.10 £0.40
Royal Wedding ........................ £0.35 £0.40 £0.40

1974 Lifeboats ................................... £0.40 £0.50 £0.50
T.T. Races .................................. £0.40 £0.50 -
Historical .................................. £0.40 £0.45 £0.50
Churchill ................................... £0.45 £0.45 £0.60
M/Sheet ..................................... £0.45 £0.45 £0.60

1975 Cleveland................................... £0.35 £0.40 £0.40
T.T. Races .................................. £0.40 £0.45 £0.55
Goldie ........................................ £0.45 £0.45 £0.55
Christmas (Bible) .................... £0.45 £0.45 £0.55

1976 Bicentennial ............................ £0.55 £0.60 £0.65
M/Sheet ..................................... £0.55 £0.60 -
Horse Trams.............................. £0.55 - -
Europa (Ceramics) ................... £0.40 £0.40 £0.50
Christmas (Mothers Union) ... £0.45 £0.45 £0.50

1977 Silver Jubilee .......................... £0.45 £0.45 £0.50
Europa (Landscapes) ............. £0.25 £0.30 £0.40
Linked Anniversaries ............. £0.55 £0.60 £0.60
John Wesley Visit .................. £0.55 £0.60 £0.60

1978 R.A.F. ........................................... £0.60 £0.60 £0.60
Coronation ............................... £0.35 £0.35 £0.40
Europa (Sculpture) .................. £0.50 £0.50 £0.50
do. Sheetlets (2)....................... £1.50 £1.50 £1.50
Canadian Links......................... £0.50 £0.50 £0.55
Christmas................................... £0.10 £0.10 £0.30

1979 Natural History ......................... £0.40 £0.45 £0.45
Europa (Postmen) .................... £0.30 £0.30 £0.35
Millennium (6)........................... £0.60 £0.60 -
Royal Visit.................................. £0.30 £0.25 -
Odins Raven.............................. £0.25 £0.30 £0.30
John Quilliam............................ £0.55 £0.60 £0.60
Christmas (Y.O.C.)..................... £0.25 £0.30 £0.30

1980 Geographical ............................ £0.75 £0.80 £0.80
Steam Packet ........................... £0.70 £0.75 £0.80
M/Sheet .................................... £0.70 £0.85 -
Europa (Personalities) ............ £0.25 £0.30 £0.40
King Olav Visit .......................... £0.20 £0.25 £0.30
M/Sheet ..................................... £0.40 £0.50 £0.60
Christmas................................... £0.20 £0.20 -
The Kermodes ......................... £0.70 £0.80 £0.80

1981 Fishermen ................................ £0.80 £0.85 £0.90
Europa (Folklore)...................... £0.32 £0.38 -
Col. Wilks .................................. £0.95 £1.00 £1.00
Votes for Women ................... £0.15 £0.20 £0.30
Royal Wedding ........................ £0.50 £0.50 £0.70
M/Sheet ..................................... £0.95 £1.00 £1.00
British Legion ........................... £0.70 - -
Christmas................................... £0.25 £0.30 £0.45

1982 Scouts ........................................ £1.20 - -
T.T. Races .................................. £1.25 £1.30 -
Europa (History) ....................... £0.40 £0.45 -
Mailboats ................................. £0.40 £0.40 £0.50
Christmas................................... £0.30 £0.30 £0.30

1982 Royal Baby M/Sheet ............... £0.75 £0.80 £0.95
1983 Salvation Army......................... £0.85 £0.90 £0.90

Europa (Wheels) ...................... £0.40 £0.45 £0.65
Kings College............................ £1.10 £1.15 £1.20
10th Anniversary/P.O. .............. £0.40 £0.45 £0.55
Christmas................................... £0.35 £0.40 £0.55

1984 Karran Fleet .............................. £1.25 £1.20 £1.20
Falklands M/Sheet................... £1.20 £1.25 £1.45
Aircraft ....................................... £1.50 £1.50 £1.50
Europa (Bridges) ...................... £0.40 £0.45 -
Commonwealth Day ................ £0.70 £0.75 -
William Cain.............................. £1.70 - -

Christmas ................................. £0.45 £0.45 £0.55
1985 Girl Guides ................................ £1.60 £1.60 £1.60

Europa (Music)......................... £1.35 £1.35 £1.35
Motoring .................................... £1.50 - -
Soldiers ...................................... £1.50 - -
Sir Mark Cubban ..................... £1.50 - -
Christmas................................... £0.90 - -

1986 Commonwealth Games........... £1.50 - -
Manx Museum ......................... £1.60 £1.60 £1.60
Europa (Nature) ....................... £1.35 £1.40 £1.40
Mayflower/Ameripex............... £1.35 - -
M/Sheet ..................................... £1.45 £1.55 £1.55
Royal Wedding ........................ £0.75 £0.75 £1.25
Royal Birthdays ...................... £1.00 £1.10 £1.10
Christmas................................... £0.85 £0.85 £1.50

1987 Victorian Scenes...................... £1.50 £1.50 £1.50
Ships Paintings ........................ £1.60 £1.60 £1.60
Europa (Architecture) ............. £1.50 £1.50 £1.50
T.T. Races .................................. £1.90 £1.90 £1.90
M/Sheet ..................................... £1.80 £2.00 -
Wild Flowers............................. £1.80 £1.80 £2.50
Christmas................................... £1.20 £1.20 £1.20

1988 Car Rally .................................... £2.00 - -
Europa (Transport)................... £1.25 - -
Ships........................................... £1.70 £1.70 -
M/Sheet ..................................... £1.20 £1.20 £2.00
Fuchsias..................................... £2.00 £2.00 -
Christmas (Birds) ..................... £1.25 - -

1989 Manx Cats ................................. £2.00 - -
Archibald Knox ....................... £1.80 £1.80 £1.80
Europa (Toys) .......................... £1.30 - -
Bounty (5) ................................ £1.80 - -
do. Souvenir Sheet.................. £1.75 £1.70 £2.50
23p + 27p................................... £1.95 - -
Wildlife (Sea Birds) ............... £1.20 £1.20 £1.75
Red Cross.................................. £1.75 £1.75 £2.00
Christmas ................................. £1.55 £1.60 £1.60

1990 Postcards ................................. £2.05 £2.05 £2.05
Europa (Postmen) .................... £1.20 - -
1d Black strip of 5................... £1.70 £1.70 -
do. Souvenir Sheet.................. £1.95 £1.95 £1.95
do. Opt New Zealand ............. £9.00 - -
1d sheet x 25 ............................ £1.25 £1.25 -
Queen Mother .......................... £1.50 - -
Churchill..................................... £1.85 £1.85 -
Christmas................................... £1.95 £1.95 -
M/Sheet ..................................... £1.95 £1.95 £1.95
Battle of Britain ....................... £2.25 - -

1991 Photography ............................ £2.10 - -
Lifeboats .................................... £2.00 £2.15 -
Europa (Space) ........................ £1.40 £1.40 £1.40
T.T. Races .................................. £1.95 £1.95 £1.95
M/Sheet ..................................... £2.25 £2.25 £2.75
do. Overprinted ........................ £8.00 - -
Railway M/Sheet ..................... £1.00 £1.00 £1.50
Fire Engines .............................. £2.50 - -
Swans ........................................ £2.50 - -
Christmas imperf (2)................ £1.00 - -
Christmas................................... £1.50 £1.50 £2.00

1992 40th Anniversary ...................... £1.90 - -
Parachute Reg ......................... £2.75 - -
Europa (Columbus) ................. £1.75 - -
Marine Life .............................. £2.00 - -
Pacific Railway ....................... £2.75 - -
M/Sheet ..................................... £2.95 £2.95 £2.95
Harbours .................................... £1.95 - -
M/Sheet Genova...................... £1.95 £1.95 -
Christmas................................... £2.25 £2.25 £2.95
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Nigel Mansell .......................... £0.95 £0.95 £1.25
1993 Electric Railway ....................... £1.75 £1.75 £2.25

Europa (Art) ............................. £1.45 £1.45 £1.75
T.T. Races ................................. £2.00 £2.00 £2.50
M/Sheet ..................................... £2.00 £2.00 -
Butterflies ................................ £1.95 - -
Christmas................................... £2.00 - -

1994 Calf of Man Birds .................... £1.95 £2.05 -
do. Hong Kong Opt on M/S... £1.50 £1.50 £2.00
Happy Holidays M/Sheet ....... £3.15 £3.15 £3.85
Europa (sealife) ...................... £2.25 £2.25 -
D. Day ........................................ £2.55 - -
Postman Pat ............................. £2.20 £2.20 -
Postman Pat M/Sheet ............ £1.65 £1.65 -
Olympics .................................... £1.95 £1.95 -
Father Christmas .................... £1.75 £1.75 £1.75

1995 Mountain Railway.................... £2.25 £2.25 £2.50
M/Sheet ..................................... £2.25 £2.25 £2.25
Splendour of Steam ................ £2.75 £2.25 £2.50
Vintage Cars ............................. £2.85 - -
M/Sheet ..................................... £2.75 £2.75 £2.75
Europa (Peace) ........................ £0.85 £0.85 £0.85
V.E. Day...................................... £2.95 - -
Fungi ........................................... £2.50 - -
do. Souvenir Sheet.................. £2.25 - -
Thomas Tank............................. £3.25 £3.25 -
Christmas................................... £2.15 - -

1996 Lighthouses............................... £2.95 £2.95 -
Cats............................................. £2.50 - -
M/Sheet ..................................... £2.50 - -
do. Overprinted ........................ £4.75 - -
Europa (women) ..................... £0.75 £0.75 £1.00
T.T. ............................................... £2.25 - -
M/Sheet ..................................... £2.75 £2.75 £2.95
British Legion ........................... £2.25 - -
Anniversary of UNICEF........... £3.00 - -
Dogs ........................................... £2.95 - -
do. Souvenir Sheet.................. £1.75 £1.75 -
Christmas................................... £2.25 - -

1997 Spring......................................... £1.95 £1.95 -
Owls............................................ - £3.25 -
Owls M/Sheet........................... £2.25 £2.25 £2.25
Europa (folklore) ...................... £2.50 £3.00 -
Golf ............................................. £2.15 - -
M/Sheet ..................................... £1.95 £1.95 £1.95
Motorbikes ................................ £1.95 £1.95 -
Hong Kong S/Sht ..................... £0.95 £0.95 -
Aircraft ....................................... £3.25 - -
Golden Wedding ...................... £2.90 - -
M/Sheet ..................................... £1.95 £1.95 £2.95
Christmas................................... £1.65 £1.65 £1.65

1998 Longships .................................. £2.05 - -
M/Sheet ..................................... £1.50 £1.50 £1.75
Marine Life................................ £2.05 £2.05 £2.50
Steam Railway ......................... £1.95 - -
M/Sheet ..................................... £1.75 £1.75 £1.90
Railways M/S Opt IBRA......... £8.50 - -
T.T. ............................................... £2.25 - -
Princess Diana......................... £1.50 - -
Europa........................................ £0.85 - -
Christmas................................... £2.25 £2.50 £2.75

1999 Lifeboat Souvenir Sheet......... £2.75 £2.75 -
Postboxes.................................. £3.25 £3.25 £3.75
Europa........................................ £0.85 - -
Jewels........................................ £2.30 £2.35 -
Buses ......................................... £3.25 £3.25 £3.25
Royal Wedding (5) ................... £3.25 £3.25 £4.25
Monarchs M/Sheet ................. £2.50 - -
Churches ................................... £2.35 £2.45 -
Bee Gees................................... £3.25 - -
do. Souvenir Sheet (2)............ £2.25 - -

2000 Millennium S/Sht ..................... £4.50 £4.50 -
Time Pieces .............................. £2.95 - -
Queen Mother .......................... £3.75 £3.95 -
Queen Mother M/Sheet ......... £1.75 £1.75 -
Song Birds ................................ £2.95 - -
Isle of Man at War ................. £3.75 - -
do. Souvenir Sheet.................. £1.95 - -
Prince William M/Sheet ......... £3.25 £3.50 -
Gaiety Theatre.......................... £3.75 - -
Global Challenge...................... £3.50 £3.50 -
Tourism Posters ....................... £2.95 - -
Christmas................................... £3.15 £3.15 -

2001 Victorian Days .......................... £3.25 £3.50 -
Year of the Snake M/S........... £1.75 - -
Bugs and Bees ........................ £3.15 - -
QE Regionals ............................ £2.75 £2.95 -
do. S/Sheet, Overprinted........ £5.50 £5.50 -
Postmen..................................... £3.50 - -
Joey Dunlop.............................. £4.15 - -
Horse Racing............................ £2.95 - -
Taste of IOM............................. £3.75 - -
Bailie Scott ............................... £3.15 - -
Queen Accession 1 ................. £3.50 £3.95 -
Christmas................................... £2.95 £3.15 -

2002 Accession II.............................. £2.60 £3.75 -
Golden Jubilee M/S ................ £1.65 £1.65 -
Commonwealth Games........... £2.95 - -
Football ...................................... £3.75 - -

Watercolours ............................ £2.95 - -
Golden Jubilee Opt ................. £5.50 £5.00 -
Happy Memories ..................... £3.95 - -
Photography (I) ........................ £3.65 - -
Photography (II) ....................... £3.00 - -
Christmas................................... £2.95 - -
M/S ............................................. £1.95 - -

2003 Man in Space........................... £3.95 - -
M/S ............................................. £2.25 - -
PO Vehicles............................... £2.95 - -
Coronation................................. £4.25 - -
Aviation ...................................... £4.15 - -
Dambusters M/S...................... £2.95 - -
Prince William.......................... £2.95 - -
Dambusters M/S Opt .............. £5.00 - -
Manx Bookshelf ....................... £3.15 - -
Tudors......................................... £3.50 - -
Noble.......................................... £3.75 - -
Christmas Snowman ............... £2.95 - -
Lord of the Rings..................... £5.25 - -
M/S ............................................. £3.15 - -

2004 Railways/Steam........................ £5.50 - -
60th Anniversary of D Day .... £5.50 - -
Overlord M/S ............................ £4.95 - -
Titchmarsh/Flowers ................. £4.95 - £4.90
George Formby......................... £4.95 - -
Olympics .................................... £4.75 - -
Story of Mann .......................... £5.90 - -
Laxey M/S ................................. £3.75 - -
Cooper Watercolours.............. £4.95 - -
Harry Potter .............................. £6.90 - -

2005 Trafalgar..................................... £4.95 - -
M/S ............................................. £2.95 - -
V J Day...................................... £5.95 £6.00 -
M/S ............................................. £2.95 - -
Steam Packet ........................... - £5.00 -
50th Yamaha ............................. £4.15 - -
100th Rotary .............................. £3.95 - -
Time to Remember .................. £3.95 - -
World Youth Day M/S............. - £3.25 -
Harry Potter .............................. £4.25 £4.50 -
Death of Nelson M/S.............. £2.95 - -

Christmas................................... £3.25 - -
2006 National History ....................... £5.25 - -

Queen’s 80th Birthday............. £5.95 - -
Football ...................................... £5.50 £5.50 -
Europa........................................ £1.95 £1.95 -
Washington ............................... £4.50 £4.50 -
Happy Birthday M/S ............... - £3.00 -
Peel Cars ................................... £4.25 £4.50 -
Portrait Gallery ......................... £5.50 - -
Christmas Tree (5) ................... £4.50 £4.75 -
Christmas Tree 28p S/A (1).... £0.45 - -
Christmas Tree 31p S/A (1).... £0.50 - -
Beatrix Potter (MS) ................. £3.25 - -

2007 TT ................................................ £6.00 - -
Scouts ........................................ £5.50 - -
Scouts M/S ............................... £4.00 - -
Diamond Wedding ................... £5.75 - -
Watercolour .............................. £5.75 - -
Liverpool .................................... £6.00 - -
Jamesrown ............................... £5.00 - -
Liverpool M/S ........................... £4.75 - -
TT Winners ............................... £13.75 - -
Maps .......................................... £6.00 - -
Voyage to the North Pole...... £6.00 - -
Connection with Canada M/S . £4.75 - -
Ploughing................................... £6.75 - -
Christmas................................... £5.50 - -

2008 Cunard M/S............................... £5.75 - -
Royal Air Force ........................ £6.75 - -
Vikings........................................ £6.75 - -
Bank Notes ............................... £6.75 - -
Olympics .................................... £3.50 - -
Flags ........................................... £7.50 - -
Motor Racing............................ £7.50 - -
Motor Racing M/S................... £5.75 - -
Books ......................................... £6.75 - -
Olympic Opt M/S ..................... £3.50 - -
Ballaugh Curragh..................... £6.75 - -
End of War................................ £6.75 - -
End of War M/S....................... £3.75 - -
Christmas................................... £6.75 - -

Some 2009 to 2017 – ask for price
quotes. Enquiries for later Sets invited.

ISLE OF MAN Continued U/M F/U FDC U/M F/U FDC U/M F/U FDC

CHANNEL ISLANDS AND
ISLE OF MAN BOOKLETS

UNBEATABLE PRICES AND DISCOUNTS – 15% ON ORDERS
OVER £50 AND 20% DISCOUNT ON ORDERS OVER £150

1969 SB1 2/- .............................................................£1.40
1969 SB2 4/- .............................................................£0.90
1969 SB3 6/- .............................................................£1.20
1970 SB4 2/- .............................................................£0.95
1970 SB5 4/- .............................................................£4.50
1970 SB6 6/- .............................................................£6.50
1971 SB7 10p............................................................£0.25
1971 SB8 20p............................................................£0.40
1971 SB9 30p............................................................£0.45
1973 SB10 10p............................................................£0.25
1973 SB11 20p............................................................£0.30
1973 SB12 30p............................................................£0.40
1974 SB13 Silver ........................................................£0.25
1974 SB14 35p Gold ..................................................£0.45
1977 SB15 20p Green ...............................................£0.30
1978 SB16 10p Blue ..................................................£0.20
1979 SB17 10p Green/Black....................................£0.20
1979 SB18 30p Red Black........................................£0.40
1980 SB19/20 ..................................................................£1.20
1980 SB19/20 ‘Cancelled’ ..............................................£0.90
1981 SB21/22 ..................................................................£2.30
1982 SB23 70p............................................................£1.00
1982 SB24 £1.30 .........................................................£1.70
1983 SB25 £1.00 States Office................................£1.50
1983 SB26 £1.30 Con. Office ...................................£1.90
1984 SB27 £1.00 P.O. Building.................................£1.50
1984 SB28 £1.30 Smith Street .................................£1.95
1985 SB29 £1.20 .........................................................£1.95
1985 SB30 £1.30 .........................................................£1.95
1985 SB31 50p............................................................£1.20
1986 SB32 £1.20 .........................................................£1.70
1987 SB33 £1.00 Lukis ..............................................£1.20
1987 SB34 £1.30 Weighbridge.................................£1.90
1988 SB35 £1.00 .........................................................£1.50
1988 SB36 £1.40 .........................................................£1.95
1989 SB37 £1.00 .........................................................£1.50
1989 SB38 £1.20 .........................................................£1.75
1989 SB40 £1.20 .........................................................£1.75
1989 SB41 £1.70 .........................................................£2.35
1991 SB43 £1.30 .........................................................£1.95
1991 SB44 £1.80 .........................................................£2.90
1992 SB45 £1.45 .........................................................£1.85
1992 SB46 £1.80 Flowers .........................................£2.50

GUERNSEY 1993 SB48 £1.12 .........................................................£1.50
1993 SB49 £1.28 .........................................................£1.65
1993 SB50 £1.92 Flowers .........................................£2.75
1994 SB52 £1.00 .........................................................£1.45
1995 SB54 £1.92 .........................................................£2.60
1997 SB56 £1.04 .........................................................£3.10
1997 SB57 £1.44 Flowers .........................................£3.20
1997 SB59 £1.04 Castle (S/A) ..................................£2.95
1997 SB60 £1.44 Shell Beach .................................£4.00
1997 SB61 £2.00 Scenes (Sark) ..............................£5.25
1998 SB64 £1.60 Scenes (Fort/Boat) .....................£4.50
1998 SB65 £2.00 Scenes (Chapel/Cow) ................£5.50
2001 SB68 £2.20 Scenes (Island Colours) ............£3.50
2001 SB69 £2.70 Scenes (do. UK)..........................£4.50
2004 SB73 £2.20 Clematis ........................................£3.50
2004 SB74 £26.00 Clematis ....................................£65.00
2007 SB80 £3.40 La Societe ....................................£5.00
2007 SB81 £3.70 La Societe ....................................£5.50
ALDERNEY
1994 ASB1 £1.28 Animals .........................................£2.25
1994 ASB2 £1.92 Animals .........................................£2.75
1997 ASB3 £1.44 Butterfly ........................................£2.00
1997 ASB4 £2.00 Bird ................................................£2.75
1998 ASB5 £1.60 Animals .........................................£2.75
2000 ASB8 £2.10 Falcon (WWF)..............................£3.90
2000 ASB9 £2.60 Falcon (WWF)..............................£4.90

1969 SB1 2/-......................................................£0.40
1969 SB2 7/- (Upr or Inv) ...............................£6.50
1969 SB3 10/- (Upr or Inv) .............................£6.00
1971 SB4 10p Tower + Label (Top or 

Bottom) ............................................£0.45
1971 SB5 35p (Upr or Inv Gold)....................£0.55
1971 SB6 50p (Upr or Inv)..............................£0.80
1972 SB7 20p (Upr or Inv)..............................£1.50
1972 SB8 30p (Upr or Inv)............................£12.00
1972 SB9 50p (Upr or Inv)..............................£0.75
1972 SB10 10p Chamber (Top or Bottom) ....£0.20
1972 SB11 10p Mount Orgueil (Top or 

Bottom) ............................................£0.25
1973 SB12 20p (Upr or Inv)..............................£1.80
1973 SB13 30p (Upr or Inv)..............................£1.00
1974 SB14 50p (Upr or Inv)..............................£0.80
1974 SB15 20p (Upr or Inv)..............................£0.65

JERSEY
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An unusual Souvenir Sheet containing a circular stamp looking
like an actual Golf Ball was issued in 1997 - a small number
were produced without the value indicated! ONLY A FEW AVAIL-
ABLE (10 for £12.00), normally £2.50, SPECIAL OFFER...£1.50

1974 SB16 30p (Upr or Inv)..............................£0.70
1974 SB18 10p Airport (Top or Bottom).........£0.25
1974 SB19 60p (Upr or Inv)..............................£0.90
1974 SB20 60p (Upr or Inv)..............................£0.90
1975 SB21 10p (Top or Bottom) ......................£0.20
1975 SB22 20p (Top or Bottom) ......................£0.30
1975 SB23 50p (Upr or Inv)..............................£0.75
1975 SB24 £1.00 (Upr or Inv)...........................£1.35
1976 SB25 50p ....................................................£0.75
1976 SB26 £1.00..................................................£1.35
1978 SB27 £1.00..................................................£1.30
1978 SB28 £1.00..................................................£1.30
1979 SB29 £1.20..................................................£1.50
1980 SB30 £1.40..................................................£1.75
1981 SB31 £1.32..................................................£1.75
1981 SB32 £1.20..................................................£1.70
1983 SB34 £1.32..................................................£1.60
1984 SB35 £2.16..................................................£2.80
1986 SB37 £3.12..................................................£3.95
1987 SB38 £3.60 Fiott ........................................£4.80
1988 SB40 £3.84 Malet......................................£4.75
1992 SB45 £1.12 White 14p x 8.......................£1.70
1992 SB46 £1.76 Yellow 22p x 8......................£1.90
1992 SB47 £3.60 Fiott ........................................£2.45
1993 SB48 (Green) .............................................£2.50
1993 SB49 (Flesh)...............................................£3.50
1993 SB50 (Blue)................................................£3.95
2001 SB60 £3.92 Christmas Bells....................£8.50
SACHET ISSUES
1975 20p Red....................................................£0.35
1976 20p Green or Blue each ......................£0.40
1977 20p Brown...............................................£0.40
1978 30p Violet ................................................£0.50
1979 30p Purple...............................................£0.50
1980 20p Red....................................................£0.30
1984 30p Black on Pink .................................£0.50
1985 50p Black on Green..............................£0.75
1986 50p Arrow ...............................................£1.00
1987 50p Arrow ...............................................£1.00
1988 50p Arrow (3x12p) .................................£0.75
1990 50p View..................................................£0.75
1992 £1.00 View..................................................£1.50

1973 SB1 10p ....................................................£7.50
1973 SB2 25p Original .....................................£2.00
1973 SB2 25p Large Stitching ........................£2.00
1973 SB3 30p Original (Stone) .....................£13.50
1973 SB3 30p (Buff) .......................................£12.50
1973 SB4 50p Lavender-Grey.........................£6.00
1973 SB4a 50p Grey-Green ..............................£3.50
1974 SB5 30p ....................................................£1.10
1974 SB6 40p ....................................................£1.15
1974 SB7 50p ....................................................£1.15
1979 SB8 20p Millennium ...............................£0.50
1979 SB9 40p ....................................................£0.75
1979 SB10 60p ....................................................£1.20
1980 SB11 40p Ram ...........................................£0.70
1980 SB12 80p Falcon .......................................£1.25
1985 SB13 50p Updated Ram ...........................£3.75
1986 SB14 50p ....................................................£1.50
1986 SB15 £1.14 Heritage .................................£2.65
1987 SB17 £1.10..................................................£1.70
1987 SB18 50p ....................................................£1.50
1988 SB19 £1.99..................................................£3.50
1989 SB21 50p Rail & Trams.............................£1.70
1989 SB22 £2.09..................................................£3.65
1990 SB23 50p ....................................................£2.00
1990 SB24 £1.74..................................................£3.50
1991 SB26 50p ....................................................£2.50
1991 SB27 £1.00..................................................£2.50
1992 SB29 £1.00..................................................£2.50
1992 SB30 £2.00..................................................£4.00
1993 SB32 £1.10..................................................£1.70
1993 SB33 £2.20..................................................£3.00
1993 SB35 £1.90.................................................£2.50
1993 SB36 £2.30..................................................£3.00
1997 SB45 £1.00..................................................£1.75
1998 SB47 £1 Flora.............................................£1.45
SACHET ISSUES
1973 10p July (5+3) .........................................£0.30
1973 10p November (3+2) ..............................£0.30
1973 30p 40p and 50p .....................................£2.25
1975 20p Arms (5p) .........................................£1.20
1975 20p Arms (51/2p)......................................£1.25
1976 20p Pictorial (6p)....................................£2.00

ISLE OF MAN

Recently purchased in North America, the Posters
(unfolded unless stated) have various sets of New
Issues affixed which are uncancelled (unless other-
wise stated) and would make either an unusual addi-
tion to any specialised Guernesy Collection or would
look good framed. Only two or three each available.
Poster size varies but maximum is approximately 30cm
x 50cm (12” x 16”). Postage minimum of £1.00 (inland),
overseas at cost. Send for the complete listing today!

SOCIETE/EUROPA
The 1982 Set only contained 2 stamps actually
inscribed EUROPA. In view of the popularity of the
pure Europa theme the Postal Administration
issued a completely different official cover with
just the 2 Europa stamps affixed cancelled with
Europa postmark. Few FDCs available ...............£0.95

JERSEY (All Illustrated Covers)
1969 1d + 4d Panes.........................................................£1.50
do. 1d + 4d + 5d Panes..................................................£2.00
1971 1/2p, 2p, 21/2p Panes ............................................£0.95
1974 1/2p + 21/2p Reprints ............................................£0.75
1974 3p + 31/2p (‘Single’ Panes) ..................................£0.95
do. 3p + 31/2p (Pairs Panes).........................................£1.25
1976 Panes (4) on four Covers .....................................£2.25
do. 1p (x2), 5p + 7p Panes (Semi illustrated)............£1.50
1979 Panes (3) on 3 covers...........................................£2.25
1980 Panes (3) on 3 covers...........................................£2.50
GUERNSEY
1969 1d + 4d + 5d Panes ...............................................£0.75
1974 Militia Se-tenants (3).............................................£0.95
1977 Militia 20p Se-tenant Strip...................................£0.80
1978 Militia 10p Se-tenant Strip...................................£0.30
1979 Coins 30p & 10p Se-tenant Strips......................£0.75

These Prestige Booklets are beautifully produced in quite
limited quantities. We are offering some Special Dis-
counts on Volume Spend (Please give some alternatives
if possible). SEE PAGE 39 FOR DISCOUNTS.
ALDERNEY Cat. Price
1998 ASB6 £8.48 Garrison Island 1 + 2...£20.00 £12.00
1999 ASB7 £6.78 Garrison Island 3 .......£17.00 £9.95
2000 ASB10 £7.38 Garrison Island 4 .......£18.00 £13.95
2001 ASB11 £7.50 Garrison Island 5 .......£19.00 £10.95
2002 ASB12 £9.40 Community Services 1 & 2.. £17.50
2003 ASB13 £9.40 Community Services 3..£25.00 £18.50
2004 ASB14 £9.76 Community Services 4..£30.00 £21.00
2005 ASB15 £9.76 Battle of Trafalgar .....£25.00 £16.00

ASB16 £10.60 Resident Birds 1 ................... £15.50
ASB17 £11.32 Resident Birds 2 ................... £19.50

JERSEY
1982 SB33 £3.08 Martell ..........................£7.00 £3.30
1985 SB36 £3.60 Huguenot ......................£9.00 £4.20
1987 SB39 £5.50 Viking Heritage ..........£15.00 £6.95
1989 SB41 £6.00 French Revolution.....£16.00 £7.50
1990 SB42 £4.20 Stamp World ‘90 ........£10.00 £5.00
1991 SB43 £4.80 Jersey Scenes...........£11.50 £5.50
1992 SB44 £5.50 William Mesny...........£12.00 £6.50
1994 SB51 £5.68 50th Anniversary of D Day...£17.00 £8.50
1995 SB52 £2.24 Greetings......................£6.50 £3.00
1995 SB53 £7.06 Liberation ...................£15.00 £8.50
1996 SB54 £8.32 Tourism .......................£17.00 £9.75
1997 SB55 £8.72 Island Games.............£18.00 £10.50
1998 SB56 £8.72 Buses ..........................£18.00 £10.50
1999 SB57 £8.80 Vintage Cars ..............£19.00 £10.95
2000 SB58 £9.60 Maritime .....................£20.00 £13.50
2001 SB59 £10.76 Birds of Prey ..............£23.00 £14.50
2002 SB61 £9.34 Battle of Flowers.......£20.00 £12.00
2003 SB62 £9.35 Aviation.......................£23.00 £13.95
2004 SB63 £10.73 Orchids .......................£35.00 £13.50
2005 SB64 £8.61 Classic Cars ...............£18.00 £14.50
2006 SB65 £10.67 Postal Vehicles..........£22.00 £15.50
GUERNSEY
1989 SB39 £3.90 Airport ...........................£8.00 £5.00

GUERNSEY NEW
ISSUE POSTERS

GUERNSEY EUROPA

CHANNELS ISLANDS
BOOKLET PANE REPRINT

FDCS, ETC

1975 8p Due ..............................................................£2.50

CHANNELS ISLANDS
AND ISLE OF MAN

PRESTIGE BOOKLETS

1991 SB42 £4.41 Occupation Anniversary ..... £5.50
1992 SB47 £5.60 Operation Asterix ................. £8.00
1993 SB51 £5.60 De La Rue ...................£13.00 £6.50
1994 SB53 £7.00 Classic Cars ...............£19.00 £11.50
1996 SB55 £7.04 Cinema........................£19.00 £9.95
1997 SB62 £8.48 Golden Wedding........£22.00 £13.75
1998 SB63 £7.50 Tapestries...................£18.00 £11.75
1999 SB66 £7.50 Queen Mother ...........£18.00 £9.50

SB67 £6.99 60th Ann. Battle of Britain .. £9.50
SB70 £8.05 Guernsey Post Office Ltd .... £13.75
SB71 £9.05 Golden Jubilee ..................... £14.50
SB72 £8.10 21st Birthday of William...... £13.50
SB77 £9.90 Olympic Games .................... £13.50
SB78 £9.69 Sea Guernsey ....................... £13.50

2007 SB84 £11.32 Diamond Wedding ....£27.00 £18.95

ISLE OF MAN
1989 SB20 £7.20 Mutiny on the Bounty...£10.00 £8.00
1990 SB25 £3.50 Stamp World ‘90 ..........£9.00 £4.25
1991 SB28 £4.16 Christmas ...................£10.00 £6.75
1992 SB31 £4.38 Union Pacific ...............£8.50 £6.00
1993 SB34 £4.44 Electric Rail ................£10.00 £6.75
1994 SB37 £2.40 Tourism .........................£5.00 £3.30
1994 SB38 £4.04 Postman Pat.................£9.00 £6.50
1995 SB39 £4.60 Snaefell.......................£10.00 £6.75
1995 SB40 £3.92 Thomas the Tank Engine ....£8.50 £6.25
1996 SB43 £4.71 Dogs ............................£12.00 £6.25
1997 SB44 £4.62 Owls ............................£10.00 £5.75
1997 SB46 £4.54 Golf ..............................£10.00 £5.75
1998 SB48 £3.92 Marine Life...................£9.00 £7.50
1998 SB49 £4.05 Railway .........................£9.00 £5.00
1999 SB50 £4.64 Lifeboat.......................£15.00 £9.50
1999 SB52 £4.78 Buses ..........................£13.00 £6.50
2000 SB53 £4.99 Mann at War..............£12.00 £6.25
2002 SB54 Golden Jubilee ..........£12.00 £9.50

1976 Lighthouses ..................................................£0.50
1977 Europa ...........................................................£0.50
1977 Monuments...................................................£0.50
1978 St. Johns.......................................................£0.50
1978 Royal Visit .....................................................£0.25
1978 Birds...............................................................£0.50
1978 Christmas (Roses) .......................................£0.50

GUERNSEY GUTTER
PAIR FDCS

THIS
SECTION
AT HALF
PRICE

REMEMBER
THE

DISCOUNTS

SPECIAL OFFER:
ONE OF EACH

GUTTER PAIR FDC AS
ABOVE ONLY £3.00

JERSEY Continued

LUNDY

1982 Definitives complete Set of 11
values (10p-23p)

ONLY £3.75, Blocks of 4 £12.50

One of the scarcest items 15p United
Nations in Tete-beche Pairs on

Yellow Paper £2.50

DAVAAR 
1971 POSTAL

STRIKE

AT THE END OF
THE DAY THE
PRICE DOES
MATTER!
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1978 CORONATION 
BLACK PRINT

Cancer Research Campaign Black Print Souvenir sheet, limited
numbered edition showing IOM 25p Coronation Anniversary
stamp. ......................................................................................£0.75

ISLE OF MAN

An unusual Souvenir Sheet containing a circular stamp looking like
an actual Golf Ball was issued in 1997 - a small number were pro-
duced without the value indicated! ONLY A FEW AVAILABLE (10
for £12.00), normally £2.50, SPECIAL OFFER.....................£1.50

CALLING ALL GOLFERS

C.I./I.O.M. YEAR BOOKS

YEAR JERSEY GUERNSEY* ISLE
Cat. Cat. Cat. OF MAN

1984 - Not Issued (£35) £18.00 - Not Issued
1985 - Not Issued (£55) £30.00 (£25) £13.00
1986 (£45) £28.00 (£36) £20.00 (£49) £32.00
1987 (£38) £24.00 (£37) £20.00 (£40) £24.00
1988 (£42) £28.00 (£37) £20.00 (£45) £24.00
1989 (£37) £24.00 (£35) £20.00 (£41) £24.00
1990 (£35) £24.00 (£35) £20.00 (£50) £28.00
1991 (£32) £20.00 (£35) £20.00 (£45) £28.00
1992 (£32) £20.00 (£35) £20.00 (£45) £28.00
1993 (£33) £21.00 (£35) £20.00 (£40) £20.00
1994 (£30) £18.00 (£40) £20.00 (£55) £24.00
1995 (£32) £20.00 (£50) £30.00 (£42) £26.00
1996 (£36) £22.00 (£60) £35.00 (£48) £28.00
1997 (£45) £26.00 (£55) £26.00 (£40) £24.00
1998 (£45) £28.00 (£55) £28.00 (£38) £24.00
1999 (£50) £33.00 (£55) £28.00 - -
2000 - - (£65) £30.00 - -
Jersey 1986-1999 (14) Cat. £532, normally £336, Special Price ......£285.00
Guernsey 1984-2000 (17) Cat. £755, normally £405, Special Price.£340.00
IOM 1985-1998 (14) Cat. £603, normally £347, Special Price.........£290.00
* Includes Alderney - Order 5 or more deduct 15%, order 10 or more
deduct 20%. (Cat. value in brackets) ex Year Groups. Enquiries for
later years invited.

NOW WITH 20% DISCOUNT

1973 3p Definitive with ‘Olive Bistre’ Border instead of ‘Sage
Green’ SG 17a (Cat. £150.00) Unmounted.....NEW PRICE £69.00
do. Fine Used, (Cat. £100.00) ...............................................£35.00
do. 31/2p with ‘Grey-Brown’ Border, SG 18a (Cat. £150.00) Un-
mounted ..........................................................NEW PRICE £69.00
do. Fine Used, (Cat. £100.00) ...............................................£35.00
do. 6p with ‘Bright Orange’ Border instead of Ochre, Unmounted
.................................................................................................£6.95

ISLE OF MAN
MAJOR ERRORS

ISLE OF MAN 2001 EUROPA 26p
POSITIONAL PLATE VARIETY

Marginal Corner Block of 10 of the 26p ‘Tastes of the Isle of Man’
(R1/2) showing pink bottom instead of white. This is a positional
plate variety appearing once on each sheet. However because this
was the first class postage rate, the majority have been used on the
mail as postage. Few only available ‘DIAMOND DEAL’ ..................£6.95

M17 1979 SPECIAL ISLE OF MAN Official Cover for the air-
mail flight between I.O.M. and Norway. Each Cover has the special
Airmail Flight postmark and is backstamped OSLO ..................£1.50
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Y1 1937 London Stamp Exhibition. Set of Four Perforated Mailcoach
Sheets (available separately £12.50 each, Single Stamps £2.50 each)
.................................................................................................£45.00

Y2 1937 Special Airmail Sheet, showing Flying Boat in a Block of six
(Single £1.75) ............................................................................£9.50

X1a 1940 27th Congress Bournemouth. Pair of Sheets (No Gum) show-
ing 1d Black & 1d Blue.............................................................£9.50

X1b do. but pair of Sheets stuck together (back to back) but in original
cellophane wallet .......................................................................£3.50

X2 1950 London International Stamp Exhibition, showing World Clas-
sics in full colour, printed by Waterlow & Son .........................£4.50

1959 STAMPEX OFFICIALS/SHEET

X3a 1959 Stampex, showing unadopted designs for Central Hall UN
Issue. 25,000 0nly issued (listed in US UN Cat).......................£5.00
do. with UN Central Hall stamp with Special ‘Red Stampex’ cancel-
lation..........................................................................................£6.00

X4 1960 London International Stamp Exhibition showing World Errors
including US 24¢ Air. Inverted etc, printed by Harrisons ........£3.00

1940 London Stamp Centenary Exhibition, Lancaster House Sheetlet of 6
beautifully engraved by Waterlow & Sons showing both the ‘VR’ and ‘Star’
1d Black in the different ‘Rainbow Trial’ colours. (5 different colours). Sold
in Aid of the Lord Mayor Red Cross and St. John Fund (Green, Maroon,
Purple, Orange or Brown. We very rarely see these nowadays in Complete
sets in such good condition. We have a few sets available at £45.00 per col-
lection (works out less than £1.20 per stamp). Issued over 70 years ago!
Limit one per customer please. (Single sheet our choice £9.00)

1960 LONDON INTERNATIONAL
EXHIBITION (12 Bishop Marks)

X5 1960 London Sheet of 12 Bishop Marks...................................£5.00
do. Set of 12 Labels (ex split sheets).........................................£3.50

X5b do. IMPERF PROOF (Maroon) ..............................................£25.00
X6 1961 Stampex, unadopted Europa designs for Finland.............£3.00
X6a do. Inside Official Folder ..........................................................£3.00
X6b 1961 London Stamp Exhibition Pair of Liechtenstein Sheets, printed

from the original dies, printed by Austrian State Printing Office, in
full colour ................................................................................£50.00

1962 STAMPEX OFFICIAL S/SHEET

X7 1962 Stampex, Imperf Sheet by Harrisons, five GB Commemora-
tives, 12,000 issued (Olympics, Scouts, Europa, Wedding and Silver
Jubilee) ......................................................................................£2.50

X9 1962 Scotex, showing 3 Scottish Regionals (3d, 6d and 1/3) Imperf
in Black, printed by Harrison & Sons Ltd., only 25,000 issued by per-
mission of the PMG...................................................................£6.00

X11(i) 1962 London Stamp Exhibition, Light Green, showing GB 1960 Eu-
ropa Stamps, printed by Harrisons, in blocks of Six .................£3.00

X11(ii) do. But Brown background .......................................................£3.00
X11a Error Sheet, printed in Vivid Green with Stamps in Black.............£9.50
X12 1962 Eurostamp Exhibition Pair of Sheets showing ‘Europa Tree’ de-

sign of Council of Europe, in blocks of six...............................£3.00
X12a do. as above, Overprinted ‘Specimen’ in Black ........................£7.50
X13 1963 Stampex Sheet showing ‘Annigoni Hong Kong $20 in colour

stages .........................................................................................£6.00
X13a 1963 Stampex, Annigoni Hong Kong $20 and colour separations,

printed by Harrisons, in full colour, Opt ‘Specimen’ in Black£12.00
X13b do. as above but each colour separations (6) with ‘SPECIMEN’ Over-

print, Scarce.............................................................................£17.50
X14 1963 North East Stampex, GB Red Cross Imperf, in black printed by

Harrisons ...................................................................................£3.00
X14a do. as above with special ‘Newcastle’ Show cancel..................£3.00
X15 1963 Hilton Stamp Exhibition, four projected designs for UK

Kennedy issue............................................................................£3.00
X16 1963 London Stamp Fair Imperf Sheet, showing Mauritius Postpaid

5 Rarities, in colour, only 7,000 issued .....................................£5.00
X17 1964 London Stampex Imperf Sheet, showing Shake-speare Colo-

nial Essays, printed by Harrison & Sons Ltd, 40,000 issued ....£3.00
X18 1964 Southern Stamp Fair, Imperf GB Botanical issue, printed in

black, 1,000 only issued ............................................................£7.50
X19 do. 1962 Hilton Queen Victoria £5 Sheet, Opt (XB), in Gold and in

addition ‘Specimen’ in Black, 450 issued only .......................£15.00

GB EXHIBITION SOUVENIR SHEETS
A fascinating area to collect – pleasantly designed and covering many

popular topics and themes, produced by top printers.
NEW EXTRA SPECIAL 30% DISCOUNT ON ALL EXHIBITION SOUVENIR SHEETS
(X3 Onwards) – TO QUALIFY, ORDER £50 OR MORE THAN 10 SOUVENIR SHEETS
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X21 1965 SG Catalogue Centenary Exhibition Card showing GB 1865
Victorian Stamps, in full colour, printed by Harrisons............£25.00

1966 STAMPEX (Football Stamps)

X22 1966 Stampex, Imperf Sheet, showing Football Stamps of Brazil,
Sweden and France, in colour, 30,000 issued ...........................£3.50

X22b as above but specimen sheet......................................................£7.50
X23 1967 Stampex, proposed designs for ‘Paintings’ ......................£3.00
X25 1968 Stampex Imperf showing unadopted Battle of Britain, printed

by Harrisons, 25,000 issued ......................................................£3.00
X27 1970 Philympia International Souvenir card, by US Post Office show-

ing 1920 Pilgrim Set, engraved in colour..................................£3.00
X29 1972 Philatex (Bournemouth) PUC £1.00 in Green..................£3.00

X30 1972 London Showpex, New Zealand ‘Eros & Peter Pan’ Healths
...................................................................................................£2.50

X30a as above but ‘SPECIMEN’ in special Showpex folder ...........£15.00
X31 1972 Silver Wedding Stamp Exhibition, enlarged missing Silver va-

riety on 3p..................................................................................£2.50
X31a do. showing transposed ‘No Nose Duke Error’.........................£2.50
X31b do. Proof Sheet of ‘Missing Silver Sheet’, with different inscription

...................................................................................................£3.50
X33 1973 Stampex, depicting 1948 Silver Wedding £1.00 and 1972 20p

Wedding.....................................................................................£2.50
X34 1973 North West Showpex (Manchester), GB Europa Stamps.£2.50
X34a 1973 4th York Coin & Stamp Show, GB Cathedrals (York) .....£2.50
X34b 1973 Liverpool Antique/Collectors Fair US, 1869 to 90¢ (10).£2.50
X39a 1973 Europa Stamp Exhibition Opt on X34 overprinted ‘Specimen’

...................................................................................................£5.00
X39b 1973 10th Bourse (Tax Free Stamp Collection Gone Forever) Special

Valid for Postage S/Sht with Machin Octagonal 4p & 5p, 4442 only
issued, forerunner of Festival of Stamps S/Sht .......................£10.00

X40 1973 BPE Exhibition GB George V Seahorse in Turquoise .....£6.00
X41(i) 1973 Royal Wedding, Stamp Exhibition, Pair of Sheets.......... £3.00
X41(ii) as above but self-adhesive pair..................................................£3.00
X41a do. Pair of Sheets overprinted ‘Specimen’................................£4.50

1974 STAMPEX OFFICIAL SOUVENIR SHEET

X42 1974 Stampex (UPU) Designs from Great Britain, Sweden and
Switzerland, ...............................................................................£2.50

X42b 1974 Midland Showpex (Gandhi) .............................................£2.50
X42c 1974 Brighton Stamp Show (Fire Engines) ..............................£2.50
X42e 1974 International Coin & Stamp Fair (QE2) ...........................£2.50
X43a 1974 Europa Overprint on X34 .................................................£5.00
X43b do. Overprint ‘Specimen’ ..........................................................£7.50
X45 1974 Festival of Stamps. National Stamp Day. First ever Official ap-

proved GB Mini Sheet, valid forpostage, containing Machin Octag-
onal 1/2p-3p and Reproduction of Penny Black, 120,000 issued
...................................................................................................£2.50

X45a do. with ‘Specimen’ Opt, very scarce......................................£10.00
X46 1974 York Stamp Exhibition showing Churchill items.............£2.50
X49a 1974 Southampton Stamp fair, Postally valid Churchill Centenary

Issue 31/2p (5,000 issued) (Specimen Opt £10.00) ....................£3.50
X49b do. as above 41/2p value (Specimen Opt £10.00) ......................£5.00

SIR WINSTON CHURCHILL

X50 1974 Churchill/Europa Exhibition 31/2p Postally Valid Sheet Issued
by SCPC. Showing Statue .........................................................£2.50

X50a do. with ‘Specimen ‘Overprint ..................................................£5.00
X64 1975 Stampex, showing 1955 UN Human Rights S/Sht 12,500 is-

sued............................................................................................£2.50
X64a do. ‘Specimen ‘Overprint ..........................................................£8.00
X66 1975 Southampton Coin and Stamp Fair, showing Rowland Hill

Medallion (2,000 numbered sheets issued) ...............................£2.50
X70 1975 Europa Overprint on X34 .................................................£4.50
X70a Overprint ‘Specimen, ................................................................£7.50
X71 1975 Rhyl Philatelic Exhibition, showing 1973 Explorer Stanley, in

Black..........................................................................................£2.50
X75b 1975 Philatex, showing Ocean Penny Postage Envelope, in Black,

3,000 Only issued ......................................................................£2.50
X75c do. Special Envelope same design, 1500 issued .......................£2.50
X77 1975 B.P.E. Exhibition, engraved sheet, from Original Die, showing

1925 Wembley 1d, printed by De La Rue .................................£3.00
X78 1976 Stampex, showing US Bi-centenary Anniversary ............£2.50
X78a 1976 Stampex, showing US Bi-Centenary Anniversary “specimen”

sheet.........................................................................................£12.50
X79a 1976 Interphil Special Label, Self-adhesive affixed to 1975 Stampex

UN 30th Anniversary S/Sht, 1000 only issued..........................£2.50
X79b 1976 Yorktown, Camberley, U.S. Bicentennial.........................£2.50
X79d 1976 North West Showpex showing four different Concorde Stamps

...................................................................................................£3.00
X79i 1976 Brighton Stamp Fair, US Bicentennial Painting in full colour

...................................................................................................£3.00
X79j 1976 International Exhibition Dublin Card showing the 1939 Irish

Constitution Anniversary issues in full colour ..........................£2.50
X79k 1976 Interphil Opt. on Yorktown Bicentennial (Camberley) Stamp

Exhibition Sheet showing Washington, printed with Red back-
ground........................................................................................£2.50

X79n 1977 Stampex S/Sht, showing Essays, Special Jubilee Issue....£2.50
X79q 1977 National Stamp Day, showing GB 1953 Coronation set of

four Imperf ................................................................................£5.00
X79r 1977 North West Showpex, showing Festival Hivals ...............£3.50
X79s 1977 Windsor Silver Jubilee Stamp Exhibition with English Crown

in S.J. logo .................................................................................£2.00
X79t do. as above but with Scottish Crown in S.J. logo ....................£2.00
X79x 1977 BPE Exhibition showing Guernsey Europa .....................£2.50
X80 1978 Stampex, honouring Coronation Anniversary ..................£2.50
X80b 1978 Windsor Coronation Stamp Exhibition ............................£2.50
X80c do. S/Shts overprint for Royal Visit Alderney/Sark or Jersey each

...................................................................................................£3.00
X80f 1978 BPE Exhibition, showing Gibraltar Coronation Stamp....£2.50
X80g 1979 Showpex showing Belize IYC stamps .............................£3.00

1979 YORK COIN & STAMP FAIR

X80h 1979 York Stamp Exhibition, showing PUC low values...........£2.50
X80i 1979 Stampex, Rowland Hill Centenary (1d Black & 2d Blue)

...................................................................................................£3.50
X80i(a) 1979 Stampex; Rowland Hill Centenary With ‘Specimen’ Opt

.................................................................................................£15.00
X80k 1979 BPE (PUC £1) ..................................................................£5.00
X80l 1980 Stampex (Railway Centenary)..........................................£3.50
X80m do. With ‘Specimen ‘overprint ................................................£15.00
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80n 1980 London International, sheet of 12 Official Labels printed by
Questa........................................................................................£1.50

X80na do. Questa Souvenir Sheet, showing Concorde etc...................£1.50
X80nb do. Harrison S/Sht, showing Machin Portraits ..........................£1.50
X80ne do. Walsall Souvenir Sheet showing Lithographic Swiss Stamp

...................................................................................................£1.25
X80o 1980 BPE Exhibition, Guernsey De La Rue issue ....................£3.50
X80p 1980 Aero Philatelic Club Anniversary showing balloons, biplane,

helicopter and Concorde............................................................£2.50
X80q(i) do. Sheetlet of 20 labels showing Concorde .............................£5.00
X80q(ii) do. But with FISA Congress overprint ......................................£5.00
X80t 1980 North West Showpex, Manchester showing Olympic stamps

...................................................................................................£3.50
X80y 1980 Showpex (G.B. Castles) ...................................................£3.00
X80z 1980 London Stamp Fair (1940 Stamp Centenary)...................£3.00
X81 1981 BPE Exhibition, showing Royal Wedding Omnibus Vignette,

in full colour ..............................................................................£3.50
X81a 1981 BPE Exhibition, showing Pair of Downey Heads........... £5.00

X81g 1981 Stampex (Graf Zepplin) Ovptd ‘Specimen’ ...................£15.00
X81h do. Overprinted ‘by Royal Engagement’...................................£5.00

X81k In 1981 a very attractive full colour Souvenir Sheet was produced to
commemorate the ‘Exeter Royal Wedding Stamps Exhibition’, de-
signed by John Waddington Ltd Studio. The majority was used on
Special Souvenir Covers which were serviced - after 16 years we lo-
cated a small quantity to offer our customers. Souvenir Sheet as
above .........................................................................................£3.50

X81l do. Unusual Self-adhesive Edition (very few exist)..................£5.00

X82a 1982 Stampex, (Sport)...............................................................£2.50

X82d 1982 The Royal Baby Stamp Exhibition at Exeter, attractive full
colour Souvenir Sheet as illustrated ..........................................£2.50

X82e do. with black bar top left (Specimen Edition) .........................£3.50
X82f do. self adhesive sheet with black bar top left (Specimen Edition)

...................................................................................................£3.50
X82g 1982 Princess of Wales 21st Birthday Stamp Exhibition Exeter Sheet

...................................................................................................£2.50
X82h do. Self Adhesive edition...........................................................£2.50
X82h (i) do. self adhesive edition opt. specimen.....................................£4.50
X82i do. with black bar top left (Specimen Edition) .........................£3.50
X82j 1982 Maritime Stamp Exhibition Exeter - shows HMS Exeter/Battle

of River Plate.............................................................................£2.50
X82k do. with black bar top left (Specimen Edition) .........................£3.50
X82m do. with black bar (Specimen Edition) Self-Adhesive ..............£4.00
X82n do. shows Sir Francis Drake/Armada........................................£2.50
X82o do. with black bar top left (Specimen Edition) .........................£3.50
X82p do. self adhesive edition with black bar (Specimen Edition) ....£3.50
X82q do. with actual SPECIMEN Overprint ......................................£3.50
X82r do. normal sheet with overprint for ‘Fund for Sailors + £5.00 .£6.00
X82s do. self adhesive edition ............................................................£6.00
X82t do. shows Nelson/Battle of Trafalgar ........................................£2.50
X82u do. with black bar top left (Specimen Edition) .........................£3.50

ONE OF EACH, Special Price  £7.50

X82v do. self adhesive edition with black bar ....................................£3.50
X82w do. With actual SPECIMEN Overprint .....................................£3.50
X82x do. with ‘Fund for Sailors + £5.00’ Overprint...........................£6.00
X83a 1983 BPE showing Falklands Liberation Stamp.......................£3.00

1983 STAMPEX

X83b 1983 Stampex (Manned Flight).................................................£3.00
X83d 1983 Apex/BPE (Manned flight showing hot air balloon)........£2.50
X84 1984 Stampex - Olympics .........................................................£3.00
X84(i) do. with ‘Specimen’ Overprint ................................................£20.00
X84a 1984 BPE Early Airmail Essays..............................................£10.00
X84b do. Specimen Overprint...........................................................£20.00

X85 1985 Stampex Flying Scotsman (Train) by Terence Cuneo, printed
by the House of Questa .............................................................£3.50
do. with ‘Specimen’ Overprint ................................................£10.00

X85a 1985 BPE Queen Mother Stamps..............................................£3.00
X85b do. Specimen Opernrint...........................................................£20.00
X86 1986 Stampex (Halley’s Comet) ...............................................£3.00
X86a do. Specimen Overprint...........................................................£15.00
X86b 1986 Stampex (Halley’s Comet) - Postcard type edition with GB

Comet stamp affixed, cancelled Stampex Postmark .................£2.50
X90a 1990 Stamp World (1940 Centenary Essay)..............................£7.50

Souvenir Sheet printed by the House of Questa in conjunction with the
Royal Mail and Stanley Gibbons incorporating the four perfo-

rated labels depicting Wildlife
X94 1994 Hong Kong Exhibition Opt. on 1963 Stampex Sheet (Annigon

Hong Kong $20)........................................................................£4.50
X95 Stamp ‘95 (Children’s Designs) ................................................£1.50
X96a Stamp ‘96 (Animals) Self-Adhesive printed by Walsall Security

Printers, four designs to include Bird, Camel Giraffe-in full colour,
Each ...........................................................................................£2.50

X96b Stamp’96 Questa (Design Stamps)............................................£1.50
X97 1997 Bicent Stampex Sheet (1976) Overprinted for Pacific’97 Exhi-

bition..........................................................................................£3.00

WHY NOT START A COLLECTION OF
THESE INTERESTING  SOUVENIR
SHEETS AND TAKE ADVANTAGE 

OF THE 30% DISCOUNT
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PACIFIC ‘97 SOUVENIR

EXHIBITION S/SHEET SPECIAL OFFER
We are experiencing considerable interest in the Stamp
Exhibition Souvenir Sheets, and we can now offer the fol-
lowing starter collections at special rates, as follows:
20 Different Souvenir Sheets normally retailing at over
£50.00, Special Price.......................................................£17.50
45 Different Souvenir Sheets normally retailing at over
£100.00, Special Price.....................................................£39.50

X97a do. Specimen Overprint...........................................................£15.00
X97b Stamp ‘97 (Horrors Designs) ....................................................£2.00
X97c 1997 London Stamp /Cover Show - Visit Rushstamps Overprint on

X80q (i) 20 Concorde Labels) - Complete Sheet ......................£5.00
X97d 1998 Stamp ‘98 (London) - 3 Comedy Stamp designs .............£2.00
X97e 1999 Stamp ‘99 (London) - 3 Travel Stamp designs.................£2.00
X98 Stamp Show 2000 - 3 Wildlife Perf. Labels in shlt ...................£2.00

CALF OF MAN 1966 KENNEDY
PROVISIONAL OVERPRINTS

We have managed to find a small stock of this elusive Set of three, which
was overprinted on the Birds Set and also on the 1965 Europa Souvenir
Sheet. The mint stamps often available. However, we have some Sou-
venir First Day Covers which were very attractively produced, showing
the full face portrait of J. F. Kennedy and utilising the GB 4d World Cup
Commemorative and postmarked on the First Day for the First Series
on the 22nd June at Port St. Mary, Isle of Man and then with the same
date on the reverse, the Sets or Souvenir Sheets with a Calf of Man can-
cellation.

1) 22nd June 1966 Set (3) Provisional Opts on Souvenir FDC as
above .......................................................................................£5.00

2) 1965 Europa Souvenir Sheet with Kennedy Opt as above .£6.50

3) 26th July 1966 Set (3) Provisional Overprints (different values)
on Souvenir FDC as above......................................................£5.00

4) do. 1965 Europa Souvenir Sheet with different Kennedy Over-
print .........................................................................................£6.00

SET OF ALL 4 SOUVENIR FDCs, AS ABOVE ..... £20.00

SADDAM HUSSEIN/
IRAQ PLAYING CARDS

Yes, you have heard about them, now you can own a deck of your very
own. When the Allied Forces invaded Iraq, they were on the look out for
a lot of ‘criminals’ so they could bring them to trial for their past deeds.
One smart person, thought, let’s put their faces on cards and issue them
as a deck of playing cards. Own your own set of Saddam Hussein play-
ing cards, all the characters are there: Uday Saddam Husayn, Tariq Aziz,
Saddam himself. Each deck contains 52 cards plus 2 Jokers, one giving
you the Iragi Military Ranks and the other giving you Arab titles and a
blank card for making notes on.

ONLY ..... £4.95   3 Decks for ..... £12.50

MYSTERY ‘FOREIGN ONLY COUNTRIES’ BUMPER LOTS –
MASSIVE ACCUMULATION TO CLEAR!

Many, many thousands of stamps - loose, in packets, on pages/stock
cards, old Approval Books, etc. A real pot pourri covering all periods –

you will not be disappointed! Many days of sorting pleasure,
help us find a good home!

25% ADDED VALUE NOW WITH EACH LOT!
Lots at £100, £250 and £500 (all UK postpaid) – No two lots the same



Page 24 RUSHEXPRESS 73A

Date Design Type Overprint Machine Price

24th January Birds of Britain (2nd Series) Set of 30 (5 values x 6 different designs) .........II None................................... - £150.00
19th May Birds of Britain (3rd Series) Set of 6 x 1st Class with ‘Bristol’ Egg cancel ...II None................................... - £12.50

do. but with Missing Codes.............................................................................II None................................... - £25.00
16th SeptemberBirds of Britain (4th Series) Set of 6 different values .....................................II None................................... - £17.50

Set of 36 (6 values x 6 different designs) ........................................................II None................................... - £90.00

22nd February Machin Head x 6 different values with Spring Stampex cancel .....................II Diamond Jubilee ................ - £17.50
24th February British Farm Animals (1st Series) Set of 6 x 1st Class with Spring Stampex 

cancel (from Wincor Machine)........................................................................I None................................... - £25.00
Set of 6 x Worldwide up to 40g with Sheepdrover cancel (from Wincor 
Machine)..........................................................................................................I None................................... - £35.00
do. but with just ‘Worldwide’ in Error ............................................................I None................................... - £45.00
Set of 6 different values with Spring Stampex cancel.....................................II None................................... - £12.50
do. but from NCR Machine.............................................................................IIA None................................... - £19.50

24th April British Farm Animals (2nd Series) Set of 6 x 1st Class with Set of 6 x 1st 
Class with Swine, Hull cancel .........................................................................II None................................... - £12.50
Set of 6 different values with Swine, Hull cancel ...........................................II None................................... - £17.50
do. set of 6 x 1st Class but from Wincor Machine with second typeface 
variety..............................................................................................................I None................................... - £25.00
do. set of 6 different values as above ..............................................................I None................................... - £35.00

21st May Union Flag set of 6 different values with Three Crosses, Swansea cancel .....II None................................... - £17.50
do. but from Wincor Machine .........................................................................I None................................... - £35.00

26th SeptemberUnion Flag set of 6 different values with Autumn Stampex cancel ................III Diamond Jubilee ................ A2 £17.50
Union Flag set of 6 different values with Autumn Stampex cancel ................III None................................... B1 £19.50
British Farm Animals (2nde Series) with Autumn Stampex cancel ................II None................................... A1, A2 or B1 £12.50
British Farm Animals (3rd Series) set of 6 x 1st Class with Cowes, Isle of 
Wight cancel ....................................................................................................II None................................... - £12.50
do. Set of 6 different values as above..............................................................II None................................... - £19.50
do. as above .....................................................................................................III None................................... A2 £25.00
do. as above but with Autumn Stampex cancel...............................................III None................................... B1 £25.00

6th November Christmas Robins set of 6 different values with Christmas Common, 
Oxford cancel ..................................................................................................II None................................... - £25.00
do. as above but with Robinswood, Luton cancel ..........................................II None................................... - £25.00

3rd December Machin Head set of 6 different values with Mount Pleasant EC1 cancel .......III None................................... A4 £17.50
Machin Head set of 6 different with The British Postal Museum & 
Archine cancel .................................................................................................III The B.P.M.A. ..................... A1 £17.50
Christmas Robins set of 6 different values with Mount Pleasant EC1 cancel III None................................... A3, A4 £35.00
Christmas Robins set of 6 different with The British Postal Museum & 
Archine cancel .................................................................................................III The B.P.M.A. ..................... A1 £19.50

2011

2012

This is the first time that we have offered these most unusual items which must be scarcer than the Mint
labels themselves. As a special incentive we can offer a 5% discount on orders for 5 or more and 10%

discount for orders for more than 10. Where different machines are indicated we will send our choice unless
specifically stated by you. Most of these we only have 1 of so alternatives would be appreciated.

POST & GO LABELS FIRST DAY COVERS
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20th February Machin Head (2nd Class) Set of 2 with Spring Stampex cancel.....................III None...................................A2, A3, A4 or B2 £17.50
Machin Head set of 6 different values with Spring The Coronation
Stampex cancel................................................................................................III 60th Anniversary................ A2, A3 or A4 £17.50
do. as above but with ‘Error’ of Indented ‘The’..............................................III The Coronation 60th Anniversary B1 £35.00

21st February Union Flag set of 6 different values with The British Postal Museum & 
Archine cancel .................................................................................................III The B.P.M.A. ..................... A1 £17.50

22nd February Freshwater Life (1st Series) 6 x 1st Class with Spring Stampex cancel .........II None................................... A2, A3 or A 4 £12.50
do. set of 6 different values with Spring Stampex cancel ...............................II None...................................A2, A3, A4 or B1 £17.50
do. as above from Wincor Machine.................................................................II None................................... £35.00

19th April Machin Head set of 6 different values cancelled London EC.........................III 84th Scottish Congress 2013 A3 or A4 £22.50
Union Flag set of 6 different values cancelled London EC.............................III 84th Scottish Congress 2013 A3 or A4 £22.50

10th May Machin Head set of 6 different values with Australia 2013 London EC cancel 
and Australia handstamp (UK Edition) ...........................................................III World Stamp Expo............. B1 £19.50
do. (Australia Edition).....................................................................................III Australia 2013 Stamp Expo A3 or A4 £29.50
do. with just the Australia handstamp cancellation .........................................III Australia 2013 Stamp Expo A3 or A4 £29.50
Union Flag set of 6 different values with Australia 2013 London EC cancel 
and Australia handstamp (UK Edition) ...........................................................III World Stamp Expo ............ B1 £19.50
do. (Australia Edition).....................................................................................III Australia 2013 Stamp Expo A3 or A4 £29.50
do. with just the Australia handstamp cancellation .........................................III Australia 2013 Stamp Expo A3 or A4 £29.50

25th June Freshwater Life (2nd Series) set of 6 x 1st Class with Swindon cancel .........II None................................... - £12.50
do. set of 6 different values ............................................................................II None................................... - £19.50

6th July Freshwater Life (2nd Series) 6 x 1st Class with London EC handstamp........III None................................... A3 or A4 £12.50
do. Set of 6 different values as above..............................................................III None................................... A3 or A4 £25.00

19th July Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ and London EC 
handstamp........................................................................................................III None................................... A4 £22.50
Union Flag set of 6 different values with Code ‘MA13’ and London EC 
handstamp........................................................................................................III None................................... A3 £22.50

18th SeptemberMachin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ and Autumn 
Stampex cancel................................................................................................III None...................................A2, A3, A4 or B2 £22.50
Union Flag set of 6 different values with Code ‘MA13’ and ......................... The Coronation 
Autumn Stampex cancel..................................................................................III 60th Anniversary................A2, A3, A4 or B1 £19.50

20th SeptemberUnion Flag set of 6 different values with Code ‘MA13’ ................................ The Coronation
and Autumn Stampex cancel ...........................................................................III 60th Anniversary................ B2 £29.50
Freshwater Life (3rd Series)  set of 6 different values with Autumn Stampex 
cancel...............................................................................................................II None................................... A2, A3 or B1 £22.50
do. but from Wincor Machine and Milton Keynes cancel ..............................II None................................... - £35.00

5th November Christmas Robins set of 6 different values with Code ‘MA13’ and cancelled 
Shepherdswell, Dover .....................................................................................III The B.P.M.A. ..................... A1 £19.50

8th November Christmas Robins set of 6 different values with Code ‘MA13’ and London 
EC handstamp..................................................................................................III None................................... A3 or A4 £19.50

20th November Christmas Robins set of 6 different values with Code ‘MA13’ from 
Wincor Machine and London EC handstamp .................................................II None................................... - £35.00
Machin Head 2nd Class set of 2 with Code ‘MA13’ and London EC 
handstamp........................................................................................................III None................................... A3 or A4 £9.50

19th December Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ and London 
EC handstamp..................................................................................................II None................................... - £22.50
Union Flag set of 6 different values with Code ‘MA13’ and London EC 
handstamp........................................................................................................II None................................... - £22.50

19th February Machin Head set of 6 different values with  Spring Stampex cancel..............III Stampex 2014 19-22 Feb... A003 or A004 £25.00
do. as above but with Code ‘MA13’................................................................III Stampex 2014 19-22 Feb... A005 or B002 £27.50
Machin Head set of 6 different values with..................................................... The B.P.M.A.
The Postal Museum & Archive cancel ............................................................III Postage Due 1914 .............. A1 £25.00
Union Flag set of 6 different values with ........................................................ The B.P.M.A.
The Postal Museum & Archive cancel ............................................................III Postage Due 1914 .............. A1 £25.00
British Flora (1st Series) set of 6 different values with Primrose Hill cancel.II None................................... A004, A005

or B001 £19.50

2014

2013
Date Design Type Overprint Machine Price
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do. from Wincor Machine ...............................................................................II None................................... - £35.00
Union Flag set of 6 different values with Code ‘MA13’ and Spring Stampex 
cancel...............................................................................................................III None................................... B002 £22.50

20th February Machin Head set of 6 different values with Code ........................................... The B.P.M.A.
‘MA13’ and The Postal Museum & Archive cancel .......................................III Postage Due 1914 .............. A1 £35.00

28th February Machin Head (2nd Class) set of 2 with Code ‘MA13’ and London EC 
handstamp........................................................................................................IIA None................................... - £12.50
Machin Head x 6 different values with Code ‘MA13’ and London EC 
handstamp........................................................................................................IIA  None................................... - £22.50
“Open Value Labels” – Machin Head set of 5: A Letter, 1LG, 1L, 2LG, 2L 
with London EC Handstamp ........................................................................... ........................................... - £19.50

14th March Machin Head set of 6 different values with London EC handstamp...............IIA None................................... - £17.50
do. with Code ‘MA13’ as above......................................................................IIA None................................... - £22.50
Union Flag set of 6 different values with London EC handstamp ..................IIA None .................................. - £17.50
do. with Code ‘MA13’ as above......................................................................IIA None................................... - £22.50

24th March Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ and The Postal 
Museum & Archive cancel .............................................................................. The B.P.M.A.
.........................................................................................................................III Postage Due 1914 .............. A001 £27.50
Union Flag set of 6 different values with ........................................................ The B.P.M.A.
The Postal Museum & Archive cancel ............................................................III Postage Due 1914 .............. A001 £35.00

11th April Machin Head set of 6 different values with London EC handstamp...............III 85th Scottish Congress 2014 A003, A004
or B002 £29.50

do. with Code ‘MA13’ as above......................................................................III 85th Scottish Congress 2014 A003, A004 
or B002 £25.00

Union Flag set of 6 different values with London........................................... 85th Scottish
EC handstamp.................................................................................................. III Congress 2014A003, A004 or B001£25.00
do. with Code ‘MA13’ as above......................................................................III 85th Scottish Congress 2014 A003, A004

or B001 £29.50
7th July British Flora (1st Series) set of 6 different values with NEW Europe 60g 

and Worldwide 60g with Code ‘MA14’ and London EC handstamp..............IIA None................................... - £25.00
15th July Machin Head set of 6 different values with NEW Euro 20g World 10g 

with London EC handstamp ............................................................................IIA None................................... - £22.50
18th July Union Head set of 6 different values with NEW Europe 60g and Worldwide

60g and London EC cancel .............................................................................IIIA None................................... A003 £25.00
do. as above with Code ‘MA13’......................................................................IIIA None................................... A003 £35.00
Union Flag set of 6 different values with NEW Europe 60g and Worldwide 
60g with London EC cancel ............................................................................IIA None................................... - £22.50
Christmas Robins set of 6 different values with NEW Europe 60g and 
Worldwide 60g with Code ‘MA13’ and London EC cancel ...........................IIA None................................... - £25.00

28th July Machin Head set of 6 different values with NEW Europe 60g and 
Worldwide 60g and Royal Mail  Portsmouth cancel.......................................IIIA The NMRN........................ A002 £22.50
Union Flag set of 6 different values with NEW Europe 60g and Worldwide 
60g and Royal Mail Portsmouth cancel ..........................................................IIIA The NMRN........................ A002 £22.50

7th August Machin Head set of 6 different values with..................................................... PhilaKorea 2014
PhilaKorea Royal Mail (local) cancellation (Korean Edition) ........................IIIA World Stamp Expo............. A003, A004 £19.50
do. as above but with London EC cancel(Korean Edition) .............................IIIA PhilaKorea 2014

World Stamp Expo............. A003, A004 £19.50
do. as above but with Code ‘MA13’ and (local) cancellation (Korean Edition) PhilaKorea 2014

IIIA World Stamp Expo............. A004 £22.50
do. as above but UK Edition with London EC cancel (UK Edition) .............. PhilaKorea 2014

IIIA World Stamp Expo............. B001 £22.50
Union Flag set of 6 different values with London EC cancel (Korean Edition) PhilaKorea 2014

IIIA World Stamp Expo............. A003, A004 £19.50

Union Flag set of 6 different values with London EC cancel (UK Edition) ... PhilaKorea 2014
IIIA World Stamp Expo............. B001 £19.50

Union Flag set of 6 different values with London EC cancel from Jersey...... PhilaKorea 2014
Machine (Jersey Edition).................................................................................IIIA World Stamp Expo............. JE01 £22.50

8th August Machin Head set of 6 different values with London EC cancel and Code...... PhilaKorea 2014
‘MA13’ (Korean Edition) ................................................................................IIIA World Stamp Expo............. A004 £25.00

20th August Machin Head (2nd Class) set of 2 with Code ‘MA12’.................................... The B.P.M.A.
and The British Postal Museum & Archive cancel .........................................IIIA Inland Airmail 1934........... A001 £12.50
Machin Head set of 6 different values as above..............................................IIIA The B.P.M.A.
......................................................................................................................... Inland Airmail 1934........... A001 £22.50
Union Flag set of 6 different values with The British Postal Museum & 
Archive cancel from the Wincor Machine ......................................................IIA None................................... - £35.00

4th September Union Flag set of 6 different with London EC cancel from Jersey Machine..IIIA Broad Street ....................... JE02 £25.00
Machin Head set of 6 different values with London EC cancel......................IIA None................................... - £22.50

17th SeptemberMachin Head set of 6 different values with Autumn Stampex cancel ............IIIA None................................... A003 £17.50
do. as above but Code ‘MA13’........................................................................IIIA None................................... A003 or B001 £22.50
Union Flag set of 6 different values with Autumn Stampex cancel ................IIIA None................................... A003 £17.50
Union Flag set of 6 different values from Jersey Machine with Autumn 
Stampex cancel................................................................................................IIIA None................................... JE01 £19.50
British Flora (2nd Series) 6 x 1st Class with Code ‘MA14’ and Autumn 
Stampex cancel II None A004. A005 or

B001 £12.50
do. as above but with Kensington Gardens London W2 cancel......................IIA None................................... - £17.50
do. as above from Wincor Machine but with British Flora – Symbolic 
Flowers London cancel ...................................................................................II None................................... - £35.00
British Flora (2nd Series) set of 6 different values with Autumn Stampex 
cancel ..............................................................................................................II None................................... A004 or A005 £25.00
do. as above but with Kensington Gardens London W2 cancel......................IIA None................................... - £17.50
do. as above from Wincor Machine but with British Flora – Symbolic 
Flowers London cancel ...................................................................................II None................................... - £35.00
Poppy set of 6 different values with Code ‘MA14’ and WWI Centenary 
London cancel .................................................................................................IIIA First World War Centenary A005 or B001 £19.50

19th SeptemberMachin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ and The British .. The B.P.M.A.
Postal Museaum & Archive cancel .................................................................IIIA Inland Airmail 1934........... A001 £25.00

21st October Union Flag set of 6 different values with Royal Mail London WC cancel ..... The NMRN
IIIA Trafalgar Day..................... A002 £29.50

Union Flag set of 6 different values with The British Postal Museum & 
Archive cancel .................................................................................................IIIA The B.P.M.A. ..................... A001 £25.00

Date Design Type Overprint Machine Price
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Machin Head set of 6 different values with The British Postal Museum 
& Archive cancel .............................................................................................IIIA The B.P.M.A. ..................... A001 £25.00
Machin Head (2nd Class) set of 2 with Code ‘MA12’ and The British 
Postal Museum & Archive cancel ...................................................................IIIA The B.P.M.A. ..................... A001 £25.00

5th November Machin Head (2nd Class) set of 2 with Code ‘MA14’ and Jubilee Britain 
London SW7 cancel ........................................................................................IIA None................................... - £9.50

13th November British Flora (3rd Series) Set of 6 different values in the Holly design 
with Hollybush, Ayr cancel .............................................................................IIA None................................... - £19.50
British Flora (3rd Series) Set of 6 different values in Butcher’s Broom 
design with Hollybush, Ayr cancel ..................................................................IIA None................................... - £35.00
do. as above .....................................................................................................II None................................... - £25.00
British Flora (3rd Series) 2nd Class Set of 2 in the Mistletoe design 
with Hollybush, Ayr cancel .............................................................................IIA None................................... - £9.50
do. as above but in the Common Ivy design ...................................................IIA None................................... - £9.50

3rd December British Farm Animals (2nd Series) Set of 6 different values with Euro 
20g/World10g  from Wincor Machine and Mount Pleasant Christmas 
Greetings cancel ..............................................................................................II None................................... - £35.00
Freshwater Life (2nd Series) Set of 6 different Values with Euro 20g/World 
10g from Wincor Machine and Mount Pleasant Christmas Greetings
cancel...............................................................................................................II None................................... - £35.00

13th January Machin Head set of 6 different values ‘undated’ with Royal Mail 
Portsmouth ‘Ship’ cancel ................................................................................IIIA The RMM .......................... A005 £35.00
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Royal Mail Portsmouth 
‘Ship’ cancel ....................................................................................................IIIA The RMM .......................... A005 £27.50

9th February Machin Head 2nd/2nd Large with Code ‘MA12’ with London cancel...........IIIA Crewe................................. M002 £17.50
Machin Head 2nd/2nd Large with Code ‘MA12’ with London cancel...........IIIA Bradford............................. M002 £17.50

18th February Union Flag set of 6 different values ‘undated’ from Guernsey Machine 
with Spring Stampex handstamp.....................................................................IIIA Spring Stampex.................. GG01 £19.50
Working Sail set of 6 1st Class stamps with Code ‘MA15’ with Great 
Yarmouth ‘Steering Wheel’ cancel ..................................................................IIIA None................................... C002 £17.50
do. set of 6 different values as above ..............................................................IIIA None................................... B001 £19.50

14th April Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ with London 
cancel...............................................................................................................IIIA The FAAM......................... A003 £17.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with London cancel ...............IIIA The FAAM......................... A003 £17.50

6th May Machin 2nd/2nd Large with Code  ‘MA13’ with London IIIA....................... The B.P.M.A.
EC1 Special 175th Anniversary cancel ........................................................... Penny Black 175................ A001 £19.50
The 175th Anniversary of the 1d Black Miniature Sheet of 4 on Royal Mail The B.P.M.A.
Cover with Machin 1st Class and 2nd Class (The B.P.M.A. Penny Black 
175) cancelled with London EC1A special 175th Anniversary cancel ...........IIIA Penny Black 175................ A001 £22.50
Machin Head set of 6 different values with Code  ‘MA13’ on Royal Mail ... The B.P.M.A.
cover with London EC1A Special 175th Anniversary cancel .........................IIIA Penny Black 175................ A001 £22.50

7th May Machin Head set of 6 different values with Code ...........................................IIIA Messe Essen
‘MA13’ with London cancel .......................................................................... 7-9 May 2015..................... A006 £22.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with ........................................IIIA Messe Essen
London cancel and Royal Mail ‘Essen-Germany’ handstamp ........................ 7-9 May 2015..................... A006 £27.50

13th May Heraldic Beasts set of 6 1st Class stamps with Code 
‘MA15’ with Dragonby, Scunthorpe cancel ....................................................IIIA None...................................A004,A006, A008,

B001 or C002 £17.50
do. as above but from NCR Machine ..............................................................IIA None................................... £22.50 
do. set of 6 different values with Code  ‘MA15’ and Dragonby, Scunthorpe 
cancel...............................................................................................................IIIA None................................... A0045,A006,

A008 or B001 £19.50
do. as above but from NCR Machine ..............................................................IIA None................................... £27.50 
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Europhilex Stamp 
Exhibition handstamp......................................................................................IIIA None A008, B001, GI01

or GG01 £19.50
Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ on Royal Mail .... Europhilex London
175th Aniv. Cover with Europhilex StampExhibition handstamp ..................IIIA Penny Black 175................ A004 £22.50

14th May do. but ‘undated’..............................................................................................IIIA as above ............................. A004 or A006 £25.00
18th May Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with London cancel ...............IIIA The B.P.M.A. ..................... A001 £22.50
28th July Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ with Royal 

Mail Portsmouth ‘Ship’ cancel ........................................................................IIIA The RNSM......................... A004 £22.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Royal Mail Portsmouth 

2015
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‘Ship’ cancel ....................................................................................................IIIA The RNSM......................... A004 £22.50
14th August Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ and Singapore 

Code (B8SG15) with Royal Mail Windsor cancel and Royal Mail World .... Singpex 2015
Stamp Exhibition handstamp...........................................................................IIIA World Stamp Expo............. A006 or A008 £27.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Singapore Code 
(B8SG15) and Royal Mail Windsor ................................................................IIIA Singpex 2015
cancel and Royal Mail World Stamp Exhibition handstamp........................... World Stamp Expo............. A006 or A008 £27.50

16th SeptemberLion (Heraldic Beast) set of 6 different values with Code ‘MA15’ with 
The British Postal Museum & Archive handstamp on Official cover.............IIIA The B.P.M.A. ..................... A001 £25.00
Lion (Heraldic Beast) set of 6 different values with Code ‘MA15’ with 
Autumn Stampex handstamp...........................................................................IIIA None................................... A009 £22.50
Machin Head set of 6 different values ’undated’ ............................................IIIA Queen Elizabeth II
with Royal Mail Windsor cancel on Official FDC.......................................... Longest Reign.................... A006, A008 

or B001 £25.00
Sea Travel set of 6 1st Class stamps with Code‘MA15’ with Southampton 
special cancel...................................................................................................IIIA None................................... A006, A008, 

B001 or C002 £17.50
do. as above but from NCR Machine ..............................................................IIA None................................... - £25.00
Sea Travel set of 6 different values with Code ‘MA15’ with Southampton 
special cancel...................................................................................................IIIA None................................... A006, A008, 

A009 or B001 £19.50
do. as above but from NCR Machine ..............................................................IIA None................................... - £27.50

19th October Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with ........................................IIIA Royal Navy
Royal Mail Portsmouth ‘Ship’ cancel.............................................................. Trafalgar Day..................... A002 £19.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Royal Mail Portsmouth 
‘Ship’ cancel ....................................................................................................IIIA Fleet Air Arm ..................... A003 £19.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Royal Mail Portsmouth 
‘Ship’ cancel ....................................................................................................IIIA RN Submarine ................... A004 £19.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with ........................................IIIA Royal Marines
Royal Mail Portsmouth ‘Ship’ cancel.............................................................. Trafalgar Day..................... A005 £19.50
Poppy set of 6 different values with Code ‘MA15’ with Royal Mail 
Portsmouth ‘Ship’ cancel.................................................................................IIIA Royal Navy ........................ A002 £19.50
Poppy set of 6 different values with Code ‘MA15’ with Royal Mail 
Portsmouth ‘Ship’ cancel.................................................................................IIIA Fleet Air Arm ..................... A003 £19.50
Poppy set of 6 different values with Code ‘MA15’ with Royal Mail 
Portsmouth ‘Ship’ cancel.................................................................................IIIA RN Submarine ................... A004 £19.50
Poppy set of 6 different values with Code ‘MA15’ with Royal Mail 
Portsmouth ‘Ship’ cancel.................................................................................IIIA Royal Marines.................... A005 £19.50
Poppy set of 6 different values with Code ‘MA15’ with The Postal 
Museum & Arc hive handstamp on Official cover..........................................IIIA The B.P.M.A. ..................... A001 £22.50
Poppy set of 6 different values with Code ‘MA15’ with The British 
Postal Museum & Archive cancel ...................................................................IIIA None................................... M002 £22.50
Poppy set of 6 different values with Code ‘MA15’ from NCR Machin 
with Special London SW1 WWI Centenary cancel ........................................IIA None................................... £27.50

29th October Machin Head set of 6 different values ‘undated’.............................................IIIA Sindelfingen
with Royal Mail Windsor cancel ..................................................................... October 2015 ..................... A013 £27.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’................................................IIIA Sindelfingen
with Royal Mail London WC cancel............................................................... October 2015 ..................... A013 £27.50

5th November Machin Head set of 4 different values ‘undated’.............................................IIIA Paris
with Royal Mail Windsor cancel ..................................................................... November 2015 ................. A013 £19.50
Union Flag set of 4 different values ‘undated’................................................IIIA Paris
with Royal Mail London WC cancel............................................................... November 2015 ................. A013 £19.50

16th November Machin Head set of 6 different values with Code  ‘MA13’ with Royal 
Mail Portsmouth ‘Ship’ cancel ........................................................................IIIA Royal Navy & Ship............ A002 £22.50
Machin Head set of 6 different values with Code  ‘MA13’ with Royal 
Mail Portsmouth ‘Ship’ cancel ........................................................................IIIA Fleet Air Arm & Plane ....... A003 £22.50
Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ with Royal 
Mail Portsmouth ‘Ship’ cancel ........................................................................IIIA RN Submarine & Submarine A004 £22.50
Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ with Royal 
Mail Portsmouth ‘Ship’ cancel ........................................................................IIIA Royal Marines & Marine... A005 £22.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Royal Mail Portsmouth 
‘Ship’ cancel ....................................................................................................IIIA Royal Navy ....................... A002 £22.50
Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Royal Mail Portsmouth 
‘Ship’ cancel ....................................................................................................IIIA Royal Marines ................... A005 £22.50
Fur & Feathers 2nd Class/2nd Class Large with Code ‘CL15’ (Rabbit & 
Bird) with Fordingbridge cancel .....................................................................IIIA None................................... M002 £7.50
do. as above but from NCR Machine ..............................................................IIA None................................... - £19.50
Fur & Feathers 1st Class/1st Class Large with Code  ‘MA15’ (Fox & 
Squirrel) with 2nd Class/2nd Class Large with Code ’CL15’ (Rabbit & Bird) 
with Fordingbridge cancel...............................................................................IIIA None................................... C002 £9.50
Fur & Feathers (Fox or Squirrel) set of 6 different values with Code 
‘MA15’  with Fordingbridge cancel ................................................................IIIA None................................... M002 £17.50
do. as above but from NCR Machine ..............................................................IIA None................................... - £27.50

1st February Machin Head set of 6 different values with Code  ‘MA15’ with London 
cancel from NCR Machine..............................................................................IIA None................................... - £22.50

17th February Machin Head 2nd Class/2nd Class Large with Code ‘MA12’ with The 
Postal Museum cancel .....................................................................................IIIA The Postal Museum ........... A001 £12.50
Machin Head set of 6 different values with Code  ‘MA13’ with The 
Postal Museum cancel .....................................................................................IIIA The Postal Museum ........... A001 £22.50
Machin Head set of 6 different values with Code ‘MA13’ with Royal 
Mail 500 London cancel .................................................................................IIIA 500 Years of Royal Mail .... A008 £27.50
do. as above but ‘undated’...............................................................................IIIA 500 Years of Royal Mail .... B001 £22.50

25th February Union Flag set of 6 different values ‘undated’ with Swindon Railway Works 
cancel...............................................................................................................IIIA STEAM GWR Swindon 175 A010 £19.50
Royal Mail Heritage, Transport (Locomotive) set of 6 different values 
with Code ‘MA16’ with Swindon Railway Works cancel ..............................IIIA STEAM GWR Swindon 175 A010 £22.50

1st April Royal Mail Heritage, Transport (Mail Coach) set of 6 different values with 
Code ‘MA16’ with The Postal Museum cancel ..............................................IIIA The Postal Museum ........... A001 £19.50

2016
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1929
P.U.C.
£1

Block of 4 
Used on Piece.

Excellent
‘Forgery’

‘DIAMOND DEAL’
Special £49.50

EXCELLENT FORGERIES
WITH FAKE POSTMARK

ON UNWATERMARKED PAPER

“FORGERY” REVENUE
OVERPRINTS

ONE OF EACH, 9 STAMPS
(SAVE £10) £165.00

(Actual Cat. is over £15,000)

ONE OF EACH (7) Cat.
£42,500!  ONLY £175.00

Ideal as Spacefillers – very popular – several different cancels are
available – (ask for photocopies) or we will send one of our choice
which may differ from that illustrated. All subject to full satisfac-
tion. All stamps are marked on the reverse ‘FORGERY’. The source
of these forgeries has ceased production!

Cat. price for the 
QUEEN VICTORIA Genuine stamp
10/- SG 128/131 ....................................... £3200/£5000 £25.00
£1 SG 129/132.......................................... £4500/£10000 £30.00
£5 SG 137 ................................................. £4750 £30.00
£1 SG 212 ................................................. £800 £25.00
GEORGE V
1913 2/6, 5/- and 10/- SG399/402 ............ £15.00
£1 Seahorse SG 403.................................. £1250 £25.00
£1 PUC SG 438 ........................................ £550 £25.00

A chance to fill that gap – excellent forgeries used with fake post-
marks. Ask for photocopies, some different postmarks available.

QUEEN VICTORIA
I.R. OFFICIAL 5/- SG O9 (Cat. £2,400) ..............................£20.00
do. 10/- SG O10 (Cat. £3,500) ..............................................£25.00
do. £1 Brown-Lilac SG O11/12 (Cat. £30,000) ....................£30.00
do. £1 Green SG O16 (Cat. £2,500)......................................£30.00
EDWARD VII
5/- SG 025 (Cat. £1,100) .......................................................£25.00
do. 10/- SG O26 (Cat. £48,000) ............................................£30.00
do. £1 SG O27 (Cat. £25,000)...............................................£30.00

SG 128/131

SG 137

SG128/132
SG 212

SG 403/404

SG 438
The 1876 £5

“TELEGRAPH”
SG T18

(Cat. £2,800)
£30.00

UK YEAR BOXED SETS
PROOF EDITIONS INCLUDING DELUXE

ASK FOR LATEST LISTING

Set of five
Uncirculated
coins in
wallet.
Only
£2.50

ROYAL
MINT

To include many 3d, 6d and 1/- all
pre-1947 (Few pre-1920) £2.50 face
value (£2 10s). Mixed circulation

condition, ‘as they come’, unsorted for
any better dates, UK Postpaid £49.50

Larger Lots with 2/- and Half Crown. face Value £5,
UK Postpaid £95.00

(Always subject to availability)

G.B. ‘OLD SILVER’

WORLD COINS
‘AS THEY COME’, MAINLY

FROM CHARIRITES INCLUDING
SOME OLD – 1 KILO
UK Postpaid £10.00
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NEW LOWER PRICES
SC2 BAHAMAS 1974 Proof Set to $5 (9 coins) in case with Certificate of
Authenticity by The Franklin Mint ......................................................£45.00
SC4 BERMUDA 1972 Silver Wedding Crown Cased (50% Silver) ....£7.50
SC5 do. Silver Proof in Boxed Case (.925 Silver) ...............................£15.00
SC6 do. 2001 $1 Gombeys Uncirculated inn Heritage Presentation Pack
................................................................................................................£5.00
ISLE OF MAN
SC7 Crowns (all Cased) – 21 different complete from 1970 Manx to 1980, su-
perb selection, very highly catalogued .................................................£55.00
SC8 do. 1997 £5 50th Anniversary (Gold Appearance) coin .................£6.00
SC9 do. Eight different.........................................................................£45.00
SC10 JAMAICA 1974 Proof Set to $10 (8 coins) with Certificate of Au-
thenticity by The Franklin Mint ...........................................................£37.50
SC11 MALTA 1986 Royal Mint Proof Coin Set Boxed (7 coins).......£45.00
ISLE OF MAN CROWNS (ALL Cased)
1977 Silver Jubilee + Appeal (2)............................................................£6.00

Ask for list of other coins available (regularly updated).

SELECTED COIN OFFERS £5 UNCIRCULATED COINS

OLD ENGLISH COINS
A PRE-DECIMAL BUMPER

ACCUMULATION

ENGLISH PRE-DECIMAL
COIN COLLECTION

Includes Pennies, Shillings and Crowns – ‘As they come’, Unsorted. Com-
prising: Farthing x 6, ½d x6, 1d x 6, 3d Bronze x 5, 3d Silver x 1, 6d x 10,
1/- x 10 (including English/Scottish), 2/- x 2, 2/6 x 2, Commemorative Crown
x 2 different, a total of 50 coins (mixed condition)
NOW ONLY..................................................£9.50 (plus UK P&P of £2.50)
5 Collections (Large variety of different dates)
...................................................................£47.50 (plus UK P&P of £10.00)

A total of 13 coins comprising a Farthing (¼d), Halfpenny (½d), Penny (1d),
Both Silver and Brass Threepence (3d), Sixpence (6d), Both English and
Scottish Shillings (1/-), Florin (2/-), Half Crown (2/6), a Churchill (1965)
Crown piece and finally the obsolete Decimal ½p and a Royalty Crown
(1972/1981 our choice), will contain GVI/QE2 Portrait in mixed circulated
condition (UK Postage £1.00) ................................................................£4.95
do. Special Price of 5 collections (UK Postage £2.50) (Will include a variety
of dates) ................................................................................................£22.50

ONE PENNY – UNCIRCULATED FROM ROYAL MINT
10 Coins (UK Postage £1.00).................................................................£5.00
Per 50 Coins (UK Postage £2.50) ........................................................£20.00

15 Different Dates
‘BRASS’ 

Pre-Decimal
Octagonal 

“3d Bits” from
George VI and QE2
(Mixed Condition)

ONLY £7.50

ENGLISH 1967
LARGE BRITANNIA

ALDERNEY
1995 Queen Mother’s Birthday, Cat. £15.00.
2002 Queen’s Golder Jubilee (Lion Design), Cat. £15.00.
GUERNSEY
2002 Queen’s Golder Jubilee ‘Diana – The Work Continues’, Cat. £25.00.
2003 Prince William’s 21st Birthday, Cat. £20.00.
2006 Queen’s 80th Birthday, Cat. £25.00

Each £9.95, all five for £45.00

We have accumulated a tin full – we now
offer at the lowest prices you will find:
LC0 1951 5/- Festival of Britain.................£7.50
LC1 1953 5/- Coronation............................£2.95
LC2 1965 5/- Churchill...............................£0.75
LC3 1972 25p Silver Wedding ...................£1.50
LC4 1977 25p Silver Jubilee ......................£1.25
LC5 1980 25p Queen Mother .....................£1.25
LC6 1981 25p Royal Wedding ...................£1.25
One of Each (6 Crowns) LC1-6 ex LC0.....£8.50

Please allow £1.50 P&P

ENGLISH
CROWNS

COINS BY WEIGHT
G.B. PRE-DECIMAL COPPER HALF PENNIES/PENNIES
From Queen Victoria to include Edward VII, George V & George VI and
QWE2 – Mixed condition, just as they come (unpicked):
1 Kilo £10.00 (UK Postage at Cost £2.85)
(1 Kilo contains approx.. 150 coins)



RUSHEXPRESS 73A   Page 31

1937/1945 CINDERELLA
GEORGE VI ERA
(Harrison & Sons)

SAMPLE STAMPS, SPECIMENS, LABELS, ETC.

We have been fortunate in acquiring a Sample Book of Stamps
which  were  p r in ted  by  Har r i sons  –  i t  i nc ludes  many
“Cinderellas” we have not seen before! We have described
them as best we can – please refer to images. In most cases
they are in large blocks with some removed to give away as
sampled. There are varying quantities of each item available
(between 10/100, some of which are damaged).

PROBABLY PRIVATE SAVINGS STAMPS

M & P 3d Purple
£5.00

Tete-beche Pairs
£15.00

M & P 6d Green
£5.00

Tete-beche Pairs
£15.00

M & P 6d Blue
£5.00

Tete-beche Pairs
£15.00

3d Blue (Perf) or 6d Red
(Imperf) Inscribed ‘Valid
only to Dec. 31st 1939

each £5.00,
the pair £10.00

do. Tete-beche Pairs
(10 each only exist)

each £20.00

1939 MAYPOLE SAVINGS CLUB
3d Orange...........................................£5.00
do. Tete-beche Pair (10 only exist) £20.00
do. Vertical Gutter Pair ...................£15.00

do. the pair (2 tete-beche pairs) £40.00

MAJOR CREDIT CARDS ACCEPTED

New York label in Black (showing
Ocean Liner), most attractive, few

only. EACH £7.50
do. Rare Imperf Trial £15.00

do. Imperf Pair £27.00

1920 JUNIOR
PHILATELIC
SOCIETY

Pages 31-34 now with 20% Discount
(ex Mounts and Banknotes)

1897 NORWICH UNION FIRE OFFICE

Each £7.50, the pair £12.50

1938 WEMBLEY LIONS
ICE HOCKEY CLUB

A Set of 12 showing different players, printed in maroon .£12.50 £9.50

We don’t know much about this one but it
would appear to be either French or Belgian

printed in Green, unusual £3.50 £2.50

EARLY 1900’S Dr
BURGGTRAEVE

MUTUAL
BENEFIT STAMP

Costs Nothing, Secures Much with 4 perforation
holes which invalidated the stamp so that it can-
not be used as these were sample stamps £5.00

Printed by Bradbury
Wilkinson & Co. Ltd in
Dark Blue (1906) and a
Lighter Blue (1919), we
offer these interesting

Cinderellas at £5.00 each,
the pair for....£9.50

UNIVERSAL STORES STAMP

1906 1919

ROYAL
CALEDONIAN
SCHOOLS

(Bushey, Herts.) Colourful
label printed by De La Rue
showing two girls and

presumably the Headmaster
dressed in tartan £2.50

1936 AGRICULTURE
UNEMPLOYMENT

INSURANCE
(Barefoot No. 13)

£7.50

1930s LONDON HYDE 
PARK HOTEL

Superbly engraved in
Bright Green by

Bradbury
Wilkinson - Normally
£5.00, An exceptional
offer at ONLY £1.50

Blocks of four, ONLY
£5.00
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1941 Government Board of
Trade Clothing Coupon

2nd World War Vouchers “2” Brown and “5” Blue Unused
from Printers Archive (Bradbury Wilkinson).
ONE OF EACH ............................................................£5.00
Blocks of 4 (2) ............................................................£17.50

Printed by Thomas De La Rue, showing a dog. Imperf in Orange
Brown. Only one sheet of 50 recently found in a London dealers
stock. Singles...........................................................................£5.00
Pair ........................................................................................£10.00

1940’S EXPERIMENTAL STAMP

We have a small collection of these interesting and
colourful stamps priced from £5.00

Please send for photocopies

POSTER STAMPS

1840/1940 1d Black – An enterpris-
ing Canadian dealer in 1940 produced
an impressive photographic reproduc-
tion of a used 4 Margin 1d Black
with Black Maltese Cross cancel,
looks very authentic! 
The 1d Black is imprinted on the
reverse “Made in Canada”/ “Actual
P h o t o g r a p h ” /  ” F amo u s  P e n n y
Black”/“1840-1940” An interesting
item at only .................................£7.50

GREAT BRITAIN
BIG APPLE SPECIAL

PRIVATE COMPANY STAMPS
“COPPEN
BROS”

Red £2.50
Blue £2.50
Brown
(Imperf)
Proof
£3.50

“TEETGEN”
Red £2.50
Blue £2.50

SAVING
“Building and Civil Engineering

Holidays Scheme”, 
1/6 Green
£2.00

do. Tete-
beche
Pair 

(only 20
exist)
£9.50

A1 Bonus Stamp
6d Blue £5.00

PUBLICITY/POSTER
STAMPS/LABELS

1938 Melanesian Mission – Sheetlet of 24 Blue stamps,
19 different designs including Ships, etc. and 6 stamps

inscribed “Keep the Bishop’s Flag Flying” one 
only available £60.00

1939 Mothaks “Moths are a
National Menace” in Blue.....£5.00

1939 Quinphos
“The Great Tonic”
in Pale Blue £5.00

There are 12 different stamp labels each depicting a different
animal as follows:  Lion, Tiger, Elephant, Great Dane, Wire

Haired Fox Terrier, St. Bernard, Zebra, Polar Bear, Cat, Squirrel
and Horse. Each stamp label comes in a choice of five colours as

follows: Green, Orange, Blue, Violet or Purple.
Your choice only £2.00 per stamp
10 different (our choice) £15.00

1939 “ACE OF CLUBS” STAMPS
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1971 TV REDIFFUSION
SAVINGS STAMPS

Issued in 1971 by Rediffusion, you get the Issued stamp, Tete-Beche pair of
the issuedstamp, Huge Misperf of the issued stamp, Imperforate stamp, Spec-
imen Overprinted stamp and Plate Proof pair (gummed paper), all for just,
(Only a couple left)...............................................................................£25.00

From Printers Archive – Not Previously Recorded!

STANLEY GIBBONS LABELS

Circa 1950’s Stanley Gibbons/Harrison & Son Ltd.
Pair of Labels £7.50

Trials ex. John Waddington’s of Kirkstall Ltd., Leeds, England
(Printers), denoted “CRESCENT” in place of country name
with the values being in “X”. We have 7 different available as
follows:
25X – M.VC. TANKER
25X – Camelus Dromedaries (Camels)
38X – Lanner Falcon
65X – G.P.O. Tower, London
NV – as above but with WADDINGTONS instead of CRES-
CENT
NV – Kirkstall Abbey with John Waddington of Kirkstall Ltd.
instead of CRESCENT
(102 gsm F.C. Coated Unwatermarked Security Stamp Paper
with PVA Gum On Reverse)
NV – as above  but with ‘Rio Congress 79’ Overprint

Unit of 7 as above just £19.50
(NV – no denomination, just the John Waddington logo)

1979 JOHN WADDINGTON’S
‘CRESCENT TRIALS’

1972 5p (Pale Blue) Imperf Plate Proof on Gummed Watermarked paper
(some slight wrinkling) .........................................................................£3.50

G.B. LAND REGISTRY

Advertising Label – Engineers and Millwrights specialising in perforat-
ing, stamping and gumming machines. Imperf ungummed pair as issued
..............................................................................................................£20.00

GROVER & Co Ltd
(Circa 1920)

2001 DE LA RUE/ROYAL MAIL
SELF-ADHESIVE DUMMY STAMP

The sheets were exactly the same as the Christmas sheet stamps but
they bear the De La Rue logo on a plain white background. We have
obtained a small supply of these ‘Teaching Stamps’ which we now offer
at .............................................................................................................£2.50
do. Gutter Pairs (folded along stamp on 1 side) .................................£7.50

When the Post Office issued
the 2001 Christmas Self-
Adhesive stamps, they were
worried that the Post Office
staff would find it difficult to
remove single stamps from the
sheets. They produced special
‘Teaching Sheets’ for
distribution to Post Offices
which came with guidelines of
how to remove the stamps
before they attempted on the
real thing, the Christmas
stamps.

WE ALSO BUY!
G.B. AND WORLDWIDE

– Lots and Collections!
Send us details or view
our G.B. Buying List at

www.rushstamps.co.uk
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Venus Perfect Pencils,
Scarce £7.50

Circa 1920sCirca 1920s?

The pair
£5.00

Each
£3.00

MOUNTS

Size (mm) Description Hawid Showgard
21x24 GB Definitives (low values)................................. £2.75 £3.45
24x41 GB Commemoratives (V) .................................... £2.75 £3.45
30x35 GB Machin High Values....................................... £2.75 £3.45
30x41 GB Commemoratives (V) ................................... £3.95 £3.45
35x35 GB Square Issues ................................................ £3.95 -
35x37 GB Commemoratives ........................................... £3.95 £3.45
36x36 GB Squarelssues................................................... - £3.45
37x35 GB Commemoratives ........................................... £3.75 £3.45
41x24 GB Commemoratives ........................................... £2.75 £3.45
41x30 GB Commemoratives - 1970 onwards ................. £3.95 £3.45
44x27 GB High Values.................................................... £2.75 £3.45
21 GB Postage Dues.................................................. £6.95 £7.25
24 GB Definitives and Commemoratives ................. £6.95 £7.25
26 Canada and USA Commemoratives (V) .............. £6.95 £7.25
27 (27.5) GB High Values, 1955-63 ................................... £6.95 £7.25
29 Jersey and Guernsey Commemoratives ............... £6.95 £7.25
30 GB Commemoratives (H) .................................... £6.95 £7.25
31 Jersey High Values ............................................... £6.95 £7.25
33 Foreign lssues (V) ................................................ £6.95 £7.25
36 GB High Values + Square Commems .................. £8.75 £7.25
39 Foreign Issues....................................................... £8.75 £7.25
41 GB Commemoratives (V) .................................... £8.75 £7.25
44 US Foreign and lOM............................................ £8.75 £7.25
48 GB Blocks of 4 ..................................................... £8.75 £7.25
55 Blocks of 4 (Various)............................................ £8.75 £7.25
60 GB Commemorative Blocks ................................ - £8.50
66 GB Commemorative Blocks ................................ £6.95 £8.50
70 GB Machin Blocks ............................................... £6.95 £8.50
76 GB Gutter Strips................................................... £6.95 £8.50
86 Guernsey and IOM Gutters ................................. £6.95 -
91 Various Mini Sheets ............................................. - £9.95
100 GB Cyl Blks, FDCs & Gutter Pairs...................... - £8.50
122x90 Mini Sheets .......................................................... £3.50 -
78x98 Cylinder Blocks.................................................... - £3.95*
123x90 Mini-Sheets .......................................................... - £4.45
130x85 Blocks and FDCs.................................................. £6.95 -
148x105 Blocks and FDCs.................................................. £6.95 -
160x120 Blocks and FDCs.................................................. £6.95 £8.50
162x97 Prestige Booklet Panes ......................................... - £7.25
190x115 Blocks and FDCs.................................................. - £8.50
204x62 Greetings Booklet Panes ...................................... - £6.50
210x170 Blocks and FDCs.................................................. £6.95 £8.50
297x210 Large Blocks ........................................................ £10.95 -
Mixed Various strips ........................................................ £3.95 -
Mixed Various blocks ...................................................... £6.95 £17.15*
(*Only available in black)
PLEASE INDICATE CLEARLY ON YOUR ORDER WHETHER

YOU WANT BLACK OR CLEAR
BACKGROUNDS AS MOST MOUNTS COME IN BOTH

SPECIAL 10% DISCOUNT on orders above £50,
15% DISCOUNT on orders above £100

(All postpaid - UK only. Overseas charged P&P at cost)

1922 Daily
Express ‘Women’s

Exhibition’ -
Olympia £3.00
1924 G.E.C.

(British Empire
Exhibition -
Wembley) at
Palace of

Engineering £5.00
One of each £7.50

GB EXHIBITION LABELS

Circa 1926-28

Each £5.00,
all five

for £19.50

1922 GERMAN
REICHSBANKNOTE

These 10,000 mark notes are dated 1922. They were issued during the
hyperinflation that gripped Germany in the early 1920s. This issue is
also famous as the ‘Vampire’ note because hidden in the portrait of the
merchant illustrated on the front is a vampire sucking at his neck. This
is an allusion to the reparation payments Germany were obliged to pay
a f t e r  Wo r l d  Wa r  I  a n d  wh i c h  we r e  b l e e d i n g  Ge rmany  d r y.
Approximately 8½ins x 5ins – in very good unfolded condition ......£5.00

1912 RUSSIAN
EXPIRE REVOLUTION

500 Roubles Banknote, (Approx. 10¾ins x 5ins) Used condition .....£6.50
do. Three different Signatures.............................................................£15.00

LARGER
VAMPIRE

10,000
MARKS
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A PHILATELIC PHANTASY
Only just recently discovered in our vaults, a small stock of these exciting
and popular Cinderellas which were originally produced in the 1970’s by Ger-
ald M. King. We offer strictly first come, first served and early application is
strongly advised.  Catalogued Numbers referred to are from the 1998 Edition
of ‘The Postage Stamps of Wonderland’ 1840-1871.

36a 1860 Five Shilling Variety – “No Cross on 
Crown” .................................................................£10.00 -

37 1860 Ten Shilling ...................................................£8.00 £35.00
37a 1860 Ten Shilling Variety – “No Cross on 

Crown” .................................................................£10.00 -
38 1860 One Pound.....................................................£8.00 £35.00
38a 1860 One Pound Variety – “No Cross on 

Crown” .................................................................£10.00 -

*39 1861 One Cent Prepared for use but never 
issued......................................................................£5.00 -

*40 1861 Two Cents Prepared for use but never 
issued......................................................................£5.00 -

*41 1861 Five Cents Prepared for use but never 
issued......................................................................£5.00 -

*39-41 1861 One Cent, Two Cent and 5 Cent in 
Se-tenant Strip of 3 Prepared for us e but never 
issued....................................................................£12.50 -

*39-41 Do. as above but with ‘Specimen’ Overprint .......£25.00
42 1862 Currency Change Quarter Wink....................£6.00 £25.00
43 1862 Currency Change Half Wink (Chalon)..........£5.00 £20.00
43a 1862 Currency Change Half Wink (value in Serif)£5.00 £20.00
44 1862 Currency Change One Wink (Chalon) ..........£5.00 £20.00
44a 1862 Currency Change One Wink (value in Serif)£5.00 £20.00
45 1862 Currency Change Two Winks (Chalon) ........£5.00 £20.00
46 1862 Currency Change Four Winks (Chalon)........£5.00 £20.00
47 1862 Currency Change Six Winks .........................£5.00 £20.00
48 1862 Currency Change Ten Winks ........................£5.00 £20.00
49 1862 One Golden Slumber.....................................£6.00 £25.00
50 1863 Three Winks ..................................................£5.00 -
51 1863 Five Winks ....................................................£5.00 -
52 1863 Seven Winks..................................................£6.50 -
53 1863 Postage Due Half Wink.................................£6.00 £20.00
54 1864 Postage Due One Wink .................................£6.00 £20.00
55 1864 Postage Due Two Winks ...............................£6.00 £20.00
56 1864 Postage Due Three Winks .............................£6.00 £20.00
56a Unlisted ½d with “OFFICIAL” Opt. ...................£10.00 -

Price
*57 1 Wink Portrait of Alice Liddell (Tete-Beche Pair)..............£10.00
*58/58a 3 Winks Portrait of Alice Liddell  in Block of 4 with Pair 

with Inverted Frame and (Tete-Beche Pair) with Head 
Inverted ................................................................................£25.00

59 3 Winks Portrait of Alice Liddell with outer frame lines
added ......................................................................................£6.00

60 3 Winks Portrait of Alice Liddell with value in words and
Figures....................................................................................£3.00

B60 do. small format .....................................................................£3.00
61 3 Winks Portrait of Alice Liddell with small head and fancy 

Border.....................................................................................£3.50
62 1½ Winks Portrait of Alice Liddell with value in words and

Figures....................................................................................£3.00
B62 do. small format .....................................................................£3.00
63 ½ Wink but with outer frame line added................................£3.00
B63 ½ Wink but with outer frame line added small format ..........£3.00
64 1 Wink but with outer frame line added.................................£3.00
B64 1 Wink but with outer frame line added small format ...........£3.00
65 2 Winks but with outer frame line added ...............................£3.00
B65 2 Winks but with outer frame line added small format ..........£3.00
66 2½ Winks but with outer frame line added ............................£3.00
B66 2½ Winks but with outer frame line added small format .......£3.00
67 3 Winks but with outer frame line added ...............................£3.00
B67 3 Winks but with outer frame line added small format ..........£3.00
68 4 Winks but with outer frame line added ...............................£3.00
B68 4 Winks but with outer frame line added small format ..........£3.00
69 5 Winks but with outer frame line added ...............................£3.00
B69 5 Winks but with outer frame line added small format ..........£3.00
70 8 Winks but with outer frame line added ...............................£3.00
B70 8 Winks but with outer frame line added small format ..........£3.00
71 10 Winks but with outer frame line added .............................£3.00
B71 10 Winks but with outer frame line added small format ........£3.00

72 2 Golden Slumbers (Small Format) .......................................£3.00
73 1 Golden Slumber (Large Format) .........................................£3.50
74 2 Golden Slumbers (Large Format) .......................................£3.50
75 “TOO LATE” 7 Winks White Rabbit.....................................£9.50
76 INFLATION ISSUE 1 Wink to 1 million Golden Slumbers

QUEEN VICTORIA – WONDERLAND (1861 – 1864)
(Change of Currency, also 3 values prepared for use but never
issued, and a ½d with “OFFICIAL” Overprint, a total of 21 stamps)
normally £115.00............................................................................£89.00

QUEEN VICTORIA – WONDERLAND (1865) 
(The Alice Period) – 44 stamps and 1 Miniature Sheet, normally
£255.25 .........................................................................................£220.00

Footnote: Shortly after issuance of No. 72 various shortages necessi-
tated eleven bantam issue (‘B’ is prefixed to original catalogue numbers)

Notes: Most stamps were printed in 6 different colours – Red, Blue,
Green, Black, Brown and Purple. They were also printed on 4 different
colours of paper – White, Blue, Pink and Cream.
If you have specific requirements we will try to oblige.
* Supplied in Se-tenant Format (Pairs or Strips as printed)
** 5 different colours or papers, our choice

Cat. No. Description Price Price
Per 1 Per 5**

1 1840 One Penny.....................................................£2.50 £12.00
2 1840 Two Pence .....................................................£2.50 £12.00
3 1843 One Farthing .................................................£2.50 £12.00
4 1843 Half Penny ....................................................£2.50 £12.00
5 1843 One Penny.....................................................£2.50 £12.00
6 1843 Five Farthings ...............................................£2.50 £12.00
7 1843 Two Pence .....................................................£3.00 £12.50
7a do. variety – Stop after ‘Pence’..............................£5.00 -
8 1845 One Penny (Chalon)......................................£3.00 £12.50
9 1845 Four Pence (Cameo) .....................................£3.00 £12.50
10 1846 One Farthing .................................................£2.50 £12.00
11 1846 Half Penny ....................................................£2.50 £12.00
12 1851 One Penny (Chalon)......................................£3.00 £12.50
13 1851 Four Pence (Chalon) .....................................£3.00 £12.50
14 1852 One Penny (Chalon)......................................£3.00 £12.50
15 1852 Two Pence (Chalon)......................................£3.00 £12.50
16 1852 Three Pence (Chalon)....................................£3.00 £12.50
17 1852 Four Pence (Chalon) .....................................£3.00 £12.50
18 1852 Six Pence (Chalon) .......................................£3.00 £12.50
*19/19a 1852 One Farthing on 1d (Chalon) in pair with

– Different Surcharges .........................................£10.00 -
*20/20a 1852 Half Penny on 1d (Chalon) in pair with – 

Different Surcharges ............................................£10.00 -
21 1854 Six Pence.......................................................£3.00 -
22 1854 Nine Pence ....................................................£3.00 -
22a 1854 Nine Pence (Thin Lettering) .........................£3.00 -
23 1854 One Shilling ..................................................£3.00 -
23a 1854 One Shilling (Thin Lettering) .......................£3.00 -
23b 1854 One Shilling ERROR “SHILLINC” ...........£10.00 -
*24/24a 1854 Six Pence Surcharged ‘One Penny’ Se-tenant 

Pair with Inverted and Upright Surcharges..........£12.00 -
25 1855 One Penny.....................................................£3.00 -
26 1855 One Shilling ..................................................£3.00 -
27 1856 One Penny.....................................................£3.00 -
28 1856 One Shilling ..................................................£3.00 -
29 1857 One Penny.....................................................£3.00 -
30 1857 One Shilling ..................................................£3.00 -
31 1858 ½d on 1d Se-tenant Pair with Inverted and 

Upright Surcharges.................................................£8.00 -
32 1858 1½d on 1s Se-tenant Pair with and without 

Surcharge..............................................................£10.00 -
33 1859 Half Penny ....................................................£3.50 -
34 1859 Three Half Pence...........................................£3.50 -
35 Eight Pence ............................................................£3.50 -
36 1860 Five Shilling .................................................£8.00 £35.00

QUEEN VICTORIA - WONDERLAND (1840-1860)
A wonderful collection of 47 stamps including Provisionals and Values to
£1, normally £182.50....................................................................£150.00
(Items in Red are not included in the collections)

ALL NOW
HALF
PRICE

ALL NOW
HALF
PRICE
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in 5 segments ..........................................................................POR
77 OLYMPIC GAMES 20 Winks Caucus Race Prize-giving

Ceremony .............................................................................£10.00
78 CENTENARY OF DISCOVERY 5 Winks Alice at door to 

Wonderland ............................................................................£5.00
79 SPACE ISSUE 3 Winks Bill 1 (First Lizard in space) ...........£5.00
80 CITIZENS ADVISE BUREAU 4 Winks Caterpillar.............£8.00
81 CHILD WELFARE  9 Winks The Duchess’s Kitchen.........£12.50
*82/82a NATIONAL WILDLIFE 8 Winks Cheshire Cat in pair 

with variety Worn Plate (Cat almost invisible) ....................£12.50
*82(i)/
82a(i) do. Pair as above with Sanserif lettering .............................£12.50
83 UMPTEENTH CENTENARY OF MAD TEA PARTY

20 Winks.................................................................................£6.25
84 BOTANICAL CONGRESS 3 Winks (Gardener) ..................£5.00
85 BOTANICAL CONGRESS 4 Winks (Rose Painting) ...........£6.00
86 BOTANICAL CONGRESS 6 Winks (Arrival of the Queen

of Hearts)................................................................................£6.00
87 do. Overprinted “R.H. OFFICIAL” .......................................£6.00
88 BOTANICAL CONGRESS 2½ Winks (Gardener) ...............£4.00
89 ROYAL VISIT 6 Winks (Arrival of the Duchess) .................£9.50
90 OLYMPIC GAMES (2nd Series) 7 Winks (Alice & 

Flamingo mallet) ....................................................................£8.00
91 MOURNING STAMP 2 Golden Slumbers (Mock Turtle 

sobbing)..................................................................................£4.50
92 FESTIVAL OF OCEANOGRAPHY 3 Winks (Mock 

turtle sobbing) ........................................................................£3.50
93 FESTIVAL OF OCEANOGRAPHY 5 Winks 

(Gryphon dancing) .................................................................£3.50
94 LOBSTER QUADRILLE 8 Winks (Lobster sugaring hair) ..£3.50
95 MINIATURE SHEET (Comprising No. 92-94 in Triptych)

Available only at “WONDERPEX 1865” Stamp 
Exhibition .............................................................................£19.50

96 TRIAL OF THE KNAVE OF HEARTS 10 Winks 
(Court Herald) ........................................................................£4.50

97 CHESS CONFERENCE 6 Winks (Red King & Queen) .....£12.50
98 JABBERWOCKY CENTENNIAL 5 Winks (Slithy Toves) ..£8.00
*99 JABBERWOCKY CENTENNIAL 10 Winks (Borogove) ....£8.00
*99a JABBERWOCKY CENTENNIAL 10 Winks (Borogove

continued).............................................................................£12.00
100 JABBERWOCKY CENTENNIAL 20 Winks (Mome Raths)£7.50
101 JABBERWOCKY CENTENNIAL 30 Winks

(Jabberwock) ........................................................................£12.50
101a do. variety – no corner ornaments or perimeter verse..........£12.50
102 JABBERWOCKY CENTENNIAL 35 Winks (Beamish

Boy)........................................................................................£5.25
103 MINIATURE SHEET (Comprising No. 102 flanked by 

No. 101 normal and reversed) – Available only at 
WONDERPEX ’71 Stamp Exhibition .................................£22.50

104 TOURIST PUBLICITY 3 Winks (View of Looking-
Glass Land) ..........................................................................£12.00

105 2nd BOTANICAL CONGRESS 1 Golden Slumber 
(Alice in Garden of Live Flowers) .........................................£8.00

106 2nd BOTANICAL CONGRESS 5 Golden Slumbers 
(Alice in Garden of Live Flowers) .........................................£8.00

107 EXPRESS DELIVERY 24 Winks (Alice & Red 
Queen in flight) ....................................................................£12.50

108 LOOKING-GLASS INSECTS 2 Winks (Rocking Horsefly)£7.00
109 LOOKING-GLASS INSECTS 4 Winks (Snap Dragon Fly) .£7.00
110 LOOKING-GLASS INSECTS 6 Winks (Bread and 

Butterfly) ................................................................................£7.00
111 HEALTH STAMP 2 Winks (Postage) + 1 Wink (Health)......£7.50
112 HEALTH STAMP 4 Winks (Postage) + 2 Winks (Health) ....£7.50
113 EDUCATION WEEK 25 Winks (Walrus, Carpenter & 

Oysters) ..................................................................................£3.50
114 PRISONERS RELIEF FUND ½ Wink (Mad Hatter in 

chains) ....................................................................................£9.00
115 PRISONERS RELIEF FUND ½ Wink (Mad Hatter in 

chains – Re-drawn with lighter background) .........................£9.00
116 HARE MAIL 12 Winks (March Hare as Messenger) ............£7.50
117 HARE MAIL 24 Winks (March Hare as Messenger) ............£8.50
118 POSTAGE DUE 4 Winks (White King demands payment) ..£8.50
119 L.G.L. MILITARY POST 2 Winks (Hatta with letter & 

teacup) ....................................................................................£6.00
120 L.G.L. MILITARY POST 7 Winks (do. larger format)..........£6.00
121 L.G.L. MILITARY POST 7 Winks (do. Frame added)..........£6.00
*122/123 UNIVERSAL POSTAL UNION 1 Golden Slumber 

(Lion, Unicorn & Crown) in pair with and without 
“WAR TAX” Opt....................................................................£9.50

124 BATTLE OF THE 7TH SQUARE 25 Winks (White & 
Red Knights in combat)..........................................................£2.95

125 ROAD SAFETY WEEK 10 Winks (Alice and the 
White Knight).........................................................................£5.00

126 CHARITY (HELP THE AGED) ½ Wink + 9 Winks 
(White Knight and Aged Aged Man) ..................................£12.00

*127 FREEDOM FROM HUNGER 5 Winks (Leg of Mutton) .....£6.00
*128 do. variety – Cracked Plate ....................................................£6.00
129 CORONATION 10 Winks (Queen Alice) At last! .................£5.00
130 CORONATION 20 Winks (Queen Alice) At last! .................£5.00

QUEEN VICTORIA – LOOKING-GLASS LAND 1871
A collection of 35 stamps and 1 Miniature Sheet, normally £292.70
......................................................................................................£240.00

QUEEN VICTORIA DESIGNS 1875-1881
1 One Penny Imperf (Purple) ....................................................£2.50
2 Two Pence Imperf (Blue) .......................................................£2.50
3 1d Imperf (Purple)..................................................................£2.50
4 2d Imperf (Blue).....................................................................£2.50
5 One Penny (Mauve) ...............................................................£2.50
6 Six Pence (Green) ..................................................................£2.50
*7-10 One Penny Surcharged Four Pence (Mauve), One Penny 

Surcharged 4d, One Penny Surcharged Half Pence and 
One Penny Surcharged ½d ...................................................£12.50

11 Four Pence (Blue) .................................................................£3.00
*12 Half Penny (Green)(Key Plate) ..............................................£2.50
*13 do. with added lines behind head ...........................................£2.50
14 One Penny (Mauve)(Key Plate) .............................................£2.50
15 Two Pence (Purple)(Key Plate)..............................................£2.50
16 Three Pence (Orange)(Key Plate) ..........................................£2.50
17 Four Pence (Blue)(Key Plate) ................................................£2.50
18 Six Pence (Purple)(Key Plate) ...............................................£2.50
*19/20 One Shilling (Red & Black) in pair with and without 

shading behind head .............................................................£10.00
*21/22 Half Crown (Green & Black) and Half Crown (Brown 

& Black) .................................................................................£6.00
*23-26 One Penny (Mauve) in Blockof 4 with Surcharged Two

Pence Half Penny, Diagonal Surcharge, Double Surcharge 
One of which Is Inverted and Treble Opt, One of which 
is Inverted.............................................................................£20.00

27-36 1883/4 Pictorials (Snark Island Ships) Ten values 2d to 
£1 including ‘Bowspirit’ Error .............................................£15.00

37-40 1884 Hunting Tax (4) .............................................................£5.00
*41-42 Life Insurance (2nd hand dagger proof coat) in Tete-Beche 

Pairs (2d and 6d) ....................................................................£6.00
43-46 1886 Railway Shares (4) showing Old Steam Engines..........£9.50
47-54 1887 Pictorials (8 values) ¼d to 1/- .......................................£5.00
55-60 do. High Values 2/- to £5 (6) ..................................................£9.50
61-62 1887 Postage Dues in Horizontal Pairs (variations) ..............£5.00
63-72 1888 Expeditionary Force ¼d to 5/- (10 different designs) ...£6.50
73 1889 4/- Law Stamp (showing Judge) ...................................£2.50
74 1889 £40 ‘Transportation of Guilty Pigs to the Penal 

Colonies’.................................................................................£3.50
75 1889 8d Mourning Issue.........................................................£3.50
76 1890 Introduction of Advanced Mathematics (2d plus 1d)....£3.50
77-82 1890 Island Wildlife 1½d to 11d (6) ......................................£5.00
83-84 1891 Charity (Bird) (2) ..........................................................£5.00
85-96 1892 Queen Victoria ¼d to 10/- including 2½d with 

‘Frame Inverted Error’ (12)....................................................£9.50
97-99 1896 20th Anniversary of Expeditionary Force (3) ...............£4.50
100-05 1897 Queen Victoria Diamond Jubilee (6)...........................£12.00
106-17 1890 Queen Victoria Colour Change and new values, 

½d to 10/- (12)........................................................................£8.50
118-21 1901 25th Anniversary of the Vanishing of the Baker, 

strip of 4 (most amusing) .......................................................£7.50

SNARK ISLAND – In 1876, Lewis Carroll published his other great
masterpiece of creative writing, ‘The Hunting of the Snark’ which gave
rise to these interesting and unusual stamps. 
Complete Collection of 125 stamps, normally £210.50 ...............£160.00

THE BRITISH EMPIRE ALTERNATIVE
COLLECTION - ‘ELIZATORIA’

We enter the fantasy land of Queen Elizabeth II ‘Classics’ utilising the ‘key
types’ and designs of Victoriana – available separately covering Europe,
Africa, Asia, Americas, etc. Produced 30 years ago.

AMERICA
AM1 British Columbia 3d Brown & Black..................................£5.00
AM2 British Columbia 3d Green & Black...................................£5.00
AM3 Nova Scotia 1d Blackish Brown/Deep Orange...................£5.00
AM4-8 Newfoundland 12c Purple & Grey, 24c Brown & Black, 

1c Black & Sepias, 1c Green & Black and ½c Emerald 
& Black .............................................................................£10.00

AM9-14 Canada 6d Carmine & Black, 12d Green & Black, ½d 
Grey-Green, Black & Orange, 8d (17c) Deep & Light 
Blue, 2c Scarlet & Black and 10c Blue & Black ..............£10.00

ALL NOW
HALF
PRICE
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AM15-18 Falkland Islands 2/6d Reddish Vi9olet & Greenish 
Black, 2/6d Deep Blue & Black, 5/- Black, Deep Rose 
and £1 Deep Violet, Black/Red.........................................£20.00

AM19-20 Bermuda ¼ d Dark Green & Brown, 12/6d Brownish Black 
& Orange...........................................................................£10.00

AM21 British Honduras 1d Grey & Black.....................................£5.00
AM22 British Guiana 1c Deep Crimson & Black..........................£5.00
AM23-24 Bahamas 1d Pale Sepia & Orange, 4d Black/Buff..............£6.50
AM25-26 Dominica 1d Green & Black/Deep Rose, 6d Deep & 

Light Blue ...........................................................................£5.00
AM27 Grenada 1d Green ...............................................................£3.50
AM28-31 Jamaica 2d Pale Reddish Purple & Lilac *& Black, 3d 

Red & Greenish Grey, 6d Green & Black, 1d Deep Blue, 
Blue & Slate Purple ..........................................................£15.00

AM32 Nevis 2½d Purple & Black .................................................£3.50
AM33-34 St. Kitts ½d Reddish Purple & Green, 1½d Yellow-Green 

& Orange Yellow ................................................................£6.00
AM35 St. Lucia (1d) Brown & Black ............................................£3.50
AM36 Tobago ½d Blue-Green, Green and Black ..........................£3.50
AM37 Trinidad 5/- Rose-Carmine .................................................£5.00
AM38 Turks Islands 1d Vermilion & Black...................................£3.50
AM39 Turks & Caicos Island ½d Green & Black .........................£3.50
AM40 Virgin Islands ½d Deep Blue & Black................................£3.50
ASIA
AS1-4 Ceylon 1d Greenish Blue & Black, 1d Yellow-Green, 

Green & Black, 3d Blue & Black, 3d Blue & Black, 
32c Grey-Green & Black ..................................................£15.00

AS5-9 India ½A Carmine & Vermilion on Yellow, 8A Carmine 
& Black, 9pies Dark Green & Black, 2R Green & Black, 
25R Chestnut & Blue .......................................................£20.00

AS10 Malaya (Straits) 32c Grey & Violet ....................................£5.00
AS10a do. 32c Grey & Blue in ERROR.........................................£8.00
AS11-12 North Borneo 50c Brownish Black, $1 Ochre & Black......£7.50
AS13-17 Sarawak 3c Brown, Orange & Black, 4c Black & Yellow,

2c Brown & Black, 4c Sage-Green & Black, 6c Blue 
& Black .............................................................................£15.00

AUSTRALASIA
AUS1 New Zealand Proof 1d Black (Imperf) .............................£10.00
AUS2 New Zealand Proof 6d Black (Imperf) .............................£10.00
*AUS3-8 New Zealand 1d Brown-Red, 2d Indigo & Blue, 8d 

Deep Blue & Black, 1/- Chestnut & Orange-Brown, 
½d Green & Purple Pair, one head inverted, 2d Green 
& Reddish Purple .............................................................£15.00

AUS9 Fiji 5/- Carmine & Black/Rose ...........................................£5.00
AUS10-11 Tonga 1/- Turquoise, 2½d Slate & Pale Blue......................£7.50
AUS12-18 New South Wales 1d Blue, Black & Orange, 2d Green 

& Grey-Black, 3d Black, 6d Black/Lilac, 8d Black/
Yellow, 1/- Black/Rose-Vermilion, 2½d Black/Buff.........£15.00

AUS19-26 Queensland 1d Black/Rose, 1d Grey & Vermilion, 3d 
Magenta & Black, 6d Blue & Black, Registered Black 
& Orange, 2½d Grey & Black/Orange, 10/- Black/
Orange, 10/- Black/Greenish Yellow ................................£17.50

AUS27 South Australia Proof Imperf 2d Black...............................£8.00
AUS28-30 South Australia 4d Green & Black, 9d Green & Black, 

6d Vermilion & Black .........................................................£9.50
AUS31 Tasmania Proof 1d Black (Van Diemens Land)................£10.00
AUS32 Tasmania 4d Black ..............................................................£3.50
AUS33 Tasmania 6d Black (Inscribed ‘TASMANIA’) ...................£5.00
AUS34-40 Victoria 5/- Brown & Black, 3d Blue & Black, 1d Black, 

½d Brown & Black, 1d Black & Rose (Stamp Duty), 
£1 Black & Green, £2 Black .............................................£15.00

AUS41 Western Australia 2d Sage-Green & Black.........................£3.50
G1 ‘IMPERIUM’ 6d Carmine/Grey/Dull Lilac........................£5.00
G2 ‘IMPERIUM’ 6d Brown/Grey/Dull Lilac...........................£5.00
EUROPE
EU1 Gibraltar £5 Purple/Blue .....................................................£5.00
EU4 Ionian Islands (1de) Blue & Black......................................£5.00
EU5-7 Malta 2d Green & Black/Greenish, 2/6d Black, 10/- 

Carmine & Black ................................................................£7.50
AFRICA
AF1 Bechuanaland 1d Imperf Black...........................................£5.00
AF2-4 Gambia 2½d Black, 6d Blue & Deep Blue, 4d Green 

& Black ...............................................................................£6.00
AF5-7 Gold Coast 4d Red-Brown & Black, 5/- Purple & 

Black, £2 Green, Red & Black............................................£7.50
AF8 East Africa/Uganda 20R Black & Grey ..............................£3.50
AF9-11 Kenya & Uganda £2 Chestnut & Dull Purple, £4 Black 

& Magenta, £5 Grey-Blue & Blue....................................£12.00
AF12-15 Mauritius 1d Imperf Brown & Black, 2d Imperf Black, 

6d Black, 10d Grey, Rose & Black ...................................£10.00
AF17 St. Helena Proof 6d Black...................................................£5.00
AF18 St. Helena ½d on 6d Green ................................................£5.00
AF19 Seychelles 1R Grey.............................................................£5.00
AF20-21 Sierra Leone 6d Black, 3d Red & Black.............................£5.00
AF22 South Africa £1 Purple & Red ..................................................w
AF23 Tanganyika 20c Blue & Yellow ..........................................£5.00
AF24-25 Transvaal £5 Bright & Dull Purple, £5 Sepia & Purple......£5.00
AF26 Zanzibar 5c Brown & Green...............................................£5.00
AF27 Zululand ½d Violet & Black ..............................................£5.00

WONDERLAND SPECIALS

1979 Set of four Special Printing ...........................................................£7.50
Composite Sheet of four blocks of four most unusual with Cross Gutters,
etc .........................................................................................................£30.00

LEWIS CARROLL 1832/1982

150th Anniversary
Special Commemorative

label £5.00

Or unusual Sheetlet
containing Block of
eight and a large label
(same design) in Black,

few only £35.00

ALL
NOW
HALF
PRICE
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A really fantastic looking, limited edition (of only 500) numbered cover sup-
plied with Certificate of Authenticity with the rare ‘Blackwells Exhibition’
handstamp and special insert, “AbFab” Special......................£20.00 £15.00

1982 LEWIS CARROLL
150th BIRTH ANNIVERSAY

MAGICAL WORLDS –
ALICE IN WONDERLAND

Spectacular full colour cover bearing the 63p Through the Looking Glass
stamp and the 13p IYC Alice’s Adventures in Wonderland stamp cancelled in
Lyndhurst, Hampshire with the special Alice Liddell – The Original Alice –
Buried Lyndhurst, Hants handstamp, produced in a limited edition of only
250..........................................................................................................£5.00

Spectacular full colour cover bearing two of the 1979 13p IYC Alice’s Ad-
ventures in Wonderland stamp cancelled in Lyndhurst, Hampshire with the
special Alice Liddell – The Original Alice – Buried Lyndhurst, Hants hand-
stamp, plus affixed to the cover is the 1982 Secial Lewis Carroll 150th Birth
Anniversary Commemorative label, produced in a limited edition of only 250
................................................................................................................£5.50

Showing Alice posting a letter – One Wink (Green) as above...............£2.50
do. Three Winks, only a few available ...................................................£4.50

WONDERLAND POSTCARDS

Set of 14 Postcards as originally issued, few only ...............................£24.50
PROOFS in single colour (Red) on thick card, imperf, nine different..£7.50
do. in Green, seven different ..................................................................£6.00
Set of 16 as above.................................................................................£12.50

SNARK ISLAND
POSTAL STATIONARY

ORDER ONE OF EACH AND SAVE £1.00, ONLY ... £9.50

2015 Alice in Wonderland 2nd Class cancelled with special 150th Anniver-
sary, Godstow, Oxford cancel on Magical Worlds (Four Penny Post Series)
cover from 1998 with 63p Lewis Carroll stamp and 1979 13p IYC (Alice in
Wonderland) stamp cancelled by ‘Alice Liddell the Original Alice – Buried
Lyndhurst, Hants.’ Cancel, a most unusual combination, only 25 produced
................................................................................................................£5.95

2015 Alice in Wonderland 2nd Class cancelled with special 150th Anniver-
sary, Oxford cancel on Magical Worlds(Four Penny Post Series) cover from
1998 with a pair of 1979 13p IYC (Alice in Wonderland) stamp cancelled by
‘Alice Liddell the Original Alice – Buried Lyndhurst, Hants.’cancel, and a
1982 Lewis Carroll 150th Birth Anniversary Commemorative label, a most
unusual combination, only 25 produced.................................................£5.95

The pair of covers only ...................................................................£10.00
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PHILATELIC/NUMISMATIC,
MEDALLIC & BANKNOTE COVERS

Love them or hate them – we need the space. We have accumulated over the past 10 years several
thousands, always competitively priced. NEW LOWER PRICES – TAKE ADVANTAGE NOW!

GREAT BRITAIN
1969 Last Day of Halfpenny as legal tender - Strip of 8 x 1/2d stamps, Halfpenny
Green special Handstamp with 1/2d Coin affixed (either obverse or reverse) each
..........................................................................................................................£3.50 £2.50
1969 As above but with Blocks of four Wilding and Machin 1/2ds and 2 x 1/2d
(Obverse/Reverse) affixed ...............................................................................£4.50 £3.50

1980 Queen Mother’s 80th Birthday on Souvenir First Day Cover with St. Pauls,
Walden-Bury Special postmark and Queen Mother Crown........................£10.50 £6.50
1980 Last Day as Legal Tender of the Six Pence Cover with special Salisbury,
Wilts. Cancel plus 2 x 6d coins .....................................................................£7.50 £5.00
1992 Introduction of new 10p small Coin Special London Handstamp on Numbered
Mercury Cover containing both the new & old 10p Coins..........................£9.50 £5.50
1992 Queens Accession set on Mercury Numbered Cover with Buckingham Palace
Special Handstamp, contains the Alderney Anniversary £2 Crown...........£12.50 £7.50
do. with “Long Live The Queen” Buckingham Palace cancel...................£12.50 £7.50

1992 Anniversary of Queen Accession Set with Westminster Abbey special Hand-
stamp on Numbered Mercury Cover containing the Anniversary £5 Crown
........................................................................................................................£12.50 £9.50
1994 D-Day Anniversary set on Mercury Numbered Cover with Portsmouth Special
H/stamp contains the 50p D-Day Coin..........................................................£9.50 £5.00

1994 Royal Mint 25th Anniversary of Prince of Wales Investiture, limited edition
cover with set of HRH Paintings stamps and £1.50 Castle plus proof medal
........................................................................................................................£17.50 £9.50
1994 Bank of England Promotional Label Pane on Royal Mint cover with
Uncirculated £2 coin ................................................................................................ £9.50
1995 V.E. Day 50th Anni. Special St Pauls Handstamp on Mercury Numbered Cover
containing the ‘Peace’ £2 Coin ......................................................................£9.50 £6.50
1995 Wyon Bicentenary Royal Mint/Royal Mail Cover with special Wyon Medal
........................................................................................................................£11.95 £7.50
1995 Mitchell Pane with special Southampton Spitfire Handstamp on official Royal
Mint Numbered Cover containing the Mitchell Medallion...........................£8.50 £6.00
1995 Queen Mother’s 95th Birthday, special Clarence House Handstamp on Mercury
Numbered Cover with Guernsey Birthday £5 Crown.................................£12.50 £9.50
1995 Golden Jubilee Harry Allen - Madame Tussauds special cancel on Mercury
cover containing 1945 1d .............................................................................£12.50 £6.50
1996 Classic Cars – Royal Mail/Royal Mint cover with Brighton special handstamp
contains a Classic Cars Medallion .................................................................£8.50 £5.50
1995 50th Anniversary End of WWII Royal Mail/Mint Official PNC with Dove £2
coin .............................................................................................................................£9.50
1996 Classic Cars on Benham Cover with Genevieve Hyde Park handstamp and £2
IOM coin........................................................................................................£12.50 £6.50
do. with London Cent Year ‘Car’ handstamp..............................................£12.50 £6.50

do. with Brighton Cent Year ‘Car’ handstamp ............................................£12.50 £6.50
do. with Brighton Emancipation Rally handstamp......................................£12.50 £6.50
do. with London handstamp .........................................................................£12.50 £6.50
1996 Northern Ireland Introduction of £1 coin with Limayady cancel on Royal Mint
cover ...........................................................................................................................£9.50
1996 Queen’s 70th Birthday Promotional Pane with London ER cancel and £5
Crown on Royal Mail/Royal Mint cover .....................................................£12.50 £6.50
1996 Mercury cover “The Year of the Three Kings” with George V and George VI
coins plus Gibraltar Crown commemorating the House of Windsor (Edward VIII)
......................................................................................................................£22.50 £15.00
1997 Golden Wedding 1972 Silver Wedding stamps and 1st Class Gold Machin with
Special Windsor cancel and 1972 Crown (Mercury cover)........................£12.50 £6.50
1997 do. with ‘Golden Anniversary Year ’ Buckingham Palace Road cancel
........................................................................................................................£12.50 £6.50
1997 Golden Wedding Set, FDC with special Dartmouth Handstamp in Numbered
Mercury Cover with Golden Wedding £5 Crown .......................................£12.50 £9.50
1997 do. Benham FDC (C11) with Wedding £5 Crown ............................£15.00 £9.50
1997 Henry VIII & Wives - Royal Mint/Royal Mail numbered Cover with £1 Coin
..........................................................................................................................£8.50 £6.00
1997 Great Tudors - Henry VIII 26p with special Hampton Court Handstamp on
Mercury Numbered Cover containing the Henry VIII Falklands £2 Crown
........................................................................................................................£10.50 £6.50
1998 Prince of Wales 50th Birthday promotional Pane with special Birthday ‘Gold’
Handstamp on Royal Mail/Royal Mint Cover containing the 50th Birthday £5
Crown...............................................................................................................£9.50 £8.50
do. On Benham cover with special cancel ..................................................£14.50 £9.50
do. Mercury numbered cover as above with Birthday £5 Crown..............£14.50 £9.50
1998 Health Service 50th Anniversary Set on Royal Mint/Royal Mail Cover with
Anniversary 50p Coin .....................................................................................£8.50 £6.00
1998 Notting Hill Carnival Set on Royal Mint/Royal Mail Cover with Carnival 50p
Coin ................................................................................................................£8.50 £6.50
1998 Benham cover for Princess Diana’s 10th Anniversary with set of 5 and con-
taining Bosnia 5 Marka Crown ..................................................................£17.50 £12.50
1999 Millennium special Greenwich Handstamp with Millennium £5 coin
........................................................................................................................£14.50 £9.50
do. as above but with 1899 One Penny coin ..............................................£12.50 £7.50
1999 Berlin Airlift Promotional Pane, Brize Norton special Handstamp on Royal
Mint Cover with Berlin Airlift Medallion .....................................................£8.50 £6.00
1999 Diana Memorial (5v) on Official Royal Mint Souvenir Cover has the new Diana
£5 Brilliant Uncirculated Crown cancelled with the Special Bank Holiday, 1st January
1999, Kensington Gardens Postmark. ........................................................................£12.50
1999 Scottish Parliament Royal Mail/Royal Mint cover with special cancel and
£1.00 coin ......................................................................................................£10.50 £6.50
1999 Rugby Promotional Pane First Day Cover with Rugby £2 coin, Royal
Mail/Mint cover .............................................................................................£10.50 £6.50
1999/2000 Millennium Souvenir Sheet double dated plus £5 coin, Royal Mail/Mint
cover...............................................................................................................£15.00 £9.50
2000 Public Libraries Anniv Special Royal Mail/Royal Mint Cover with London
Special Handstamp contains the Public Libraries 50p Coin.........................£8.50 £6.00
2000 Botanical Promotional Label Pane on Royal Mail/Royal Mint Cover with
Carmarthen Special Handstamp containing the Welsh £1 Coin ...................£8.50 £5.50
2001 50th Anniversary of the Archers Royal Mint/Royal Mail Cover with Ambridge
Special Handstamp containing the Arches Crown Size Medallion ..............£8.50 £6.00
2001 Northern Ireland Pictorials - Royal Mail/Royal Mint Cover with Armargh
Special Handstamp contains the N.I. £1 Coin...............................................£7.50 £5.50
2001 Submarines - Royal Mail/Royal Mint Cover with Gosport Special Handstamp,
contains Submarine Anniversary Medallion.................................................£10.50 £6.00
2001 Anniversary of Queen Victoria Mercury cover with Victoria promotional pane
with Kensington handstamp and Queen Victoria (old portrait) penny.......£10.50 £6.00
2002 England Football special cancel on Mercury cover with £1 coin ......£9.50 £6.00
2003 British Museum – Set on Royal Mail/Mint cover with Museum Medallion
........................................................................................................................£12.50 £6.50
2003 Extreme Endeavours set on Royal Mail/Royal Mint cover plus £1 coin
........................................................................................................................£10.50 £6.50
2004 Liners – Set on Royal Mail/Mint cover with Cunard Queen Mary Medallion
........................................................................................................................£12.50 £6.50
2004 Royal Horticultural Society Set of Royal Mail/Mint cover with Society
Medallion .......................................................................................................£12.50 £6.50
2005 Welsh Regionals (4) on Royal Mail/Royal Mint cover with Menai Bridge £1
coin.................................................................................................................£10.50 £6.50
CHANNEL ISLANDS/ISLE OF MAN
Alderney
1990 Queen Mother’s 90th Birthday special Handstamp on numbered Cover with
special Birthday £2 ‘Crown’.........................................................................£11.50 £6.50
1993 40th Anniversary of Coronation on Mercury Numbered Cover with
Anniversary £2 ‘Crown’................................................................................£10.50 £6.50
Jersey
1989 Royal Visit of Queen Elizabeth on Mercury FDC containing the Royal Visit
£2 ‘Crown’.....................................................................................................£12.50 £6.50
1990 Queen Mother’s 90th Birthday numbered First Day Cover containing Birthday
£2 ‘Crown’.....................................................................................................£11.50 £6.50
1996 Queen’s 70th Birthday £5 FDC with the Birthday £2 Crown (official cover)
........................................................................................................................£11.50 £6.50
do. on Benham Silk Cover with 1977 GB Silver Jubilee Crown..............£12.50 £5.50
do. but with GB Birthday ‘Crown’..............................................................£12.50 £5.50
do. on Mercury Numbered Cover with £5 Crown ....................................£12.50 £9.50
1997 Golden Wedding Anniversary with £5 Golden Wedding Crown (large Mercury
Deluxe cover) ................................................................................................£12.50 £9.50
do. Miniature Sheet on large Mercury Deluxe cover .................................£12.50 £9.50
Guernsey
1989 Royal Visit on official FDC with Royal Visit £2 ‘Crown’ showing Royal Yacht
........................................................................................................................£10.50 £7.50
do. on Mercury Cover.....................................................................................£9.50 £6.50
1990 Queen Mother’s 90th Birthday Special postmark with Queen Mother £2 Crown
........................................................................................................................£10.50 £6.50
1993 40th Anniversary of the Coronation set of 4 on cover with £2 ‘Crown’
........................................................................................................................£12.50 £6.50

NEW LOWER PRICES
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1994 D Day Anniversary min. sheet on Mercury Numbered Cover ...........£9.50 £6.50
1995 50th Anniversary of V.E. Day on Mercury Numbered Cover with Liberation
Anniversary £2 ‘Crown’................................................................................£10.50 £6.50
do. Souvenir Sheet on larger sized Mercury cover Winston Churchill Crown
........................................................................................................................£12.50 £6.50
1996 Queen’s 70th Birthday on Official Cover with £5 Birthday Crown.£11.50 £9.50
do. on Mercury Cover...................................................................................£10.50 £9.50
1996 Queen’s 70th Birthday with Birthday 30p Se-tenant Pair on Mercury cover
with £5 Birthday Crown .................................................................................£9.50 £6.00
1997 Golden Wedding Anniversary Official FDC with Anniversary £5 Crown ...£8.50
do. A Mercury Cover with £2 Crown ......................................................................£7.50
do. Souvenir Sheet on large Mercury Cover with £2 Crown.................................£7.50
do. Guernsey 43p stamp and GB 1st (Gold) on Mercury Cover with Guernsey
Anniversary Proof Silver £1 coin ...........................................................................£29.50
Isle of Man
1989 The Bounty 2000th Anniversary FDC with Bounty Crown on Official cover
....................................................................................................................................£6.50
1989 Royal Visit – special cancel with Royal Visit crown..........................£9.50 £6.00
1990 Queen Mother’s 90th Birthday special Cover containing the Birthday Crown
........................................................................................................................£11.50 £6.00
1992 Union Pacific Railway FDC with Discovery of America Crown.....£10.50 £6.00
1993 40th Coronation Anniversary with 18p and 23p Commems. on Mercury cover
with IOM Coronation Crown .........................................................................£9.50 £6.00
1994 D Day Anniversary Set of 8 different covers with 8 different ‘Crowns’
......................................................................................................................£75.00 £55.00
1994 D Day Anniversary set on official cover with D Day Crown..........£10.50 £6.00
1995 Queen Mother’s 95th Birthday Commemorative Coin Cover with Crown coin
..........................................................................................................................£9.50 £6.00
1995 V.E. Day Anniversary, set of 4 on Mercury numbered covers with V.E. £2 coin
..........................................................................................................................£9.50 £6.50
1996 Queen’s 70th Birthday on Mercury Numbered Cover with Birthday Crown 
........................................................................................................................£10.50 £6.00
1997 Queen’s Golden Wedding Anniversary Set on Mercury Numbered Cover with
Wedding Anniversary Crown ......................................................................£10.50 £6.00
1997 Queen’s Golden Wedding Anniversary Miniature Sheet on Mercury Numbered
Cover (different design from above) with Wedding Anniversary Crown (also differ-
ent from above) .............................................................................................£10.50 £6.00
1997 Golden Wedding Anniversary cover with 1992 40th Anniversary stamps (5v)
and Commemorative Crown ...........................................................................£9.50 £6.00
1998 A Passion for racing Benham (C18) cover with £2.50 Definitive plus Crown
coin.................................................................................................................£12.50 £7.50
2001 Queen’s Golden Jubilee (6) on Mercury cover with Gold cancel and Jubilee
crown (Queen with corgi) .............................................................................£15.00 £9.50
2001 Postal History Miniature Sheet on Mercury numbered cover with GB £5
Crown.............................................................................................................£15.00 £9.50
CI/IOM/GB Combined covers
1997 H.M.Y. Britannia - The Last Voyage Benham (C17) cover with GB 26p
Golden Wedding, 1st Class Gold machin and IOM 23p H.M.Y. Britannia all with
special cancels plus 1 Euro coin ..................................................................£17.50 £9.50
WORLD COVERS
Ascension Island
1996 Queen’s 70th Birthday set on Mercury cover with Ascension 50p Anniversary
Crown.............................................................................................................£10.50 £6.50
do. but on Benham Silk cover .....................................................................£12.50 £6.50
Azores
1990 First Settlement Anniversary Official Cover with 100Esc. Sailing Ship Coin
..........................................................................................................................£8.50 £6.00
Bermuda
1996 Queen’s 70th Birthday Mercury cover with Birthday $1 coin .........£10.50 £6.00
Falklands
1992 40th Anniversary of Accession on Mercury numbered Cover with 50p ‘Crown’
....................................................................................................................................£7.50
1996 Queen’s 70th Birthday Set on Mercury numbered Cover with 50p (Crown
size) Coin .......................................................................................................£9.50 £6.50
Gambia
1996 Queen’s 70th Birthday FDC numbered Mercury Cover with Birthday 10
Dalasis ‘Crown’ ..............................................................................................£9.50 £6.50
Gibraltar
1989 Xmas Official FDC with Xmas 50p coin ............................................£6.50 £5.00
1995 Centenary of Cinema S/Sheet on cover wth Crown............................£9.50 £6.00
1996 Queen’s 70th Birthday on Mercury Numbered Cover with £5 Birthday Crown
........................................................................................................................£12.50 £9.50
1997 Queen’s Golden Wedding Anniversary on Mercury Numbered cover with
Golden Wedding crown.................................................................................£10.50 £6.50
do. but different designed cover and crown, 3 different available, each.....£9.50 £6.50
1999 Millennium Label Pane (4x30 plus label) with £5 coin ...................£12.50 £9.50
2001 Queen’s 75th Birthday 30p Block of four (young bride) as above with
Gibraltar crown................................................................................................£9.50 £6.50
2001 Queen’s 75th Birthday 42p Block of four (wedding) as above with Turks and
Caicos 5 crown coin .......................................................................................£9.50 £6.50
2001 Queen’s 75th Birthday 42p Block of four (coronation) as above with Falklands
50p crown coin................................................................................................£9.50 £6.50
2001 Queen’s 75th Birthday 54p Block of four (blue hat) as above with St Helena
50p crown coin................................................................................................£9.50 £6.50
2003 Coronation Jubilee Sheetlet on Mercury cover with Ascension Anniversary
Crown.............................................................................................................£12.50 £7.50
Liberia
1997 Queen’s Golden Wedding(3) on Numbered Mercury over with Liberia $1.00
Crown...............................................................................................................£9.50 £6.00
1997 As above but different style Cover/stamps and Crown.......................£9.50 £6.00
1997 As above but $2 sheet (Queen/Philip) with different $1.00 Crown ...£9.50 £6.00
1997 As above but different $2 sheet and $1.00 Crown..............................£9.50 £6.00
Marshall Islands
1990 Renunification of Germany FDC with Germany United $5.00 ‘Crown’
........................................................................................................................£10.50 £9.50
Portugal
1989 Amadeo de Souza-Cardoso (Painter) Official FDC with 100 Esc de Souza
Coin ..................................................................................................................£8.50 £6.50
Russia
1987 WWF Official Cover (Polar Bear) special Handstamp and WWF 30th
Anniversary Medallion Showing Polar Bear .................................................£7.50 £5.00
St Helena
1990 Queen Mother’s Birthday - numbered Cover with the St Helena/ Ascension £2
Birthday Coin ................................................................................................£12.50 £7.50
1996 Queen’s 70th Birthday Set on Mercury Numbered Cover with Birthday 50p
Crown...............................................................................................................£9.50 £6.50
Samoa
1992 40th Anniversary of Queen’s Accession FDC with Accession $1 (Crown size)
coin.................................................................................................................£10.50 £6.50

NEW LOWER PRICES

1996 Queen’s 70th Birthday FDC on Mercury numbered cover with $1 Birthday
Crown...............................................................................................................£9.50 £6.50
do. Benham Silk cover (RAF Flown)............................................................£9.50 £6.50
Sierra Leone
1997 Golden Wedding(2) on Mercury numbered FDC with $1 Anniversary Crown
(Elizabeth/Phillip) ............................................................................................£9.50 £6.00
do. but different stamps (2) and different $1 Crown (RY Britannia) ..........£9.50 £6.00
do. but different stamps (2) and different $1 Crown (Wedding Day) .........£9.50 £6.00
Tristan Da Cunha
1980 Christmas 15p issue on ‘Sing a Song of Sixpence’ cover with GB 6d coin
..........................................................................................................................£9.50 £6.00
1990 Queen Mother’s Birthday - Numbered Cover with the Birthday £2 Coin
........................................................................................................................£15.00 £7.50
2002 Queen Mother memorial Mercury cover with GVIR One Penny coin (GB)
..........................................................................................................................£7.50 £6.00
do. but with 50p Tristan Queen Mother ‘Crown’ .........................................£9.50 £7.50
Turks & Caicos
1991 Queen’s 65th Birthday numbered Cover with Birthday Crown........£10.50 £7.50
1992 40th Anniversary of Queen’s Accession (4) on numbered FDC with
Anniversary 5 Crown (Queen on Throne) .....................................................£9.50 £6.50
1992 Christopher Columbus (3) on cover with 5 Crown coin ..................£12.50 £7.50
1993 Coronation, pair of numbered FDC’s each with different Coronation Crowns
......................................................................................................................£18.50 £12.50
do. but $2 min. sheet (Queen standing) with different 5 Crown (Royal Regalia)
..........................................................................................................................£9.50 £6.50
1996 70th Birthday $2 sheet (Queen with Philip) and different 5 Crown (Queen
with Corgis) .....................................................................................................£9.50 £6.50
1997 Golden Wedding (3) First Day Cover with 5 Crown (Queen and Philip por-
traits) ................................................................................................................£9.50 £6.50
do. with 3 different stamps.............................................................................£9.50 £6.50
do. $2 miniature sheet with different 5 Crown (Wedding Day Portraits) ...£9.50 £6.50

Fill those gaps with perfect reproductions. Hard to tell the difference:
456 1930 Air 2m Blue South American Flight Opt. (Cat. 

£275 as genuine) ............................................................. £2.75
457a 1930 Air 4m Brown South American Flight Opt. 

(Cat. £130 as genuine) .................................................... £2.75
469 1931 Air 1m Red Polar Flight Opt. (Cat. £130 as genuine) .... £1.30
470 1931 Air 2m Blue Polar Flight Opt. (Cat. £190 as genuine) ... £1.90
471 1931 Air 4m Brown Polar Flight Opt. (Cat. £475 as genuine) £4.75
510 1933 Air 1m Red Chicago Flight Opt. (Cat. £900 as genuine) £9.00
511 1933 Air 2m Blue Chicago Flight Opt. (Cat. £90 as genuine) £0.90
512 1933 Air 4m Brown Chicago Flight Opt. (Cat. £90 

as genuine) ...................................................................... £0.90
ONE OF EACH 8 stamps (Cat. £2425.00 as genuine) NOW............................ £15.00

SOMETHING DIFFERENT!

TUVALU CYCLONE
RELIEF OVERPRINTS

PRIVATE REPRINTS OF THE ‘GRAF ZEPPELINS’

SG187d 1982 45¢ and 20¢
Cyclone Relief Overprint on Royal

Wedding Yacht with double surcharge £2.50

SG187ad and 1888a 1982 45¢ and 20¢ Cyclone Relief Overprint
on Royal Wedding Tryptych with Inverted surcharge £9.50
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MINIATURE SHEETS
(ALL DIFFERENT)

Incredible Value, 50 Different £20.00
100 Different £35.00

You can choose Worldwide, British
Commonwealth or Foreign – No Dunes

included (Arab States). No Great
Britain, Jersey, Guernsey, Isle of Man,

Australia, Canada, USA or New
Zealand. Many scarcer and high values

included (no rubbish).
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485-88 1983 Turtles, set of 4 in Presentation Pack
with 1982 ($10 Def.), SG 403cB ...........................£2.95 -

MS507 1983 Christmas Souvenir Sheet .............................£0.50 -
MS556 1985 Audubon Souv. Sheet (Birds) (Cat. £3.75)....£1.50 -
570-72 1986 Americas Cup Strip of 5 in Sheetlet..............£0.65 -
570-72 do. 10 differently numbered Sheetlets (1-10) ........£5.50 -
MS707 1991 Christmas Souvenir Sheet (Cricket) Cat. £7 .£3.50 -
708-11,
MS712 1991 PhilaNippon (Tuna Fishing) Presentation

Pack, Cat. £6.95 .....................................................£3.50 -
1991 Health Campaign 65c Unissued Value
(See footnote in Part 1 Catalogue) .........................£7.50 -

733b 1992 WWII 50th Anniversary Of Guadalcanal
$3 Sheetlet..............................................................£2.95 -

738a do. $8 Sheetlet........................................................£4.50 -
806-10 1994 Year of the Family (5v) Aeroplanes ..............£1.50
MS816 1994 Volcanoes Souvenir Sheet .............................£1.75 -
832-35 1995 50th Anniversary of WWII (4v) Aircraft

Carriers, Cat. £6.25 ................................................£3.00 -
MS836 1995 50th Anniversary of WWII Souvenir Sheet

(Medal)...................................................................£1.25 -
1995 Jakarta Souvenir Sheet (opt. On 1994 Dogs)

(Only available from Indonesian Exhibition)
F/U only available ..................................................£2.95 £3.25

MS841 1995 Orchids Souvenir Sheet (Singapore
Exhibition) .............................................................£1.50 -

842-45 1995 Christmas (4v) (Cat. £3.60)...........................£1.40 £1.50
MS855 1996 Birds Souvenir Sheet Cat. £4 ........................£2.00 -
856-59 1996 Capex (4v) Transport, Cat. £4.60..................£1.75 £2.00
MS860 do. Souvenir Sheet (Canoe) ...................................£0.95 £1.00
861-64 1996 Centenary of Olympic Games (4v) ...............£1.40 £1.50
865-68 1996 First Christian Mission 150th

Anniversary (4v) ....................................................£0.85 £1.00
MS869 1996 Taipei (Eagle) Souvenir Sheet.......................£0.60 £0.75
870-73 1996 50th Anniversary of UNICEF (4v)................£1.10 £1.35
MS874 1997 Hong Kong (Crab) Souvenir Sheet ...............£0.85 £1.00
884-87 1997 Common Phalanger (4v) Cuscus/Fauna........£1.20 £1.50
MS888 1997 Pacific ‘97 (Whale) Souvenir Sheet ..............£1.00 £1.25
889-92 1997 Golden Wedding (4v) (Cat. £10.00)..............£4.50 £4.50
MS893 do. Souvenir Sheet .................................................£1.00 £1.25
894-97 1997 50th Anniversary of Green Turtle (4v)..........£1.20 £1.50
898-901 1997 Christmas (4v) Music....................................£1.30 £1.40
MS902 do. Bangkok Souvenir Sheet (Butterflies) .............£1.50 £1.75
903-06 1997 Billfishes (4v) (Cat. £4.25) ...........................£1.50 £1.75
907 1998 Princess Diana (1v) .......................................£0.25 -
MS908 do. Souvenir Sheet (Cat. £2.25) .............................£1.00 £1.25

do. with scarce ‘Specimen’ Overprint, few only..£10.00 -
909-10 1998 Technical Cooperation with China (2v) ........£0.35 £0.50
MS911 do. Souvenir Sheet .................................................£0.50 £0.70
912-20 1998 Melanesian Trade Sheetlet of 9 (Cat £5.25)..£1.70 £1.90
MS921 1998 20th Anniversary of Indep. Souvenir Sheet ..£0.75 £1.00
MS922 1998 Singpex (Sailfish) Souvenir Sheet.................£0.60 £0.75
MS923 1999 Australia ‘99 (Capt. Cook Ships) Souvenir

Sheet, Cat £6.50 .....................................................£2.95 £3.30
924-35 1999 PhilexFrance Sheetlet of 12 (Fish, etc.) ........£3.00 £3.00(2)
936-39 1999 Moon Landing 30th Anniv. (4v)....................£1.50 £1.75
MS940 do. Souvenir Sheet .................................................£0.80 £1.00
941-44 1999 Queen Mothers Centenary (4v).....................£1.70 £2.00
MS945 do. Souvenir Sheet .................................................£0.95 £1.00
946 China ‘99 Opt. on 7¢ (SG 687) Cat. £1.25 (FU

only available) ........................................................£0.50 -
947-50 1999 Ferrari Motor Cars (4v) F/U only available ..£2.50 -
951a 1999 Christmas Strip of 5 ......................................£1.50 £1.50
956a 1999 Guadalcanal Strip of 5...................................£1.30 -
961-2 2000 New Millennium (2v) Lighthouses, F/U only ..£2.00 -
MS963 do. Souvenir Sheet (Lighthouses) Cat £5.50..........£2.50 £2.50
MS964 2000 Commonwealth Youth Souvenir Sheet..........£2.80 £2.80
MS965 2000 World Stamp Expo Opt. On Moon Landing

Souvenir Sheet (only available Fine Used) ............£1.00 -
966-67 2000 Chinese New Year (Dragon) (2v) Cat. £3 .....£0.95 £1.00
MS968 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.00...............................£0.95 £1.00
969-72 2000 World Heritage (4v) Orchid, etc., Cat £9.40 .£2.95 £2.95
973-74 2000 Olympic Games, Sydney (2v), Cat. £4.50 ....£1.70 £1.90
MS975 do. Souvenir Sheet, Cat £4.50................................£1.70 £1.90
976-87 2001 Bird Definitives (12v), Cat £32.20..............£12.50 £12.50(3)
988-9 2001 Hong Kong (2v) Snakes ................................£0.80 £1.00
MS990 do. Souvenir Sheet (Orchid), Cat £5.00 F/U only..£1.30 £1.30
991-94 2001 U.N.H.R. (4v), Cat. £3.85 .............................£1.40 £1.40
MS995 2001 Chinese New Year (Snake) Souvenir Sheet ..........- £1.30
996-1001 2001 Reef Fish (6v), Cat. £6.25 .............................£2.00 £2.00
MS1002 do. Souvenir Sheet, Cat. £6.50...............................£1.90 £1.90
1003-06 2002 WWF (4v) Cuscus, Cat £5.45 .......................£1.90 £2.00

do. Sheetlet of 10 Cat £54.50...............................£15.00 -
do. Souvenir Sheet .................................................£7.50 -

1007-10 2002 Queen Elizabeth Golden Jubilee (4v) ...........£1.60 £1.75
MS1011 do. Souvenir Sheet, Cat £6.....................................£2.40 £2.40
1012-15 2002 Methodist Mission (4v) (Cat. £4.20).............£1.80 £1.90
MS1016 do. Souvenir Sheet .................................................£1.00 £1.25
1017 2002 United We Stand S/Sheet of 4, Cat £6 ..........£2.00 £0.50
MS1023 2002 Chinese New York (Horse) Souvenir Sheet ..£1.80 £1.90
1024-32 2002 Cowries of the Pacific Shlt of 9, Cat. £10.35£2.00 -
MS1033 do. Souvenir Sheet, Cat. £5.50...............................£1.00 £1.00
1034-35 2002 Queen Mother Memorial (2v) .......................£1.20 £1.30
MS1036 do. Souvenir Sheet, Cat £4.....................................£1.80 £1.90

U/M
SG Description Cat. Price
MS1056 2004 20th Anniversary of Papal Visit S/Sht. ..........£5.50 £2.00
1087-1110 2005 Bicent. of the Battle of Trafalgar (24v).......£36.00 £15.00
1114-23 2005 60th Anniv. of the End of WWII(10v) ........£12.50 £6.00
MS1124 do. Souvenir Sheet .................................................£2.25 £0.95
1159-61 2005 Bicentenary of the Battle of Trafalgar

(2nd Issue)............................................................£10.50 £4.50
1162-65 2005 Endangered Species/WWF ...........................£5.30 £2.50
1166-69 2005 80th Birthday of Queen Elizabeth II .............£8.60 £3.75
MS1170 do. Souvenir Sheet .................................................£7.00 £3.50
1171-78 2006 Exploration & Innovation Annivs. (8v).......£25.00 £8.50
1179-82 2006 Washington International Stamp Exhibition

and Christopher Columbus (4v) .............................£8.40 £3.50
MS1183 do. Souvenir Sheet .................................................£6.50 £2.75
1184-87 2006 World Cup Football .....................................£10.15 £4.25
1188-93 2006 Victoria Cross..............................................£15.00 £6.50
1194-1201 2006 Dinosaurs (8v).............................................£19.10 £8.00
1202-15 2006 Definitive Cone Shells (14v).......................£34.30 £12.50
1216-21 2006 The Tales of Beatrix Potter (6v) ....................£9.50 £3.50
MS1222 do. Souvenir Sheet .................................................£8.50 £3.00
MS1227 2007 Diamond Wedding Souvenir Sheet ...............£7.50 £2.50

SG MS1227a 2007 Princess Diana 10th Anniversary in Memorium
Overprint on 1997 Diana Souvenir Sheet, limited edition of just 5,000
worldwide. ..............................................................................................£2.50
1228-31 2007 10th Death Anniversary of Princess Diana .£13.75 £4.50
1238-45 2008 Kings & Queens of England (8v)................£16.00 £5.00
1246-49 2008 Olympic Games, Beijing...............................£8.75 £2.50
1262-67 2009 Seafaring and Exploration...........................£24.25 £9.50
MS1268 do. Souvenir Sheet .................................................£9.00 £3.50
1269-72 2009 Centenary of Naval Aviation .......................£14.25 £5.00
MS1273 do. Souvenir Sheet ...............................................£15.00 £5.00
BOOKLETS U/M
SB5 1982 Royal Visit/Games Booklet (Cat. £5)............................£2.50
SB6 1984 Fungi Booklet (Cat. £11)...............................................£6.50
SB7 1984 Olympic Games Booklet (Cat. £8.50)...........................£3.25
SB9 1998 Princess Diana Booklet (Cat. £6) ..................................£3.75

Only U/M available on the following:

1983      SOLOMON ISLANDS     2009

SG No. Description U/M or F/U FDC SG No. Description U/M or F/U FDC
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Prices already lower than other dealers. We can now offer for the first time these
super discounts. 15% on puchase over £50; 20% over £100; 25% over £250.

2001 BIRDS, SG 976-987, Cat. £32.20

Special Offer
Normally £12.50

Nett Price ... £9.50
do. Block of 4 ... £35.00
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ANGUILLA
AL1 1983 15¢ Pictorial ..........................£0.50
ANTIGUA
AL2 1978 15¢ + 15¢ (Windmill)...........£1.00
AUSTRALIA
AL1 1977 25¢ Christmas (Bird) ............£1.00
AL2 1978 30¢ Christmas (Nativity).......£1.00
AL3 1979 30¢ Christmas (12 Days)......£1.00
AL4 1980 33¢ .........................................£0.50
AL5 1980 33¢ Christmas (3 Wise Men)

.........................................................£1.00
AL6 1981 33¢ Pictorial(Tree).................£1.00
AL7 1981 33¢ Revised Layout (Tree) ...£0.75
AL8 1981 33¢ Christmas (Cowboys).....£1.00
AL9 1982 Pictorials (Set of 4)...............£3.00
AL10 1982 36¢ Commonwealth Games..£1.00
AL11 1982 36¢ Christmas........................£1.00
AL12 1983 40¢ Sports (Set of 4) ............£3.00
AL13 1983 40¢ Christmas........................£1.00
AL14 1984 40¢ Ausipex...........................£1.00
AL15 1984 40¢ Christmas........................£1.00
AL16 1985 45¢ Wildlife (Set of 4) .........£3.50
AL17 1985 45¢ Christmas........................£1.00
AL19 1986 50¢ Christmas........................£1.00
BAHAMAS
AL1 1977 16¢ Aircraft ...........................£0.75
AL2 1983 25¢ Aircraft ...........................£0.75
BANGLADESH
AL1 1977 30p to T3.00 (Set of 4) ........£2.00
BARBADOS
AL1 1977 25¢ Pictorial (Flower) ...........£0.75
AL3 1982 35¢ Christmas........................£0.75
AL4 1982 35¢ Bird.................................£0.75
BASUTOLAND
ALI 1961 5¢ Provisional Opt ................£1.50
BECHUANALAND
ALI 1961 Provisional (Cows) Opt.........£1.15
BELIZE
AL2 1978 15¢ Butterfly .........................£0.75
AL3 1974 U.P.U./15¢ Butterfly..............£2.00
AL3a do. FDC...........................................£2.00
BERMUDA
AL1 1977 20¢ Ship.................................£1.50
AL2 1984 30¢ 375th Anniversary (Map)

.........................................................£0.90
AL3 1986 30¢ Somers (Map) ................£0.90
BOTSWANA
AL1 1978 5t (Tree) .................................£0.75
AL2 1978 10t (Tree) ...............................£0.75
BRITISH VIRGIN ISLANDS
AL1 1976 15¢ Fish .................................£0.95
AL2 1981 18¢ Sea Squrts ......................£0.95
CANADA
AL2 1977 25¢ Painting (Clouds) ...........£0.95
AL3 1978 30¢ ArticView........................£0.95
AL4 1979 30¢ Cloud Scene ...................£0.95
AL5 1979 35¢ Night View .....................£0.95
AL6 1982 60e Mountains .......................£1.25
AL7 1983 64¢ Aircraft ...........................£1.25
AL8 1986 68¢ Aircraft ...........................£1.25
CAYMAN ISLANDS
AL1 1980 10¢ (Lobster) .........................£0.75
AL2 1981 10¢ (Crab) .............................£0.75
AL3 1982 10¢ Xmas (Crab)...................£0.75
CHRISTMAS ISLAND
AL1 1980 33¢ Map.................................£1.25
AL2 1984 40¢ New Rate (Map) ............£1.00
CYPRUS
AL1 1977 50m ........................................£0.75
AL2 1980 60m Provisional Opt .............£0.75
AL3 1981 125m Pictorial(Statue)...........£1.00
EAST AFRICA
ALl 1950s Unstamped with decorative

Animal design .................................£1.50
FALKLAND ISLANDS
ALl 1977 9p ‘PostagePaid’....................£2.00
AL2 1979 10p Christmas........................£2.00
AL3 1980 l0p ‘Postage Paid’ .................£1.50
AL4 198010p Christmas .........................£1.50
AL5 1983 14p & 15p Liberation, Pair ..£2.00
AL7 1984 19p ‘Airbridge’(Bird) ............£1.50
AL8 1985 19p + 7p Provisional Opt 

(Bird) ...............................................£2.50
AL9 1985 26p Mount Pleasant Airport 

(Bird) ...............................................£1.00

FIJI
AL1 1977 10¢ Flying Fish .....................£1.50
AL2 1983 15¢ Flying Fish .....................£1.00
AL3 1984 18¢ Flying Fish .....................£1.00
GAMBIA
AL1 1977 30b Decimal Currency Arms£0.95
AL2 1980 40b Incresead Rate Arms......£0.75
AL3 1982 50b Arms ...............................£0.75
AL4 1983 60b Arms ...............................£0.75
GIBRALTAR
AL2 1978 8p Rock/Aircraft....................£1.00
AL2A 1978 10p do. ...................................£1.00
AL2B 1978 12p do. ...................................£1.00
AL3 1982 12p Pictorial ..........................£1.00
AL3A 1982 15p Pictorial ..........................£1.00
AL3B 1982 18p Pictorial ..........................£1.00
AL4 1985 10p & 10p Provisional..........£1.00
GRENADA
AL2 1977 10¢ (Rum Distillery) .............£0.75
AL2A 1977 20¢ (Parliament Building).....£0.75
INDIA
AL4 1975 85p Aircraft ...........................£1.00
AL6 1975 Rs.1.60 ‘1ndian Bank’ ..........£1.00
AL11 1975 Rs.1.60 ‘Amrutanjan Balm’ ..£1.00
AL12 1981 Rs.1.60 Swan.........................£1.00
INLAND SHEETS (INDIA)
AL102 Lion 20p with Advertisements

U.P. State Lottery ...........................£1.00
Gwalior Suiting...............................£1.00
New Bank of India .........................£1.00
Save Today ......................................£1.00
Anti Malaria....................................£1.00
State Bank .......................................£1.00
Man Holding Corn .........................£1.00
Multiplier Deposit Schente.............£1.00
Graviera Suiting ..............................£1.00

AL104 20p  Peacock with Advertisements
Anti Malaria (in Kanaoa) ...............£1.00
Anti Malaria (in Tamil) ..................£1.00
Nesa Suiting/Shirting......................£1.00
Anti Malaria (in Gujarathi) ............£1.00
Income Tax......................................£1.00
Maharashtra Bank ...........................£1.00
Rath (Vanaspati)..............................£1.00
Anti Malaria (in Hindu) .................£1.00
Jiyajee Suiting.................................£1.00
E.C. TV ...........................................£1.00
U.P. Handlooms ..............................£1.00
Re-investment India Bank ..............£1.00
State Bank 5000 .............................£1.00
Anti Malaria II (?)..........................£1.00
Anti Malaria III (?) ........................£1.00
‘No Idea’!........................................£1.00

AL105 25p With Adhesive Stamp..............£1.00
AL107 25p ‘India X0’Stamp Exhibition....£1.00
AL108 25p With Decorative Border ..........£1.00
AL109 25p With Advertisements

Bank of Maharashtra ......................£1.00
Save Grain.......................................£1.00

JAMAICA
ALI 1984 40¢ .........................................£0.75
LESOTHO
AL1 1978 10¢ Pictorial (Bird) ...............£0.75
AL2 1983 15¢ World Communications 

Year..................................................£0.75
MALAYSIA
AL1 1982 30¢ (Tiger).............................£0.75
AL2 1982 40¢ (Slooth)...........................£0.75
MAURITIUS
AL1 1978 50¢ + 50¢ Provisional 

(Shells).............................................£1.25
AL2 1978 R.1 (Fish)...............................£1.00
AL3 1980 R.1 Historical Issue...............£0.95
NAURU
AL1 1977 10¢ Aircraft ...........................£0.95
AL3 1980 Unstamped Sheet...................£0.50
NEW HEBRIDES
AL1 1978 15fnh Concorde .....................£2.00
NEW ZEALAND
AL1 1979 ‘Zeapex’ (Privately 

Produced).........................................£1.25
AL1F 1979 As above, F.D.C ....................£1.25
NIGERIA
AL1 198220k Vaccine Production..........£0.95

NORFOLK ISLAND
AL1 1981 33¢ Pictorial (Bird) ...............£1.25
AL2 1982 36¢ Cannon ...........................£1.25
AL3 1984 40¢ Aerial View (Tree) .........£1.25
PAKISTAN
AL1 1978 50p Arrow..............................£0.75
AL2 1979 50p Lahore Fort ....................£0.75
AL3 1979 RS2 Ruins/Pottery .................£0.75
ST. HELENA
AL1 1982 ‘Postage Paid’........................£1.00
AL3 1983 Unstamped Christmas ...........£0.70
AL3 1983 As above, F.D.C ....................£1.00
AL4 1984 150th Anniversary 

Unstamped.......................................£0.75
ST. KITTS
AL1 1979 30¢ Pictorial (Ship/

Bathouses) .......................................£0.95
AL2 1979 30¢ Pictorial (Ship/Treasury)£0.95
ST. VINCENT
AL1 1979 25¢ Post Office Anniversary.£0.75
SAMOA
AL1 19806s, 7s & 12s (Set of 3) 

(Shells).............................................£2.50
SEYCHELLES
AL1 Unstamped Sheet (Parrot) ..............£0.50
SIERRA LEONE
AL2 1982 20¢ Portrait ............................£0.75
SINGAPORE
AL2 1978 35¢ Aircraft ...........................£2.00
SOLOMON ISLANDS
AL1 1983 25¢ South Pacific Games......£1.25
AL2 1984 25¢ Olympic Games .............£1.25
AL3 1984 25¢ Definitive ........................£1.00
AL4 1992 40¢ Aircrafts ..........................£0.75

do. FDC...........................................£1.00
AL4A 40¢ Columbian Stamp Exhibition..£0.75
AL5 1993 Orchid/Taipei .........................£0.75
SOUTH AFRICA
AL2 1982 15¢ Aircraft ...........................£0.65
AL3 1983 l0¢ Inland...............................£0.50
SOUTH WEST AFRICA
AL2 1981 15¢ Birds ...............................£0.50
SRI LANKA
AL2 1981 Rs. 3.50 ‘Franchise’Opt. 

(Orchid) ...........................................£0.75
TRISTAN DA CUNHA
We have small stocks available of these scarce
items, which enhance any collection.

MINT F.D.I.
AL1 1968 9d M.F.V. Gillian

Gaggins .............................£2.00 -
AL2 1971 (14 Feb) do. 

3 locally overprinted
‘4p’ in Black...................£12.50 £20.00

AL3 1971 do. Iocally 
overprinted ‘4p’ in 
Violet...............................£22.50 £4.00

AL4 1973 (1 June) do. 
overprinted ‘5p’ in Red....£5.00 £5.50

AL5 1971 do. and private
U.P.U. Cachet ...................£5.00 £15.00

AL6 1976 (9 Sept) 5p
M.F.V. Tristania (Ship).....£2.50 £3.50

AL6a 1976 do. with P.O. 
Cachet ...............................£3.00 -

U.A.E.
AL1 1979 75f (Badge)............................£2.00
VANUATU
AL1 1980 FNH Concorde ......................£2.00
AL2 1982 20¢ Flying Fish .....................£0.75
AL3 1986 30¢ Flying Fish .....................£0.75
VENDA
AL2 1980 4¢ (Flowers) ..........................£0.75
AL3 1982 5¢ (Flowers) ..........................£0.75

WORLDWIDE AEROGRAMMES/AIR LETTERS
It is not often that these are offered and we found a small stock of these amongst a recent acquisition covering the period from
mainly mid-1970’s to 1985. This is an ever increasing area of popularity and stocks are not generally available on the market even
though they make a fascinating addition to any collection, either for the countries you collect or for particular Thematics. Once
sold cannot possibly be repeated at these prices as we have seen many of them offered at between £2 and £5 each. Orders over
£25 deduct 15%, over £50 deduct 20%, over £100 deduct 25%.

Price Price Price

WORLDWIDE AIRLETTERS (No G.B.)
Good selection of countries, small
islands, etc. All Mint, Prices Nett

25 different £15.00
50 different £27.50
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(BC1) AITUTAKI 1972-83 Scouts, all U/M on 29 album pages plus
1978-79 O.H.M.S. Opts. Fine Used (SG O1-O16). A total of 338 stamps
and 41 Miniature Sheets/Sheetlets (inc. SG 42a shade, Cat. £20, and
1974 Shell Defs, 1981 Birds), total Cat. £327 (Ebay) .........£85.00 £50.00
(BC4) AUSTRALIA Presentation Packs without Miniature Sheets ‘as
issued’ 2003 Fauna & Flora to 2012 Wilderness, 45 Packs, Face
Value/Cost of Packs over $229 ..............................................£85.00 £60.00

(BC10) 200 AUSTRALIAN OLYMPICS BENHAM SILK PNCS
Collection of 42 covers of which 38 are signed, in Green Leatherette
Gold Blocked Double Cover album.....................................£120.00 £75.00
(BC11) AUSTRALIA and CHRISTMAS ISLANDS All Different
Smilers Sheets 2003-2011, A total of 49 sheets commemorating various
sporting events, Chinese New Years (Christmas Islands), “Neighbours”,
“Lord of the Rings” – Face Value over $260 in Royal Mail Smilers
Album ....................................................................................£150.00 £95.00
(BC12) AUSTRALIA – An amazing collection of Prestige Booklets up to
2009 (92) plus a few other Booklets (153) 90% different. Face Value over
AU$1940 (approx. £1130) – Superb selection, enormous Catalogue Value, a
snip at (UK Postpaid) .........................................................................£750.00
(F1) AZORES 1980-2014 Fine Used Collection in Lighthouse spring-
back hingeless album with slip case. A total of 220 stamps, 57
Miniature Sheets and 5 Booklet panes, Cat. over £700 .....£175.00 £95.00
(F2) AZORES Booklets 1981-Nov. 2014 Mint & Used (i.e. panes can-
celled First Day with special postmarks) – 26 Mint and 23 Used.
Approx. Cat. £740 allowing a discount for used booklets, housed in
Lighthouse Booklet album with slip case............................£150.00 £70.00
(BC13) BAHAMAS 1980 to 1992 Christmas Commemoratives,
Miniature Sheets & Definitives, all U/M in Prinz Stock Book. A total of
310 stamps inc. Se-tenant strips and 40 Miniature Sheets, only a few
gaps to fill, Cat. £774.........................................................£240.00 £125.00
(BC15) BRITISH COMMONWEALTH 1985 Imperforate Commem
Sets in complete Shts of 40 – 50. A total of 28 complete Sets of mainly
different Sets (over 1,200 Sets) from BVI, Montserrat, Nevis, St. Kitts,
St. Lucia, St. Vincent/Grenadines and Tuvalu. Mainly popular thematic
Sets such as Ships, Birds, Orchids, Girl Guides, Halley’s Comet, Fish,
Crabs, etc. Quite an outstanding offer at well less than £1 a Set at only.
(Fuller details are available upon request.). ......................£450.00 £150.00
(BC17) BRITISH COMMONWEALTH Collection in 6 Facile Leather
bound albums containing 99% British Commonwealth – Queen Victoria to
early QEII mostly Used. Although there are a few complete sets QEII and
some useful higher priced stamps i.e. £10 to £60+, the condition is very vari-
able. The albums contain a total of over 2900 stamps inc. 12 covers plus
stamps on 40 Philatelic A size pages. The stamps probably Cat. over £1000
but the price reflects the second hand value of the albums (UK Carriage paid)
............................................................................................. £370.00 £295.00
(BC19) BRUNEI 1952-1984 Forestry, 90% U/M containing SG 100-13
M/M (£55), 1964-72 set (50c to $5 U/M) (£130), 16 values on Glazed
Paper (6c, 8c, 10c, 12c, 15c, 25c, 50c, $1 are U/M) (£110.15), 1974
Defs. U/M (£19), 1975-76 SG 244-63 plus Shades and 25c Inv. Wmk.
U/M (£66.55), 306w Inv. Wmk. U/M (£12). A total of 267 stamps and
2  M i n i a t u r e  S h e e t s ,  C a t .  £ 5 3 8  o n  1 6  a l b um  p a g e s  ( E b a y )
.............................................................................................£160.00 £120.00
(BC20) CANADA Queen Victoria to QEII 1969 in a “Favourite
Philatelic” Album, condition on the whole is good and comprises of
some very good material as follows: Q.V. Large & Small Heads all
Used, 55 stamps (£1309), 1897 Jubilee Mint & Used, 12 stamps up to
20c (£365), 1897 & 1898 Defs. mostly Used (£582), 1898 Christmas
SG 167/8 M/M (£80),  173-86 Mint  & Used 13 stamps & 1908
Tercentenary Mint (7c F/U) (£992.50), 196-215 plus Coils, 1915-16 War
Tax, 1922-31 Coils, 1926 Surcharge, 64 stamps Mint & Used (£622),
1947 Anniversary Mint & Used set, 1927 Historical Mint & 1927 Airs
Used (£104), 275-80 Mint & 303 $1 Mint, 300-302 Used, 304 Coil Pair
Mint and 306 Coil Join Pair Mint (£214), 1930-35 Jubilee various Mint
& Used (£252), 1935 Defs. set to $1 Mint & Used (£151) inc. 352-54
Coils Used, 355-362 Mint & Used, 357-63, 363a Mint, 364, 366 F/.U,
368-70 Coils Mint & F/U (£135), 371 Block of 4 Mint (£80), 332
Block of 4 Mint (£30), 335 and 337 Blocks of 4 Mint (£21), 1937
Defs. F/U and 389-93 Coils Mint plus Royal Visit Mint & F/U (£75),
Coils 397 98a, 400, 401-07 Mint & 399-407 F/U (£115), 394-396 Coils

(BC8) AUSTRALIA 1978 to 1995 First Day Cover and Stationery
Envelopes (FD) Collection all unaddressed. A total of 121 items inc.
High Values and Miniature Sheets in 2 large albums on hagner pages,
must be worth .....................................................................£95.00 £75.00

Mint strips of 3 and Booklet Panes of 3 Mint (£102), 378b, 380a, 407a
Booklet Panes Mint (£28.50), 412 Complete Sheet of 50 Mint (£15),
1949-51 Defs. Mint inc. Coils & Booklet Panes (£177.40), 431 Plate
Block of 6 & 432 Block of 4 (£46), 431-35 Mint (£53.50), 1951 Stamp
Centenary Block of 4 Mint (£18), 1952-1969 Mint & F/U inc. Booklet
Panes, Coils, Blocks of 4 e.g. $1 Totem Pole, 441 20c, 462 50c, 463-68
also 463p-67p Mint set (£160), Officials O162 71 F/U ($1 Mint) &
OS20 Mint (£152), O190 Block of 4 F/U with single CDS (£60), O193
DF/U, O191, 92, 94 and 95 Mint (£96), O196-207 Used (20c Mint) &
OS14 Mint (£26.50), Registration stamps 4 x 2c and 3 x 5c Used
(£7./50), Special Delivery stamps S2, S4 F/U, S5 Mint, S6 F/U, S8
Mint, S9-17 Mint (£175). Total Cat. is over £6980.00 ....£950.00 £650.00
(EF1) CHINA Mint/Used Collection in 4 Scott Specialty Albums (Albums
in Green Leatherette and Matching Slip Cases - cost over £600) –Total num-
ber of stamps 3,569 and 65 Miniature Sheets.Volume 1 is 1878 to 1949 a total
of 714 stamps mixed Mint and Used, Volume II is 1949 to 1966 with 2073
stamps and 21 Miniature Sheets 90% Mounted Mint, the rest Used, Volume
II is 1865 to 1951 various Districts and Occupations, Postage Dues and Air-
mails, etc. a total of 187 stamps mixed Mint and Used, Volume IV is 1997 to
2013 with 595 stamps and 44 Miniature Sheets and Sheetlets, 95% Mint,
some Unmounted Mint, the rest Used. Total weight of the collection is 17
Kilos – UK Courier postpaid............................................................£2450.00
(F4) CHINA 1982-89, 110 stamps inc. SG 3590-1 Imperf and 6
Miniature Sheets, 1983 Swan Booklet, 67 FDC’s (10 with Miniature
Sheets), 28 Maximum Cards, 4 Presentation Folders, 24 Post Cards and
9 Stationery Envelopes, all in a Mercury Double Cover Album. Stamps
Cat. £260+, Covers Cat £346+, total Cat. over £600 – a very nice lot
.............................................................................................£220.00 £120.00
(F5) CHINA/MACAU 2000 to 2014 sets on FDC’s and Maximum
Cards, Miniature Sheets on FDC’s. A superb lot in pristine condition
wi th  on ly  a  f ew gaps  to  comple t e ,  Ca t .  a s  Used  ove r  £1730
.............................................................................................£450.00 £295.00
(BC21) COCOS & KEELING 1963-2013 U/M. A total of 371 stamps
and 19 Miniature Sheets. Face Value over AU$270, Cat. £585 (1976
Defs. with tone spots – SG 105, 112, 113, 119, 120 creased and 18
Mounted Mint).....................................................................£150.00 £110.00
(BC23) COMMONWEALTH DAY 1983 Collection from 57 countries
including Canada and Falkland Islands Black Prints in a Gold Blocked
Blue Leatherette peg album (in slipcase) with descriptive album pages)
..............................................................................................................£50.00
(F6) DENMARK 1854-1992 75% Fine Used on Davo album pages, the
rest mint, mostly U/M. A total of 983 stamps, 1 Booklet Pane and 9
Miniature Sheets. Total Cat. over £1350. ..........................£395.00 £175.00

(F8) EGYPT 1972 U/M Collection SG 1146-MS1169, 1173-85, 1187 & 1188
inc. MS1158 (£55). A total of 35 stamps and 2 Miniature Sheets on Hagner
Card, Cat. £170+ ......................................................................£45.00 £35.00
(F9) EUROPA 1977 Andorra to Yugoslavia Unaddressed FDC’s (27) in
Europa Presentation Album ....................................................£30.00 £25.00
(F10) 1990 FOOTBALL WORLD CUP COLLECTION in 3 Gold
Blocked Binders and superbly illustrated with great photographs and
also the his tory from 1930-1990.  Number of  U/M stamps and
m/sheet/sheetlets from around the world 244 and 79 respective plus 52
Maximum Cards and 19 F.D. Covers of which 4 are signed as follows:-
Dominica 15c F.Day signed Graham Taylor, Nevis $2.50 singed Bryan
Robson, Maldives RF 2.50 signed Paul Gascoigne, Bhutan 30NU signed
Peter Shilton. Original cost over £1000 ............................£225.00 £150.00
(F11) FRANCE Classic Collection 1849-1876 Ceres & Napoleon Heads
plus Postage Dues 1871-1960 all Used as follows: Ceres Heads - SG 1
(£400), 5 (£1600) creased, 6 (£70), 7 (£70), 18 (£1200) close cut left

(F7) EGYPT 1874 to 1966 Mint & Used on stock book leaves
including some useful Inverted Wmks., and better Commemoratives,
etc. as follows: SG O120 Mint (£20), D63 F/U & D65 M/M (£92),
1923-24 Defs. F/U (£40), 1925 Geographical M/M (£60), Agriculture
M/M (£70), SG 312 F/U (£27), 134 F/U x 2 (£58), 135-137 M/M,
138-40 & 145-147 F/U (£17.25), E289-90 M/M, E290 x 2 F/U
(£23.50), 1927-37 Defs. 148-172 inc. Shades & 169 F/U (£71), 1933
Defs. F/U (£23), 1933 Airmails M/M (£90), 240-44 M/M, 245-47 F/U,
248-71 M/M (£49), various 1952 & 1953 Opts., 634 M/M (£20), 595-
600, 603-619 M/M (Some values Used) (£35), 786-788 M/M £11.50,
805-817, 825-827, 848-51, 864-66 M/M (£29) plus MS357, 867 &
931 M/M (£22) Plus 1931 Zeppelin Opts. inc. 185a Date Error & 186
both F/U (£185), some Inverted Wmks. on earlies. A total of 872
stamps and 4 Miniature Sheets, Cat. over £1350 .........£275.00 £250.00

B A R G A I N  B A S E M E N T
COLLECTIONS, MIXED LOTS, ETC. TO TEMPT YOU!

We have re-priced nearly all of our stock of Lots and Collections with new NETT Lower Prices to make room for new acquisitions.
Many at a fraction of Catalogue Value or below half of our original prices. There are some incredible bargains to be had and warrant a

good look – any questions ask for George.
NEW NETT LOWER PRICES  • TAKE ADVANTAGE NOW!  • ALL PRICED TO SELL!

We accept mint G.B. Decimal stamps at 55%, Pre-Decimal at 30% as a credit against purchases from this list.
We now accept payments by PayPal to ebaysales@rushstamps.co.uk

EXTENDED PAYMENTS you can spread the payment over 3/6 months
if you wish at no extra cost! Orders over £200 UK Postpaid.
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hand side, 136 (£100) corner crease, 153 (£1100) 3½ Margins, 154
(£400), 157 (£250) 3½ Margins, 175 (£300) 3½ Margins, 183 (£550)
thinned, 189 & 194 (£83), 199a, 209 (£62), 203-05 & 208 (£55),
Napoleon Heads: 37a (£1100) 3½ Margins, 39 (£48) x 2, 43 (£130) 3½
Margins, 44, 64, 67 (£214), 45 (£275) 3 Margins, 47 (£42) Cut close
one corner, 56, 57, 59, 62a, 64, 71 (£152), 63 (£350), 84 (£600), 87,
89, 91, 93, 96, 98 (£139), 89, 96, 99, 104, 113, 116, 122 (£217), 102,
109, 112, 115, 119, 122 (£165), 131 (£1300) Spacefiller, Peace &
Commerce: 53 stamps to 5Fr. (£1914), Postage Dues: D87, D88, D212
(£122) 3 to 4 Margins, D212-213 (£270) large 4 Margins, D279, 280,
282-85, 287, 289, 292 (£586) slight faults, D302, 308 (£720) Fine Used.
A total of 201 stamps, Cat. £16,4300 in S.G. album...£1450.00 £1050.00
(F12) FRANCE 1960-2000 Commemoratives and Definitives, 99% Fine
Used in 5 S.G. albums. Almost a complete run, a few gaps here and
there. A total of 2216 stamps, Cat. over £2620, only ...........£440 £320.00
(F13) FRANCE Collection on Yvert and Tellier printed album pages 1900-
1979, 85% Mint, the rest are Used. A few items worth mentioning are SG
443 (£85), 511 (£48), 513 (£100), 780a Strip Mint (£85), 929-32 Mint (£25,
National Relief Fund sets x 10 Mint (£914), 1957 Tourism Mint (£60), Red
Cross sets x 6 (£152), 1961-63 Art sets Mint (£54), 1964 Philatec Mint (£42),
1198-1201de Mint (£121), 1319-20 Airs (£111), 1960 Airs (£33), and many
more singles and sets at £10-£20 plus. A total of 1500 stamps and 1 Minia-
ture Sheet, Cat. over £3930 ..................................................£595.00 £495.00
(EF2)GAMBIA Bird Collection from 1963 to 2002 U/M inc. 1978 WWF
(£50), 1976-77 Defs. set of 17 (£40), 2000 Tropical Birds (£59). A total of 102
stamps and 45 Miniature Sheets/Sheetets, Cat. £525 in S.G. Multi-ring
Album.................................................................................................£150.00
(BC24) GAMBIA 1953-1984 UPU Congress (1953 to 1963 Indep. M/M
rest 95% U/M) inc. 171-85 (£95), 193-205 (£85), 215-227 (£17), 233-45
(£10), 271-83 M/M (£6.50), Scarce 1976 WWF set U/M (£26), 1978
WWF U/M (£48) , 1980-81. 1982. 1983 and 1984 Nature Reserve sets
U/M (£89), 1977 and 1983 Defs. U/M (£19.50). A total of 378 stamps
and 4 Miniature  Sheets  on 24 album pages,  Cat .  £523 (Ebay)
...............................................................................................£140.00 £95.00
(BC25) GEORGE VI S.G. ALBUM in Green and Gold Blocked Front
& Spine with interleaving. A very comprehen sive collection of Aden to
Zanzibar containing many good stamps and sets Mint & F/U inc. 1948
Silver Wedding. A total of 3794 stamps and 3 South Africa Miniature
Sheets. Total Cat. over £16,000 condition generally good. A few of the
higher value colonies as follows: Aden (£545). Ascension (£312),
Australia (£380), Bahamas (£292), Bahawalpur (£145), Bahrain (£247),
Bermuda (£388), Burma (£445), Canada (£263), Cyprus (£287),
Falklands (£442), Fiji (£290), Gibraltar (£286), G.B. (£271), Hong Kong
(£496), India inc. 1948 Gandhi F/U (£406), Malaysia inc. Singapore
(£1200), K.U.T. (£217), Malta (£324), Mauritius (£354), Montserrat
(£218), Morocco Agencies, Tangier, Muscat, Tripolitania (£564), New
Zealand, Niue, Cook (£729), Northern Rhodesia (£205), Pakistan (£486),
St. Kitts (£204), Sarawak (£197), Seychelles (£540), South Africa
(£933), SWA (£535), Sudan (£1985), Tristan 1st set complete F/U
(£100)...............................................................................£2500.00 £2200.00
(GB3) GREAT BRITAIN Collection in Davo album with stamps in
Hawid mounted. 1984 to 2001 Commemoratives plus some Machins.
Face Value over £385 .........................................................£350.00 £270.00
(GB1) GREAT BRITAIN Collection of Royal Mail FDC’s in 5 volumes
from February 1976 to July 1997 in Multi ring double cover albums. Con-
taining 182 Commemorative covers, 2 Miniature Sheets, 18 Booklet Panes,
1 Frama, 45 Regionals, 23 Machin Definitives, 1 Double Head, 5 Portrait De-
finitive3ws, 1988 and 1992 Castles, £3 Castle And £10 Britannia. A total of
281 covers.............................................................................£225.00 £195.00
(GB8) GREAT BRITAIN 1953-1989 Christmas U/M in Davo Volume I
H i n g e l e s s  A l b um  w i t h  S l i p c a s e  i n c l u d i n g  O r d .  a n d  P ho s .
Commemoratives, 1952 Tudor, 1955 St. Edward sets, 1958/60 Crowns
Ord. and Phos., the 3 Graphite Sets, Machin 1967/69 to £1 inc. Band
and Paper variations, 1967 Castles, 1971/72 Decimal Machins to £5,
1988 Castles, 5 Miniature Sheets and 1958-88 Regional Issues (218
stamps) .................................................................................£395.00 £295.00
(GB9) GREAT BRITAIN 1971-1985 Christmas U/M in large stock
book. Contains 197 Commemorative sets plus some Definitives (e.g.
1977 Machins £1-£5, 1988 and 1992 Castles, 1993 £10 Britannia, 1995
£3 Castle and 26 Machins inc. Double Heads values 10p to 41p
.............................................................................................£175.00 £120.00
(GB11) GREAT BRITAIN P.H.Q. CARDS 1980 to 1996 Chsritmas,
99% Mint with a few First Day cancels with stamps on reverse and one
or two earlier cards plus Guernsey Flowers and Bird Definitive Cards,
etc. A total of 223 includes High Value Castle Gold Head set, £10
Britannia Mint, Machin £1, Bankj of England Pane, Mitchell Pane. The
later 1980’s and early 1990’s need to be filled in. All in 4 ring Royal
Mail double postcard album...................................................£85.00 £40.00
(GB16) GREAT BRITAIN FIRST DAY COVER COLLECTION in 6
Royal Mail Double Cover Albums from 1971 to 2008 including
Commemoratives and Definitives, plus some High Values to £5 Machin
(small), Regionals, Booklet Panes, Greetings Panes, 19 Miniature Sheets.
Nearly all Royal Mail covers with special handstamps, also some spe-
cial event covers. A total of 367 covers, only. .................£450.00 £320.00
(GB17) GREAT BRITAIN Commemoratives U/M and Used 1978
January to 1998 Christmas inc. se-tenant strips/pairs. A total of 730
stamps in large 4-ring album & slipcase. Most pages typed up with
extensive details and history. Face Value of Mint only £75, good value
at.............................................................................................£125.00 £85.00
(GB19) GREAT BRITIAN 1981 to 1997 Commemoratives inc. a selec-
tion of Machins, Booklet Panes, a few Greetings Panes and Regionals.
A total of 726 stamps & 2 Miniature Sheets in S.G. printed album. Face
Value over £217 ..................................................................£180.00 £150.00

(GB20) GREAT BRITAIN 1996 to 2005 Christmas inc. Greetings
Panes & Miniature Sheets plus 2 Booklet Panes. A total of 111 sets plus
Cartoons Greetings Panes (Ord. & Phos.), 27 Miniature Sheets, 1997
Enschede Castles, Enschede small Defs. to £5, De La Rue Recess
Machins to £5, Photogravure Machins to £5, other Machin Defs. inc. 1st
& 2nd Class, etc. (35), Regionals (52), all in Roytal Mail hingeless
album with slip case (Face Value over £500)...................£550.00 £440.00
(GB22) GREAT BRITAIN 1960 to 1969 Technology Commemorative Col-
lection inc. Phosphor Sets, No Wmk. Castles, Machins ½d to £1 and 1958-
69 Regional Issues except Scotland. A total of 315 stamps in Senator Standard
Album (T7) .............................................................................£115.00 £90.00
(GB24) GREAT BRITAIN “Royal Mail” First Day Covers 2002 Circus
to 2006 Christmas , typed addressed with special postmarks, includes
Miniature Sheets, a total of 60 covers, Face Value over £228 in Royal
Mail Double Cover Album)..................................................£120.00 £95.00
(GB30)  G.B.  BENHAM SILK FDC’S Ju ly  2003  High  Value
Definitives to December Rugby, Combination Event Covers (e.g. July
Defs. plus Celebration of Great Britons (4 covers), Scottish Landscapes
but also Celebrating Famous Scots (set of 16), Regionals combined with
Wilding Defs., Special Event Covers (set of 4) Visit of President George
Bush to England, England Winning The Ashes (8 covers inc. 2
M/Sheets plus set of 8 Australian Rugby FDC’s). A total of 72 covers in
large Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album...£95.00 £60.00
(GB31) G.B. BENHAM SILK FDC’S January to December 1999 to
include High Values (Machins to £5), Regionals and last and First Day
Cover of the Millennium 1999-2000 with dual postmarks. A total of 20
covers in large Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album
.................................................................................................£95.00 £60.00
(GB32) G.B. BENHAM SILK FDC’S 2001 as follows: Painted Faces,
Occasions, Cats & Dogs, Northern Ireland Regional Defs., Weather,
Submarines set of 4 covers plus 1st Class Self-Adhesive cover, England
Regional Defs., Buses, Hats, Pond Life, Punch & Judy Swelf-Adhesives
(2 covers), Nobel Prizes, Flags & Ensigns, Christmas, Greetings
(Cartoons). A total of 84 covers in large Benham Velvet Gold Blocked
Double Cover album...............................................................£95.00 £60.00
(GB34) G.B. BENHAM SILK FDC’S August 2003 to Christmas 2005
including Regionals, Prestige Booklet Panes, Greetings, Smilers Panes,
Miniature Sheets with 2 x 2005 Royal Wedding (different covers) and 2
Christmas Sets & M/Sheets with different postmarks. A total of 49 cov-
ers in Benham Double Cover album ...................................£125.00 £75.00
(GB36) G.B. BENHAM SILK FDC’S 1996 Christmas to 1997 Golden
Wedding (unaddressed) all with special postmarks inc. Greetings, High
Value Castle set of 5. A total of 69 covers in Benham Velvet Gold
Blocked Double Cover album ................................................£75.00 £50.00
(GB37) G.B.BENHAM SILK FDC’S January 2000 to December 2000
Sound & Vision (unaddressed) to include Def. Machins to £5, £1
Coronation stamp, Smilers stamps with labels, Stamp Show 2000. A
total of 75 covers with special postmarks in Benham Velvet Gold
Blocked Double Cover album ................................................£95.00 £55.00
(GB38) G.B. BENHAM SILK FDC’S 2002 Just  So Stories to
December 2002 Decimal Wildings. A total of 99 covers all with special
postmarks with each stamp on a separate cover in a large Benham
Velvet Gold Blocked Double Cover album...........................£75.00 £50.00
(GB39) G.B. BENHAM SILK FDC’S 2003 Railway to Prince William
(unaddressed). A total of 99 covers with special postmarks to include
Greetings in Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album
.................................................................................................£95.00 £60.00
(GB40) G.B. BENHAM SILK FDC’S January 1998 Endangered
Species to November 1998 Christmas all with special Commemorative
postmarks. A total of 53 covers in large Benham Velvet Gold Blocked
Double Cover album...............................................................£65.00 £40.00
(GB41) G.B. BENHAM SILK FDC’S January 2006 Beatrix Potter to
June 2006 Architecture. A total of 70 covers in large Benham Velvet
Gold Blocked Double Cover album.......................................£75.00 £50.00
(GB42) G.B. BENHAM SILK FDC’S July 2006 to November 2006
covering Pictorial Definitives, Machin Defs., P.I.P. Smilers, Regionals,
Victoria Cross, Darwin, etc. A total of 65 covers in large Benham Velvet
Gold Blocked Double Cover album.......................................£75.00 £50.00
(GB44) G.B. FDC’S January 1984 to Christmas 1993. A total of 92
covers inc. M/Sheets, all on Stuart covers (unaddressed) in Magnum
Double Cover album with slipcase ........................................£75.00 £50.00
(GB45) G.B. FDC’S January 1994 to Artist’s Tale 1999. A total of 64
Stuart covers (unaddressed) inc. Commemorative Event covers (Royal
Mail, etc.) in Magnum Double Cover album with slipcase .£85.00 £50.00

(GB48) G.B. MERCURY SILK FDC’S January 1994 to December
2000 (unaddressed) inc. a few “Luxury” Series. A total of 79 covers
with special postmarks in Mercury Double Cover album....£95.00 £50.00
(GB49) G.B. PRES. PACKS January 2003 to 2009 Post Boxes inc.
Greetings (S/A Booklet and 1992 Pane of 10) and Miniature Sheets. A
total of 49 packs inc. scarcer issue in Royal Mail Gold Blocked Double
Cover album. Face Value over £183..................................£200.00 £140.00
(GB50) G.B. ROYAL ENGINEERS Series of Special Covers Nos. 1-60
(Special Handstamps) inc. Joint Issues of Gibraltar, Canada, Hong Kong &
Canada. A total of 63 covers with small self-adhesive labels in Gold Blocked

(GB46) FIRST DAY COVER COLLECTION from Jan. Ships 1969 to
2005 Christmas inc. High Value Machin Portrait stamps and High Values
small Machins, Castle Defs., £10 Britannia, Regional Booklet Panes,
Miniature Sheets inc. a few duplicate Sets & M/Sheets but with different
postmarks. Nearly all the covers have special Commemorative postmarks
of which the majority are type written. A total of 415 covers (mostly Royal
Mail) in 6 large Double Cover Albums with Slip Cases ..............£295.00
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Multi Ring Cover Album with Slip Case .................................£45.00 £35.00

We are breaking up 2 collections – all in Royal Mail Special Albums (new
cost £18!). Only one of each available. First Come, First Served. An oppor-
tunity not to be missed!
(GB52) Definitives and Regionals December 1972 to November 1988 inc. £1
1972 Def., 1977 £1, £2 and £5, 1983-87 £1.30, £1.33, £1.41, £1.50 and £1.60,
1988 Castles to £5, 16 Machin small Defs. and 39 Regionals. A total of 63
covers........................................................................................£50.00 £40.00
(GB53) Definitives and Regionals August 1989 to October 2003 inc. £10 Bri-
tannia, 1992 Castles to £5, £3 Castle, 1999 Recess Machins £1.50 to £5, 2003
Non-Intaglio Machins £1.50 to £5, 3 Self-Adhesive covers, 1 Double Heads
15p to 37p, 1st and 2nd Booklet stamps, 15 Machins and 31 Regionals. A
total of 57 covers ......................................................................£95.00 £75.00
(GB54) Definitives and Regionals April 2004 to March 2014 inc. 17 Machins
(inc. £1.50 to £5 Ellipticals and other High Values, 44 Regionals and Olympic
1st and Worldwide set of 4. A total of 62 covers (Face Value £137.66) 
..................................................................................................£95.00 £75.00
(GB55) Se-tenant Booklet Panes (ex. Prestige) from April 1980 to July 2014,
62 covers (Face Value £198.23) ...........................................£150.00 £120.00
(GB57) August 1971 to November 1979, 64 covers (64 Commems and 2
Miniature Sheets) .....................................................................£35.00 £30.00
(GB58) January 1980 to December 1986, 61 covers (60 Commems. and 1
M/Sheet) ...................................................................................£50.00 £40.00
(GB59) January 1987 to November 1993, 68 covers (59 Commems, 5 Greet-
ings and 3 Miniature Sheets) (Face Value £100.37).................£75.00 £60.00
(GB60) January 1994 to December 1999, 65 covers (59 Commems., 4 Greet-
ings and 2 Miniature Sheets) (Face Value £123.83).................£85.00 £70.00
(GB61) January 2000 to December 2002, 60 covers (34 Commems., 2 Oc-
casions, 4 Defs., 8 Regionals, 10 Miniature Sheets and 2 Booklet Panes)
(Face Value £152.70)................................................................£65.00 £50.00
(GB62) February 2003 to November 2005, 70 covers (5 Machin Defs., 12
Regionals, 35 Commems. inc. Greetings and 18 M/Sheets) (Face Value
£236.32)....................................................................................£95.00 £80.00
(GB63) January 2006 to May 2008, 68 covers (4 Machin Defs., 12 Region-
als, 32 Commems and 20 Miniature Sheets) (Face Value £225.48).....£70.00
(GB64) January 1976 to 1979 Rowland Hill, 65 covers to include 3 Region-
als, 5 Defs. inc. Machin Portrait £1, £2 and £5, 26 Silver Jubilee covers cov-
ering the tour with different postmarks, 3 Miniature Sheets with 2 Rowland
Hill different postmarks............................................................£45.00 £35.00
(GB65) January 1980 to November 1983, 62 covers inc. 12 Regionals, 6
Machin Defs., 1 Miniature Sheet, 3 Booklet Panes and 40 Commems. inc. a
few duplicates but with different postmarks ............................£40.00 £30.00
(GB66) January 1984 to November 1987, 61 covers (38 Commems., 4 Fra-
mas, 6 Defs. and 4 Booklet Panes)...........................................£55.00 £45.00
(GB67) January 1988 to December 1991, 66 covers (37 Commems., 3 Greet-
ings, 4 Booklet Panes, 7 Defs., 12 Regionals and 3 Miniature Sheets) (Face
Value £88.05)............................................................................£65.00 £50.00
(GB68) January 1992 to October 1996, 70 covers (49 Commems., 3 Greet-
ings, 4 Booklet Panes, 6 Regionals, 5 Defs., 1 High Value Castles to £5, £3
Castle and £10 Britannia) (Face Value £147.14)......................£95.00 £75.00
(GB69) January 1997 to December 1999, 47 covers (33 Commems., 1 Greet-
ings, 4 Defs., 2 Booklet Panes, 4 Regionals, 2 Miniature Sheets and Machin
Recess £1.50 to £1.50) (Face Value £96.81) ............................£65.00 £50.00
(GB70) January 2000 to December 2003, 61 covers (47 Commems. inc. Oc-
casions, 13 Miniature Sheets and 1 Booklet Pane) (Face Value £190.63)
..................................................................................................£75.00 £60.00
(GB71) GREAT BRITAIN 1972-1997 Enid Blyton Mounted Mint to
1975 Xmas, thereafter U/M. Includes all Commemoratives, Greetings
Booklets, Double Heads (15p/33p). A total of 879 stamps and 3
Miniature Sheets plus 10 Greetings Booklets in Senator album, Face
Value over £250 ..................................................................£200.00 £180.00

(EF3) GRENADA & GRENADINES Bird Collection from 1972-2000,
106 atamps and 43 Miniature Sheets/Sheetlets in SG Multi-ring Album, Cat.
£446, all superb U/M..........................................................................£195.00
(BC28) GUERNSEY 1958 Regionals to 1999 Europa M/M to 1975 there-
after U/M inc. 10/- and £1 Perf. 13, Revised Latitude ½d, 1d and 1½d Vari-
eties in positional blocks. A total of 719 stamps, 35 Miniature Sheets in
Senator album. Face Value of Decimal issues £219.26......................£120.00
(BC29) GUERNSEY First Day Covers (unaddressed) 1977 to 2011 in 5
Post Office single cover albums. A total of 219 covers inc. Defs. &
Miniature Sheets, enormous face value .............................£150.00 £120.00
(BC30) GUERNSEY Fine Used Collection 1971 Definitives to 1993
Christmas in 22 ring album. A total of 501 stamps and 12 Miniature
Sheets, Face Value over £113 ................................................£65.00 £50.00
(BC73) GUERNSEY 3 Volume Collection Unmounted Mint from 1969
to 2014, the Face Value of the Decimal issues alone comes to £600+,
the Lindner Hingeless albums alone would cost nearly £440, excellent
value at just........................................................................£695.00 £550.00
(BC75) GUERNSEY 2 Volume Booklet Collection from 1969 to 2014,
the Face Value of the Decimal issues alone comes to £300+, many pre-
mium items included .........................................................£350.00 £250.00
(EF4) HUNGARY Collection 1870’s to 1928, 90% Fine Used rest Mounted
Mint. Nice selection Of earlies but too time consuming to go into detail:-
have taken as cheapest variety. A few of the better items as follows: SG 324A-
8A Mint (£22), 349-68 Mint (£50), 428-32 Mint, 437-9 F/U, 449-53 Mint,
460-78 Used (£85.50), 523-5 F/U, 563-7 mixed Mint & Used, 569-73 same,
574-9 F/U, 590-600 Mint, 651-7 Mint, 800-18 Mint, 1108-10 Mint (£152.80),
then 16 complete sets from 1341-3 to 1899-1920 mainly F/U (£110, 1344-52

(GB51) GREAT BRITAIN ROYAL MAIL SMILERS SHEETS COL-
LECTION of 72 different Sheets from 2002-2013, face value alone is over
£900, very high Cat. in 2 albums in excellent condition, a real bargain at
only) ....................................................................................£750.00 675.00

F/U, 1366-73 F/U, 1398-1405 F/U (£32). A total of over 2400 stamps, Cat.
over £1100. ...........................................................................................£95.00
(BC32) INDIA Queen Victoria to George VI mainly Used on 36 album
pages. A total of 475 stamps, Q.V. (92 stamps inc. SG 39 M/M £75, 43
& 44 F/U £105,107 & 108 VFU £34, CEF Opts. set to 1R ex. 12
Annas (damaged) M/M £55), Edward VII (57 stamps inc. SG 119-143
with 2 x 2R shades & 2 x 3R shades F/U with lower values mixed
Mint & F/U £263, OHMS Opts. Mint & F/U £37, CEF Opts. Mint &
F/U £70), George V 1911 set to 1R mixed Mint & F/U £189, 1926 set
to 10R mixed Mint & F/U £168, SG 220-225 inc. Uncat shades Mint
£96, 226-231 Mint £30, 1935 Silver Jubilee set Mint & Used £47,
Service & IEF Opts. Mint & Used £92, George VI 1937 to 10R Used,
1940 set F/U & Mint £59, Victory Mint & Used £10, 301-03 Mint
(Pairs) & 304 Mint £23.50, UPU Mint £26, Inauguration & 333-34
Mint £58.50, 1951 Games, 1952 Poets Mint £62, 343 Mint, 344-45 F/U,
346-47 Mint, 348-53 F/U £20, 354-71 ex. 10A 1R8A Used £20, 372-74
Mint & 375-85a F/U £16.25, George VI Service 1937-39 F/U £15,
19621 India Forces Opts. Mint £5.50. A total Cat. of £1867, condition
variable ...............................................................................£240.00 £195.00
(BC83) INDIA 1947 TO May 1982 U/M Collection in black stock book
(stamps up to 1956 are toned). A total of 636 stamps and 2 Miniature
Sheets, Cat. £784.50 ...........................................................£220.00 £195.00
(F15) INDONESIA 2003-2005 U/M Collection of Sets and Miniature
Sheets inc. 3 Miniature Sheets Uncatalogued by Stanley Gibbons but
listed in Scotts Catalogue. A total of 99 stamps and 43 Miniature
Sheets/ Sheetlets, Cat. approx. £390....................................£125.00 £50.00
(F16) IRAQ Collection of Official FDC’s from 1962 Malaria to 1967
Labour Day. A total of 34 unaddressed covers .....................£50.00 £30.00
(EF5) IRELAND 1966 to 1974 Christmas U/M Collection (ex. SG 123b
which is Mounted Mint). Includes multiples (i.e. blocks of 4 and pairs of
Defs. & Commems.) SG 259 and 260-61 in Corner Pairs (£24.50), plus
Blocks of 4 low values to 1/- (£25.00), 1971 Decimal Blocks of 4 To 20p and
pair of 50p inc. 10p Type II Plate Block of 4 (£117), Commemoratives from
1966 onwards inc. Europa issues (£122). A total of 372 stamps, Cat.,
£355.00+ in Utile springback red album..............................................£95.00
(BC33) ISLE OF MAN 1958-2006 all U/M with 13 regionals F/U
Commems, Defins, m/sheets/ sheetlets, Postage Dues, Booklet Panes.
1,339 stamps, 72 m/sheets/sheetlets and 8 Bklt panes in Maroon Devon
Peg Album. Mint Face Value over £460, a snip at ..........£320.00 £260.00
(BC34) ISLE OF MAN First Day Lithographs from 1982 Scouts to
1988 Flowers with a few duplicates plus Guernsey 1980 Police, 1986
Royal Wedding, Christmas Sports, Museums, 1987 Architecture and
G.B. 1986 Games, 1986 Christmas on 2 cards, 1986 Sports, 1987
Ambulance, Architecture/Europa. A total of 50 Lithographs in a large
gold blocked maroon peg album issued by the Postal Commemorative
Society .....................................................................................£95.00 £50.00
(BC35) ISLE OF MAN 1958 to 1999 (Dec.) M/M to 1975 thereafter U/M
including 13 Regionals, 1966 4d on Special Commem. Cover, 1968 4d/5d
F.D. Cover, 2 Last Day covers i.e. 1973 G.B. Cricket and 1973 Dec. Region-
als, 1914 George V Postcard, 1973 Inauguration FDC, 1980-83 Christmas
Cards First Day, 1999 Manx Churches FDC, 20p Booklet, Royal Navy 1999
Booklet, 10p Orange Booklet (exploded), 1973 and 73A Postage Dues, 1975,
1982 and 1992 Postage Dues. A total of 895 stamps, 44 Miniature Sheets and
17 Cards/Covers in Senator album. Face Value over £250 ................£125.00
(BC36) ISLE OF MAN First Day Covers (unaddressed) inc. a few
Miniature Sheets from February 1977 to 1998 Christmas in 4 Post
Office single cover albums. A total of 198 covers, only ..................£75.00
(BC37) ISLE OF MAN Collection of commercial FDC’s x 27 (only 2 split
open) plus 2 Official FDC’s (unaddressed) and 6 sets on piece. Total Face
Value over £176, many se-tenant strips and blocks, good for Fine Used sets
..................................................................................................£85.00 £70.00
(BC74) ISLE OF MAN 1 Volume Booklet Collection from 1994 to
2014, the Face Value alone comes to £150+...................£175.00 £120.00
(EF6) ISLE OF MAN Presentation Pack Collection 1973 to 2014 with du-
plication. Face Value over £900 including High Values and Miniature Sheets
(556 pacfks)........................................................................................£425.00
(EF7) ISLE OF MAN Official FDC Collection (unaddressed) 1973 Inaugu-
ration & Defs. to 2014 Christmas. A total of 348 covers including High Val-
ues. Very high face value......................................................................£95.00
(F17) JAPAN Presentation Books (4) - Theatre 1970-72, Treasures
1976-78, Treasures 1987-89, Art 1980-83 plus Greetings Stamp Folder
(Joint Issue Singapore) and Year Books 1979-83 (5) .......£225.00 £120.00
(BC38) JERSEY 1941-1997 Lighthouses to 1975 M/M thereafter U/M. In-
cludes Q.V. 1d Lilacs x 2, Jersey Squared Circle postmarks, 1960 Post Card,
1941 Arms ½d and 1d Used, ½d and 1d Greyish Paper Mint, 1943 Views
Used, ½d, 1d and 2½d on Newsprint Paper Mint, 1d Views on F.D. Cover,
Decimal 1973/74 Defs. 10p to £1 U/M, ½p Plate Block of 4 showing Flag on
Red Sail Variety, 2/-, 10p Green, 10p Blue, 20p Green x 2 different and 50p
Exploded Booklets, 1969 Postage Dues to 5/- plus 1d Reprint, 1971 to 1982
Dues (3 Sets). A total of 1038 stamps, 22 Miniature Sheets, 24 Booklet Panes
and 3 NVI Booklet Panes, 8 Covers/Cards in Senator album. Face Value of
Decimal only over £265 .......................................................£180.00 £150.00
(BC39) JERSEY First Day Covers (unaddressed) 1977 to 2011 in 8
Post Office single cover albums. A total of 355 covers inc. Defs. &
Miniature Sheets, high face value, only ............................£225.00 £195.00
(BC72) JERSEY 2 Volume Booklet Collection from 1969 to 2013,
including most of the Left & Right, Upright & Inverted positions, the
Face Value of the Decimal issues alone comes to £310+, many premium
items included ....................................................................£335.00 £240.00
(BC84) JERSEY 1981 Royal Wedding to 2006 Year of the Pig
Miniature Sheet including Definitive Sets, Postage Dues and Self-
Adhesives in large 3 ring binder, Face Value over £400................£195.00
(F18) LIECHTENSTEIN 1912-1992 Mint in 3 albums. The first album
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with a mixture of M/M and U/M, the 2nd and 3rd volumes all U/M. A
total of 898 stamps and 13 Miniature Sheets, all the sheets and most of
the better sets are U/M. Total Cat. over £2800 ................£675.00 £450.00
(F19) MACAU 1988-89 as follows: SG 661 Maxi Card, 662-5
Mammals U/M & FDC, SG 666-83 U/M, 666-68 FDC, 669-72 FDC,
674-77 FDC, MS678 U/M & FDC, 679 80 FDC, 681-83 Maxi Cards (3)
& FDC, MS684 U/M & FDC, 690-93 U/M, 694-97 U/M, 702-05 FDC,
MS706 U/M & FDC, 707-11 FDC, MS712 U/M & FDC. A total Cat. of
approx.. £875 (FDC’s & Maxi Cards counted as Used prices) on hanger
pages in ring binder ............................................................£180.00 £120.00
(EF8) MADAGASCAR/MALAGASY Collection 1895-1977, 85% Fine
Used, inc. Peace & Commerce Types, 27 stamps mainly F/U (3 with faults)
Cat. £220+, 1903 SG 1/51, 10 stamps F/U & 1 Mint (£90), 1908 SG 53a-69
F/U, 7 Mint & 10 F/U (£47.50), 1912-21 various Surcharges Mint & F/U
(£58.70), 1922-32 mostly Mint, 26 stamps (£60), 1930-46 mostly F/U, 138
stamps (£310+) inc. France Livre Surcharge3s & Vichy issues. A total of 530
stamps, Cat. over £910 .......................................................................£110.00
(F20) MADEIRA 1980-2014 Fine Used Collection on Lighthouse and
Lindner hingeless album pages. A total of 397 stamps, 65 Miniature
Sheets and 6 Booklet Pages, Cat. over £700 ......................£150.00 £85.00
(F21) MADEIRA Booklets 1981-May 2014 Mint & Used (i.e. panes
cancelled First Day with special postmarks) – 28 Mint and 22 Used.
Approx. Cat. £865 allowing a discount for used booklets, housed in
Lighthouse Booklet album with slip case............................£175.00 £95.00
(BC42) MALTA Presentation Cards with sets cancelled First Day from
1986 Peace to 1999 Anniversary. A total of 105 plus Maximum Cards
inc. 1990 Pope Paul’s Visit Sheetlet. Cat. as Used over £488 in Double
Cover Album .........................................................................£140.00 £85.00
(BC43) MALTA First Day Covers (addressed and unaddressed) 1937
Coronation to 1984 Police and Pres. Packs cancelled First Day 1977
Europa, 1991 Defs., 1982 Ships, 1983 Commonwealth Day, 1983 Trains,
1983 Europa – 1985 Ships, 19 Packs. A tptal of 137 covers & 23 Pres.
Packs/Cards in Double Cover album. Cat. over £350 as Used inc. Def.
Sets Complete from 1973 .....................................................£120.00 £75.00
(BC47) MALTA 1863 to 1980 collection in Davo album, 95% Mint (U/M
from 1953 onwards), inc. Queen Victoria, 16 stamps (£490) condition poor,
Edward VII and George V, 91 stamps Mint and F/U, a few better items (£327),
George VI, 58 stamps with values to 10/- mostly Mint, some U/M (£158),
QEII, 389 stamps inc. Defs. and 6 Miniature Sheets, nearly all U/M with a few
Used. A total of 554 stamps and 6 Miniature Sheets, Cat. over £1176
..............................................................................................£180.00 £140.00
(F22) MONACO 1956 Collection on 3 album pages including Varieties,
SG 544 and 7 x 3 U/M and M/M, 544 and 7 F/U, 550a Horizontal
Strip of 3 (2 U/M, 1 M/M and 1 F/U), 1956 Rally 577 Block of 4 U/M
plus 1 M/M and 1 F/U, 1956 Wedding on 2 FDC’s. Total Cat. £316
...............................................................................................£120.00 £60.00

(BC49) NEW ZEALAND 1990-2002 Lord of the Rings, all U/M in 2
large Lindner stock books. A total of 985 stamps and 112 Miniature
Sheets/Sheetlets inc. Se-tenant Blocks and Self- Adhesives. Face Value
NZ$1200 plus (approx. £600). A bargain at only.............£495.00 £375.00
(BC50) NEW ZEALAND Official unaddressed First Day Covers 1973 to
1995. A total of 208 inc. Miniature Sheets, a $20 Definitive stamp plus 12
Stationery items in 3 Royal Mail Double Cover Albums.....................£90.00
(BC51) Official FDC Collection (Unaddressed) January 1996 to November
2003. A total of 190 covers (1 duplicate) inc. Miniature Sheets and 1 Sta-
tionery Envelope in 3 Royal Mail Double Cover Albums .................£110.00
(BC52) Official FDC Collection (Unaddressed) January 2004 to January
2010. A total of 146 covers inc. Miniature Sheets in 3 Royal Mail Double
Cover Albums.......................................................................£150.00 £120.00
Collection in S.G. One Country Album 1870’s to 1991 Rugby, 60% Used rest
(F26) OLYMPIC GAMES (Worldwide) mainly Mexico ’68 and Moscow
’80 sets. 80% U/M rest M/M and a few Used. Unfortunately some stamps are
slightly damaged on the gum side. A great starter collection housed in 2 stock
books with a total of 688 stamps and 43 Miniature Sheets and 1 FDC. Many
French Colonial sets represented. High Cat. only. .................£150.00 £75.00
(F27) OLYMPICS 2004 Benham Silk Collection in Gold Blocked
Double album. A total of 60 covers from UK, USA and Greece of
which 51 are signed, some with multiple signatures of the Gold Medal
Winners ................................................................................£250.00 £120.00
(F29) POLAND Collection in 5 albums/stock books 80% U/M, the rest F/U
from 1960’s to 1990’s with a few earlier. Some of the later issues have hori-

(F24) MUSIC – Calling All Music Lovers! A worldwide collection in-
cluding U/M, M/M, Used and covers, etc. A lifetime collection in 13 vol-
umes with many complete sets with high Cat. including some good single
stamps. Many stamps and sets ranging from £10 to £75, condition is vari-
able in some instances. The collection is split into various themes e.g. Com-
posers, Musicians, Instruments, Dancing, Etc. A total of over 3,770 stamps,
179 Miniature Sheets, 166 covers, 68 cards, 9 airletters, 3 programmes plus
signed Sir Alexander Gibson and Yehudi Menuin, 3 Booklet Panes and 1
Pres. Pack.........................................................................£550.00 £440.00
(F25) Part II – 1920’s to 1986 U/M, M/M plus a few Fine Used, FDC’s
and Maxi Cards in 4 Springback albums. A worldwide collection inc. East
Germany Schumann Right and Wrong Music, SG E264-67 M/M and U/M
plus the FDC (£28), Maldives 1977 Beethoven set and M/Sheet U/M (£45),
Romania 1980 M/Sheet MS4584(2) U/M and FDC (£17), Russia 1940
Tchaikovsky M/M (£20), 1958 Perf and Imperf set M/M and U/M (£30),St.
Thomas 1977 Beethoven strip of 3 U/M, F/U and DeLuxe Sheet on card
plus 1981 Royal Wedding strip of 3 with Opt., and many more better
stamps and Miniature Sheets – too many to go through. A total of 496
stamps, 29 Miniature Sheets, 77 FDC’s, 17 Maxi Cards and 2 Airletters
........................................................................................£275.00 £220.00
Both Collections for (Save £25!) ...................................£800.00 £650.00

zontal creases due to the stock book being flat under pressure, however this
is reflected in the price. A total of over 2000 stamps, 34 Miniature Sheets (31
U/M and 3 F/U) and 15 Stationery items some used. A great starter collection
for the thematic enthusiast, only ..........................................£225.00 £195.00
(F30) POLAND 1919 to 1996, 99% Used inc. part sets on 153 album pages
and 4 Hagner pages. This really is a bit of a pot pourri and basically a starter
collection with a total of 1880 stamps (Perf. & Imperf), 3 Miniature Sheets
plus 33 FDC’s (1960’sto 1990’s) and 2 Commercial Covers plus 7 Cards
................................................................................................£120.00 £95.00
(F31) PORTUGAL 1978-1981 Series of A4 Epigraphs similar to the
Museum Sheets produced by France in 3 albums. The cards have the
stamps illustrated mainly in colour and Imperf with the Perf. sets can-
celled First Day of Issue. A total of 79 Cards (Portugal) mostly dupli-
cated plus 8 for Azores and 8 for Madeira again duplicated.
.................................................................................................£95.00 £50.00
(F40) PRESIDENT JOHN F KENNEDY ISSUES – mainly from
South America, Philippines, Yemen and other Arab States, inc., Scarce
Overprints, Imperf Sets & Miniature Sheets. A total of 40 Sets and 26
Miniature Sheets on stock book pages, nearly all U/M....................£85.00
(F32) R.A.F. MUSEUM COVERS in 2 album from 1970-79, approx..
80% Great Britain Commemorating Concorde, Army Day, NATO,
B.O.B., Atlantic Flights, Zeppelin Flights, Air Show, Air Sea Rescue,
Experimental Flights and numerous other events. A total of 84 covers of
w h i c h  2 8  a r e  s i g n e d ,  m a n y  w i t h  m u l t i p l e  s i g n a t u r e s
...............................................................................................£150.00 £90.00
(F33) R.A.F. COVERS 1972 – 1981. A total of 176 of which 122 are
signed, many with multiple signatures. Mostly G.B. Museum covers, a
few Commonwealth and Foreign Commemorating Battles, Air Shows
(e.g. Red Arrows), R.A.F. Heroes, Atlantic Crossings, etc. in 3 albums
.............................................................................................£195.00 £105.00
(F34) R.A.F. MUSEUM COVERS 1976/79 FROM Great Britain, Channel
Islands, Isle of Man, Australia, Belgium, Canada, Germany, Gibraltar, Hong
Kong, Ireland, Netherlands, Seychelles, USA and Netherlands/G.B. combo
cover (2). A total of 103 covers of which 52 are signed in double cover album
................................................................................................£100.00 £80.00
(EF9) ROUMANIA – 2 Volume Collection 90% Fine Used inc. some better
earlies SG 468-70 Mint & 471 F/U (£79+), 481, 482 & 484 F/.U, 485-88
Mint & 488a, 489-92, 493-4 Mint, 495-500 F/U, 503/12 inc. 508a (mixed
Mint & F/U), 513-6 F/U, 517. 523, 528-31 F/U, 519-23, 26, 27 Mint (£325),
T671-2 Mint (£94). 1715-18, 1720-5, 1738-42 Mint (£60). Good selection
from the mid-1930’s to early 1950’s inc. many BAN Surcharges plus Imperf
singles & sets, Cat. approx. £415. A total of over 2389 stamps, cat. in excess
of £1650, condition variable. A great starter collection for only..........£95.00

ROYALTY – COLLECTIONS
(BC55) CORONATION 1978 25th ANNIVERSARY Crown Agents
Ascension to Tristan 21 Territories in uncut sheets in Red Embossed
Lyndhurst Gold Blocked multi ring album..........................£105.00 £75.00
(BC56) 1978 CORONATION Collection consisting of Crown Agents
Sheetlets (21), some Gutter Pairs, and Non-British Commonwealth
stamps and Souvenir Sheets including Bhutan, Maldives, Etc. both Perf
and the scarce Imperfs, worth every penny.........................£150.00 £50.00
(BC57) 1978 CORONATION OMNIBUS – Aitutaki to Uganda, all
U/M in 2 Lyndhurst Embossed and Gold Blocked printed albums.
Includes Crown Agents territories Sheetlets, Foreign Countries (i.e.
Paraguay, Togo Perf and Imperf, Tchad Perf and Imperf, Maldives Perf.
and Imperf, Guinea Bissau Gold Foil Imperf , Comoro Islands Gold
1000FR Imperf, Bhutan Perf and Imperf. A total of 50 sets and 118
Miniature Sheets plus 11 Booklets Original cost nearly £700.00
...............................................................................................£195.00 £90.00
(BC58) 1978 CORONATION 25th Anniversary Sumner FDC collection
of 60 covers from Aitutaki to Tuvalu including a few foreign, in silver
peg album ................................................................................£50.00 £40.00
(BC60) 1980 Queen Mother’s 80th Birthday and 1995 95th Birthday West-
minster Collection in gold blocked 4 ring album. A total of 68 stamps (16
M/Sheets – 95th Birthday, 36 FDC’s (95th Birthday) and GB PNC with £5
Coin ..........................................................................................£95.00 £75.00
(BC61) 1981 ROYAL WEDDING GUTTER PAIR Collection of
Crown Agents in Complete Strips of 10 stamps...............£325.00 £225.00
(BC62) 1981 ROYAL WEDDING Gutter Strip Collection in Gold
Blocked Oblong Album including Crown Agents Crown Colonies
Complete plus Uganda (inc. Surcharges), Antigua, Barbuda, Dominica,
Ghana, Gibraltar, Grenada, Grenada Grenadines, Jamaica, Kenya, St.
Luc i a ,  Tonga  and  Tu rks  &  Ca i cos .  O r ig ina l  co s t  ove r  £800
.............................................................................................£150.00 £120.00
(BC87) 1981 ROYAL WEDDING – 3 Volume Collection of Aitutaki to
ZES inc. Sets, Miniature Sheets, Sheetlets, Booklets Panes, Gutter Pairs,
Specimens and Imperfs in Stanley Gibbons Special Albums, Normally
over £180, just.......................................................................£125.00 £95.00
(BC63) 1982 ROYAL BABY First Day Cover Collection (unaddressed) from
Kiribati, Nevis, St. Kitts, St. Vincent, Bequia, Union Island, Canouan,
Mayreau, Mustique and Tuvalu all in Gutter Pairs. A total of 150 covers in-
cluding 50 Signed by the Artist in 3 Royal Event albums. The original cost
was over £1000 from Stanley Gibbons Promotions Ltd, only
..............................................................................................£225.00 £175.00
(BC65) ROYALTY COLLECTION OF FIRST DAY COVERS – an
8 volume collection beginning with 1977 Silver Jubilee (Ascension to
Tuvalu) 74 covers including Miniature Sheets, 1978 Coronation
(Antigua to Uganda) 83 covers including Miniature Sheets and Crown
Agents set of Miniature Sheets (Ascension to Tristan), 1981 Royal
Wedding (Aitutaki to Z.E.S.) 117 covers including Miniature Sheets in 2
multi-ring gold blocked albums, 1982 21st Birthday (Aitutaki to
Uganda) 49 covers including Miniature Sheets in silver blocked multi-
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ring album, 1982 Royal Baby (Aitutaki to Tuvalu) 27 covers including
Miniature Sheets in silver blocked multi-ring album, 1986 Royal
Wedding (BVI, St. Lucia, St. Vincent, St. Vincent Gren., Bequia, Union
Is., Tuvalu and Islands) 27 Maximum Cards and 15 FDC’s in gold
blocked multi-ring album, 1990-91 Queen Mother 90th Birthday (The
Gambia, Grenada and Grenadines, Lesotho, Liberia, Maldives, Nevis, St.
Vincent and Grenadines, Sierra Leone, Uganda ) 73 covers including
Miniature Sheets in gold blocked mult-ring album. A total of 465 cov-
ers, a snip at just (UK postpaid)........................................£250.00 £125.00
(BC66) QUEEN MOTHER FDC COLLECTION in 4 Westminster
Albums commemorating the 100th Birthday(2000), Memorial Issues
(2002), and 5th Anniversary Memorial (2007) – a total of 231 covers
(many Benhams) from various countries around the world, original cost
over £1000...........................................................................£250.00 £150.00
(BC67) QUEEN’S 70TH BIRTHDAY ANNIVERSARY (1996)
Westminster Collection Containing stamps from Aitutaki to Uganda plus
Cen t r a l  A f r i c an  Repub l i c .  A t o t a l  o f  13  s e t s ,  21  Min i a t u r e
Sheets/Sheetlets and 18 FDC’s in ring album. Original cost over £250,
only ..........................................................................................£75.00 £45.00
(F35) RUSSIA 1866-1971 plus Civil War Issues & P.O. in China &
Levant. About 60% Used the rest Mint. Coat of Arms 1866-1923
Surcharges, 91 stamps (£102), Other Issues up to 1950 (£404), 1952-71
(£32), Civil War & P.O.’s abroad (£28). A total of 464 stamps on 45
album pages, Cat. over £500) ................................................£85.00 £65.00
(EF10) RUSSIA 1929-1967 Fine Used Collection with a few U/M stamps.
The early period up to 1956 mainly Fine Used. Many good stamps and sets
(although some incomplete but many with better key stamps) SG 426-9, 601
F/U (£38), 1454 U/M (£43), 575 U/M, 536, 537, 569-72 U/M (£96), 648-50
x 2 F/U (£21), 653, 657-8, 669 F/U (£25.50), 727f U/M (£70), 791, 796 U/M
(£14.80), 866 x 2, 867, 870, 875, 884-6, 887A-9A F/U (£25), 898-901, 902a
x 2, 903a x 2, 905 F/U (£40), 910/a U/M, 910a, 912a x 2, 914, 914a F/U
(£29), 1042-44, 1045-47, 1048c-g, 1049-50 F/U (£18), 1944 up to 1948
“Surikov” all F/U sets & singles inc. 1328 x 3, 144 stamps (£265), 1354 x 2,
1355, 1356, 1357 x 2 , 1358 x 3, 1359 x 2, 1360 x 2 & 1361 x 2 F/U (£179),
1362-66, 1370-76, 1379-85, 1387, 1388-90, 1398-1406 F/U (£175), 1414-
15, 1420-22 F/U (£28), 1433 F/U (£20), the rest of 1948 to end of 1949, 85
stamps F/U (£262|), 1950-51, 51 stamps F/U (£305), 1952-56, 122 stamps of
which 40 U/M (£420), 1957 to 1967 mostly U/M, 806 stamps inc. Perf.
Changes, Overprints, Imperfs, Etc. (£950) plus Miniature Sheets as follows:
MS1101b F/U (£50), 1224c F/U (£140), 1300b F/U (80), 1883c F/U (£55),
1911a F./U (£30), 1911b U/M, 1911c U/M & F/U, 1913b F/U, 1913c U/M,
1914a U/M & F/U (£197), 2146a U/M x 2, 2776 x 3 Perf, 2776 Imperf ,
2872a, 3024b x 2 U/M, 3027a U/M, 3049a x 3 U/M, 3106, 3135 x 2, 3204,
3206, 3385 shiny gum, do. with matt gum and 3425 all U/M (£211). A total
of 1408 stamps and 33 Miniature Sheets on hanger pages in ring album, total
Cat. £5390, a snip at£850.00(BC69) SOUTH AFRICA/SWA and HOME-
LANDS 1953-1996, SWA to 1990 and Homelands to 1983. Mostly U/M as
follows: South Africa 1954, 1959, 1961 and 1963 Defs. inc. Shades, etc. M/M
(£121), 1961/63 Defs. RSA Triangle Wmk. M/M inc. 2c, 20c and $1 U/M
(£81.95), 1964/72 Defs. M/M and U/M, 1964/74 Defs. M/M and U/M later
stamps (£137), 1974/76 Defs. U/M inc. Chalky Papers and Coils (£34),
1977/82 inc. Coils and Perf. Changes U/.M (£19), 1982/87 Defs. inc. Shades
and Different Printings, Coils U/M (£28), 1988/90 Defs. inc. Coils U/M (£24),
Postage Dues 1961-68, 25 stamps M/M (£55), SWA 1954 and 1960 Defs.
M/M (£73), 1961-1972 Defs. M/M (£147), 1973 Defs. U/M (£22), do. Perf.
Changes and Coils U/M (£11.90), 1980 Wildlife Defs. inc. Chalky Papers
and Coils U/M (£45), 1989 and 1991 Minerals U/M (£27), 1993 Butterflies
U/M (£6.25), Postage Dues 1959-61, 11 stamps M/M (£14.50), Homelands
(4 Territories) U/M (£137.65). This collection is in a Simplex Standard album
with a total of 1811 stamps, 50 Miniature Sheets and 1 Booklet Pane, Cat.
£1733 (which includes Retail prices  on Uncat. M/Sheets) £350.00 £195.00
(BC86) SOUTH WEST AFRICA Collection 1937 Coronation to 1988
in Green Springback album, 95% U/M inc. 1941 War Effort (£84) vari-
ous from SG 114/130, 1961-63 Defs. (ex. 50c) Mounted Mint (£44),
1973-79 Defs. (£21) inc. Coils, 1974/75 Birds Mounted Mint(£23), 1980
Defs. 23 values inc. variations (£23), SG 264-49 (£11.75). A toptal of
403 Mint and 16 Used Stamps plus 8 Miniature Sheets U/M, Cat. over
£340 .........................................................................................£65.00 £50.00
(F36) THAILAND 1980 Defs. inc. Perf. changes, etc. then 1989 (SG
1399) to 1995 (MS1775), all U/M, 99% complete. A total of 375 stamps
and 63 Miniature Sheets inc. Imperfs, Cat. over £1000 in 2 Stock Books
.............................................................................................£295.00 £225.00
(BC71) TUVALU SPECIMEN OVERPRINTS – 1988 Christmas to
1992 Olympics. A total of 21 sets and 5 Miniature Sheets.
...............................................................................................£125.00 £75.00
(F37) WESTMINSTER MILLENNIUM First Day Covers including
some PNC’s mainly G.B. covers plus Guernsey £5 PNC, Gibraltar £5
PNC, G.B. £5 PNC and 2 Crown PNC’s plus 1 Penny PNC. A total of
54 covers in Leatherette Embossed Album) ......................................£65.00
(F38) WORLD CUP 2002 in 3 Gold Blocked Westminster albums con-
taining Antigua/Barbuda, Argentina, Dominica, Grenada, Grenada
Ca r r a cou  and  Pe t i t e  Ma r t i n i que ,  Guyana ,  Ko r ea  Min i a t u r e
Sheets/Sheetlets x 6, Liberia Miniature Sheets/Sheetlets x 32, Nevis and
Palau. A total of 17 Sheets plus 64 Liberia special Event Covers
...............................................................................................£150.00 £95.00
(F39) WORLD CUP FOOTBALL Mexico ’86 – a total of 96 First
Day Covers from Nevis, St. Vincent, St. Vincent Grenadines, Bequia,
Union Island, Tuvalu, Nanumea and Nanumaga (of which 15 are
Miniature Sheets), Antigua, Barbuda, Dominica, Grenada, Maldives,
Grenada  Grenad ines  and  G .B .  (2  o f  t he  cove r s  a r e  s i gned ) .
...............................................................................................£125.00 £75.00

OUR 2 BEST SELLERS
TRY A MYSTERY £100 LOT

WORLDWIDE OR JUST
FOREIGN COUNTRIES:

A real fantastic pot pourri – 1000’s of stamps ‘old
and recent’ on album pages, in packets, loose, etc. –
any duplication not accounted for – selected from
massive accumulations assembled during past 30

years – many repeat orders received, all UK postpaid
– will take a long time to sort!

1935 SILVER JUBILEE – All Colonies and Dominions, 249 values (ex.
Egypt Seal) from 62 countries, Superb U/M £1150.00, £1050.00
Mounted Mint £660.00, £580.00, or Fine Used £995.00
1937 CORONATION – All Colonies and Dominions, 202 values from 57
countries, U/M £110.00, Mounted Mint £70.00, Fine Used (Scarce)
£150.00, £120.00
1946 VICTORY – All Colonies and Dominions, 164 values from 62
countries, U/M £50.00, Mounted Mint £32.00, Fine Used (Scarce) £65.00,
£49.00

1948 SILVER WEDDING – Complete 138 values from 69 countries,
Superb U/M £1500.00, £1450.00, Mounted Mint £1050.00
1949 UPU – Complete 310 values from 77 countries, Superb U/M £295.00,
Mounted Mint £240.00, Fine Used (Scarce) £395.00, £380.00
1953 CORONATION – All Colonies and Dominions, 106 values from 78
countries, Fine Used £55.00

We have other Omnibus sets available,
see listing in RushTelegraph No. 61 or ask for Omnibus list.

Wants Lists for individual countries invited

POPULAR BRITISH
COMMONWEALTH

COMPLETE “OMNIBUS”
EDITIONS

AT SPECIAL PRICES
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